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E
lirigyelve a nyugati
meleg közösség nyári
parádéit, elõször 1993
szeptemberében pró-

bálkoztunk itthon is valami soka-
kat összehozó rendezvénnyel.
Akkor a budai hegyek egy eldu-
gott kõbányáját választottuk
helyszínül, ismerve egyes honfi-
társaink intoleranciáját, de még
inkább a magunk bátortalansá-
gát. Az újszülöttnek a Pink Pik-
nik nevet adtuk. Ápolgattuk, ne-
velgettük, „magyar testvéreink-
nek” megmutattuk, majd újra el-
bújtattuk, elaltattuk, majd fel-
élesztettük, amint azt épp a leg-
jobbnak sejtettük. A gyermek vé-
gül felnõtt. Ma már természetes,
hogy a nyári pride-fõszezonban
Budapesten is utcára vonulunk;
többünk arcával a tévében, de
még többünk hangjával rádiómû-
sorokban találkozunk; bead-
ványokkal jogainkat követeljük,
egyre szabadabb, teljesebb életet
élünk. A mór teljesítette köteles-
ségét, a mór elment, s magával
vitte a Pink Piknikek felejthetet-
len személyes hangulatát.

Ezt a közvetlen, beszélgetõs,
spontán tömeg-találkát szeret-
nénk most feléleszteni a Népli-
getben, szeptember 23-án, szom-
baton 14 órai kezdettel, hívva
mindenkit, aki egy valódi (min-
den szolgáltatást mellõzõ) pikni-
ken tudja és szeretné magát jól
érezni.

Nem biztosítunk játékos prog-
ramot, mûsort, vezetett beszélge-
tést, helyszíni AIDS-szûrést,
még büfét sem telepítünk, csu-
pán egy nagy nejlont terítünk a
kiszemelt rét közepére, ahová a
másoknak is szánt enni-, inniva-
lót lerakhatjátok.

H
a eljöttök, beszélge-
tünk, ha hoztok lab-
dát, rúgjuk, ha izgal-
mas fórumot hirdet-

tek, bekapcsolódunk, ha szûrõ-
helyet állítotok fel, megköszön-
jük, ha szóróanyagot hoztok, el-
olvassuk. Legyen az a délután a
másokra nyitott (kezdeményezõ)
melegeké és a barátaiké.

Gazsi

Újra Piknik

CCíímmllaapp  ffoottóó::  JJoohhnn  BBrroosssseeaauu

Irány a Népliget
Szeptember 23., szombat, 14 óra.

Pontos helyszín: Budapest, X. kerület, Centenáriumi park.
(Megközelíthetõ a 3-as metró Népliget megállója felõl, vagy az
Elnök utcával szemközti parkolóból kb. 5–10 perc sétával. A
Planetáriumtól rózsaszín háromszögek mutatják majd az utat,
hogy nappal is odatalálj.)
Esõnapot nem hirdetünk. Ha az idõjárás elbizonytalanítana, kér-
dezd: Gazsit (06-30/210-2329), Lacit (06-20/346-6933) vagy
Istvánt (06-70/211-4407).
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EEllnnöökkvváállaasszzttááss
mmeelleegg  sszzeemmmmeell

Nehéz leckét adott fel az
amerikai melegeknek az idei
elnökválasztás. Szokásos kö-
rülmények között aligha je-
lentett volna problémát nekik
„egyszerûen” Al Gore, a de-
mokrata jelölt – jelenlegi al-
elnök – mögé állni. Ameriká-
ban a közvélekedés – nem
alaptalanul – a Demokrata
Pártot tekinti az emberi jo-
gok politikai garanciájának,
míg a Republikánus Párt in-
kább rendpártinak számít. Ne
feledjük: nyolc évvel ezelõtt
– és a négy évvel azt követõ
elnökválasztási ismétléskor –
Bill Clinton olyan ígéretek-
kel csábította táborába a me-
legeket, amilyenekre ameri-
kai vezetõ addig sohasem
„vetemedett” volna. Igaz,
ígéreteibõl nem mindegyik
vált valóra, de azért számta-
lan olyan új joggal bõvült a
lehetõségek repertoárja,
amelyek jelentõs mértékben
lendítettek a meleg-élet mi-
nõségén.

A republikánus George W.
Bushsal szemben most vesz-
tésre álló Gore olyan lépést
tett, ami megint korszakalko-
tónak számít. Joe Lieberman
szenátort választotta saját al-
elnökének, aki a zsidó fele-
kezet tagja, s így – ha mégis
a demokraták nyernék a vá-
lasztásokat – õ lenne az elsõ
zsidó egy efféle magas posz-
ton. A döntés jó ötletnek bi-
zonyult; a felmérések szerint
az amerikaiaknak több mint

m e l e g  f r o n t

h
ír

e
k

90 százaléka egyáltalán nem
idegenkedik a gondolattól,
hogy „nem-keresztény” alel-
nöke legyen. Sõt ugyanilyen
arányban fogadják el a zsidó
elnök lehetõségét is. A beje-
lentés máris megmozgatta a
kedélyeket és a fantáziákat.
A roppant befolyásos, keleti
parti liberális világ elégtétel-
lel nyugtázta Gore ötletes bá-
torságát. Ugyanakkor sokfe-
lõl mégis aggodalmak fogal-
mazódtak meg, különösen a
melegek részérõl. Lieberman
ugyanis ortodox zsidó. Sok
adoma járja arról, hogy sze-
nátorként a péntek éjszaká-
kat Gore capitoliumi lakásá-
ban töltötte, s a házigazda
végezte el helyette azokat a
teendõket, amelyekre egy
hithû vallásos ortodox ember
nem vetemedhet.

Mint ilyen, Lieberman alig-
hanem a homoszexualitással
szemben is intoleráns kell le-
gyen. Bár e téren még konk-
rétumokról nem érkeztek hí-
rek, ugyanakkor tény, hogy
az alelnökjelölt azon ritka
demokraták közé tartozott
mindig is, akiknek a mûkö-
dését a republikánusok álta-
lában nagy rokonszenvvel fi-
gyelték. Lehet, hogy meleg-
ügyben is ez fog bekövetkez-
ni? Sajnálatos lenne. Ám
annyi biztos, hogy még egy
Liebermannal korlátozott de-
mokrata kormányzás is jobb
lehet az amerikai melegek-
nek, mint egy – a maga mód-
ján – liberális republikánus
adminisztráció.
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m e l e g  f r o n t

Õrült volt David Copeland,
vagy egyszerûen csak gonosz?
Hova vezethet a szülõk „ártat-
lan” csúfolódása melegnek vélt
fiuk kárára? Mit okozhat az
ítélkezés, az egész gyermekko-
ron át elszenvedett ellenséges
családi légkör, ahol eszébe sem
juthat egy gyereknek elõhoza-
kodnia a szexuális preferenciá-
ját illetõ kérdésekkel?

A legszélsõségesebb válasz
ezekre a kérdésekre David
Copeland, az alacsony termetû,
gátlásos neonáci története, aki
bombáival három héten át ret-
tegésben tartotta Londont,
meggyilkolt három, és súlyo-
san megsebesített több tucat
embert. A nemrégiben tartott
tárgyalás feladata az volt, hogy
megállapítsa: tettét elõre meg-
fontolt szándékkal követte-e el,
vagy – saját bevallása szerint –

Hatszoros  életfogytiglanHatszoros  életfogytiglan

felelõsségérzetének teljes fel-
bomlása folytán. A tárgyalás
során bebizonyosodott, hogy
Copeland tettét alaposan elõké-
szítette, tanulmányozta a bom-
bakészítést, és ha nem kapják
el, folytatta volna dicstelen so-
rozatát – ázsiaiak és zsidók el-
len. Tettéért hatszoros élet-
fogytiglant kapott.

MMeeggeerrõõssíítteettttéékk
áálllláássáábbaann  aa  lleellkkéésszztt

A norvég oktatási és vallásügyi
miniszter, Trond Giske megerõ-
sítette állásában az ország
egyetlen nyíltan meleg lutherá-
nus lelkészét, Jens Torstein
Olsent. A miniszter kijelentette:
a posztra Olsen a legmegfele-
lõbben felkészült pap, így sem-
milyen indoka nem lehet annak,
hogy elmozdítsák. Pedig az os-
lói püspökség eddig mindent
megtett, hogy eltávolítsa a gyü-
lekezetek környékérõl a papot.

A miniszteri döntés egy 1997
óta tartó vitának vetett véget, s
ez egyértelmûen jelzi: bár a la-
kosság túlnyomó többsége ne-
met mondott az EU-hoz való
csatlakozásra, e döntés legföl-
jebb gazdasági szempontból ér-
telmezhetõ; értékeiben ez az or-
szág a Nyugathoz tartozik.

NNaaggyyddííjjaass  GGaayy  PPrriiddee

A québeci utazási irodák szö-
vetsége (Tourisme Quebecois)
nagydíjával tüntette ki az idei
montreali Gay Pride szervezõit.
Az indoklásban az szerepelt fõ

érvéként, hogy a több mint 500
ezer résztvevõt a városba csalo-
gató rendezvény annak ellené-
re, hogy kevesebb mint egymil-
lió dolláros költségvetéssel in-
dult, remekül sikerült és tökéle-
tesen teljesítette célját, illetve a
hozzá fûzött reményeket.
Ugyanakkor eddig sohasem ta-
pasztalt módon javította kül-
földön és belföldön a városról
eddig kialakított képet.

TTaajjvvaannii  ppooiizziittíívv  ffoorrdduullaatt

A szeptember 3-ára tervezett
tajvani Meleg Fórum költségeit
az állam vállalta magára – je-
lenti meglepetten a világsajtó.
Feltûnést az kelt, hogy míg a
kommunista Kínában az ideo-
lógiai megkeményedés, illetve
az újonnan felfedezett Nyugat-
ellenesség egyre látványosabb
jeleit lehet tapasztalni, addig a
„kis” kínai szigetország, me-
lyet Peking létében is fenyeget,
mindent megtesz, hogy felzár-
kózzék a civilizált és demokra-
tikus országok sorába. A Fóru-
mot megelõzõen – szintúgy
kormányzati pénzekbõl – nagy
poszterek, könyvek és új folyó-
iratok jelentek meg, melyek ki-
vétel nélkül a meleg élettel fog-
lalkoznak – és most elõször
nem ellenséges hangnemben. A
rendezéssel megbízott iroda
külön gálaesttel készül lezárni
majd az eseményt, melyet a taj-
peji városháza tõszomszédsá-
gában rendeznek.

Istenes  Csaba

Egesz.qxd  2007. 02. 22.  16:17  Page 5



s z e p t e m b e r Mások 6

m e l e g  f r o n t

Az olasz meleg közösség gyõzelme

RRóómmaaii  lleevvééll
IInndduulljjuunnkk  ffeebbrruuáárr-

bbaann,,  aammiikkoorr  aa  VVaattii-
kkáánn  ssaajjttóóffõõnnöökkee

mmeeggsszzeellllõõzztteettttee  aa
WWoorrlldd  PPrriiddee  ttéénnyyéétt
––  mmeeggffiizzeetthheetteettlleenn

iinnggyyeennrreekklláámmhhoozz
jjuuttttaattvvaa  aa  rreennddeezz-

vvéénnyytt  ––,,  ss  aa  vviilláágg  ttee-
kkiinntteettee  aazz  ÖÖrröökk  VVáá-
rroossrraa  sszzeeggeezzõõddöötttt..

Májustól a Gay Pride hírei ural-
ták a híradók beszámolóit, és töl-
tötték meg a lapok címoldalát.
Apropóval mindig szolgáltak az

illetékesek. A világtalálkozót
Giuliano Amato, az újdonsült mi-
niszterelnök egyenesen szükség-
telennek nevezte. Ezzel sikerült
alaposan megsértenie a melege-
ket, akik aztán nap nap után az
utcára, a parlament vagy a város-
háza elé vonulva adtak hangot el-
lenkezõ nézeteiknek, és gyanú-
juknak, mely szerint a Vatikán
beleavatkozik a dolgok folyásá-
ba.

San Franciscóból egy (már aki-
nek) sokkoló felvételekkel teli vi-
deoszalag érkezett az ottani, ‘98-
as Gay Pride-ról a Szentszéknek
címezve, aminek hatására
Camillo Ruini bíboros azzal a ja-
vaslattal állt elõ, hogy a találko-
zót helyezzék át Firenzébe.

Imma Battaglia, a Pride egyik
szervezõje Róma város önkor-
mányzatával és a bíborosi testü-
lettel folytatott tárgyalásának
eredményeképpen szabad utat
kapott a felvonulás. Egyetlen ki-
kötés volt: a menet nem érintheti
a Colosseumot.

„Köszönjük, Vatikán, a remek ingyenes hírverést” – köszön-
tötték a zárókoncert sokezres tömegét a római World Pride
házigazdái. Az olasz meleg közösség minden fenyegetés el-
lenére remekül sikerült, forró hangulatú, a nyugaton megszo-
kottnál politikaibb hangvételû World Pride-ot mondhatott a
magáénak, amely két részre szakította az olasz közvéle-
ményt. Ez megmutatkozott a nagy számú heteroszexuális fel-
vonuló csoportban és a politikusok jelenlétében is: a menet
élén haladt Katia Bellillo, az egyenlõ esélyek minisztere,
Vitaliano della Sala atya, a Nápoly melletti Avelino papja és
a volt miniszterelnök-helyettes, Walter Veltroni, ma a Balol-
dali Demokrata Párt vezére. A meleg közösség számára a –
helyi sajtó szerint 70 000 fõs, a brit sajtó szerint 200 000 fõs
– felvonulás óriási jelentõséggel bírt mind saját öntudatuk,
mind a melegjogok pozitív elbírálása tekintetében. A pápa
másnapi tévés tiltakozása egy megfáradt, élettõl elidegene-
dett idõs ember vagdalkozásának tûnt. A meleg közösség
azon a hétvégén elsöpörte a katolikus egyházat a médiában.
A zárókoncert a történelmi esemény hiteles befejezésének
bizonyult; Grace Jones, Geri Halliwell és a születésnapját
ünneplõ Marc Almond hatalmas sikert aratott.

Egesz.qxd  2007. 02. 22.  16:17  Page 6



s z e p t e m b e r7 Mások

m e l e g  f r o n t

A Colosseum, mint a halálbün-
tetés és a vértanúság szimbóluma
különösen nagy jelentõséggel bír
a melegek számára mindaddig,
amíg léteznek olyan országok,
ahol az emberek az életüket koc-
káztatják, ha vállalják szexuális
hovatartozásukat. Furcsa módon
a melegellenes, fasiszta tüntetés
semmiféle korlátba és kikötésbe
nem ütközött. A város legforgal-
masabb pontján cövekeltek le
transzparenseikkel: „A Colosseu-
mot akarják? Zárjuk össze õket
az oroszlánokkal!”

Az események a politikai élet-
ben is hullámokat vertek. Hatásá-
ra két, a harmincas évei végét ta-
posó politikus, Niki Vendola par-
lamenti képviselõ, és a mezõgaz-
dasági miniszter, Alfonso
Pecoraro Scanio coming out-olt.

A megnyitó elõtti héten már
úton-útfélen a Gay Pride-ra érke-
zõ meleg párok és turistacsopor-
tok tûntek fel. Közöttük – a leg-
utóbbi, Madonnával forgatott
filmje után – egyre népszerûbb
hollywoodi sztár, Rupert Everett
is, aki két barátjával érkezett a vi-
lágraszóló találkozóra.

Július elsején egy kamarakon-
certtel egybekötött, minden fel-
hajtástól mentes megnyitóval
kezdetét vette az elsõ Meleg,
Leszbikus és Transzszexuális Vi-
lágtalálkozó. A szivárványszínû
szalagot az ünnepelt olasz szí-
nésznõ – James Bond legutóbbi
ellenlábasa – Maria Grazia
Cucinotta vágta át. Az ezt követõ
napokban konferenciák és vitafó-
rumok sokasága nyílt a legkülön-
bözõbb témakörökben.

A Pavarotti és barátai-koncert –
ahol a legnagyobb ovációval
George Michaelt fogadta a kö-
zönség – díszvendégeként felszó-
lalt az éppen Olaszországban tar-
tózkodó dalai láma. „A buddhiz-

mus tanítása szerint a homosze-
xualitás vétek, de a diszkriminá-
ció a legrosszabb ennek kezelésé-
re” – mondta. A vallás és a szexu-
alitás témájának szentelt fórumra
is hivatalos volt a vallási vezetõ,
de a pápa és a Szentszék külön
kérésére elutasította a meghívást.

Az egyik legtöbb érdeklõdõt
csábító programnak az egykori
Circus Maximus adott otthont. A
nárcizmusnak dedikált est 200
ezer érdeklõdõt vonzott, melynek
során a divatbirodalmak császárai
és kiskirályai vonultatták fel kol-
lekcióikat. A New York Times
másnapi száma unalmasnak ítélte
a bemutatót. Tény, hogy nem volt
hasonlítható egy Broadway-show
pezsgéséhez, és a tûzijáték is el-
maradt, de akadtak megható pil-
lanatok. Ilyen volt, amikor a kö-
zönség, kezét magasba emelve,
üdvözölte a nézõtéren helyet fog-
laló siket melegek csoportját és a
mozgássérülteket. Avagy a taps-
vihar, amely a Colosseumot min-
tázó abroncsos nagyestélyi kreá-
ciót ünnepelte.

A július 8-ai szombat délutánon
a Róma egykori városkapuja mel-
lett gyülekezõ hatalmas tömeg
végül is hatósági engedéllyel cél-

ba vehette a Colosseumot. A me-
net egyik részét a politikai pártok
és szervezetek (zöldek, szociál-
demokraták) képviselõi és akti-
vistái alkották, a másik részét pe-
dig a show résztvevõi, és a
Harley Davidsonjaikat féken tar-
tó római bõrös klub tagjai. A
felvonulók a „meghódított” Co-
losseum mellett elhaladva vissza-
kanyarodtak a Circus Maximus
felé, ahol dübörögve fogadta õket
a World Pride hivatalos himnu-
sza. A több száz négyzetméternyi
terület szabadtéri diszkóvá ala-
kult át, s a felvonulás méltó befe-
jezéseként mindenki szabadjára
engedhette jókedvét. Az este
azonban nem itt zárult, hanem a
Music Village-ben Marc Almond,
Grace Jones és Geri koncertjével,
illetve az ex-Spice Girl szavaival:
Dio ama tutti! Isten mindenkit
szeret!

A World Pride desszertjét
Capocottán, a Tirrén-tenger part-
ján elterülõ gay beachen szerví-
rozták. Ez nem volt más, mint
egy egész napos Ice Cream Party,
amely eredménytelenül igyeke-
zett lehûteni a World Pride utolsó
óráit élvezõ melegeket.

VVeevveerrkkaa  ZZssuuzzssaannnnaa
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Meleg–Leszbikus Sajátosság
Testvérlap született Szlovákiában

MMáájjuuss  vvééggéénn  üünnnneeppeell-
tteekk  aa  sszzlloovváákkiiaaii  lleesszzbbii-

kkuussookk  ééss  mmeelleeggeekk..
MMeeggjjeelleenntt  aazz  AAttrriibbúútt

GG//LL  ((MMeelleegg//LLeesszzbbiikkuuss
SSaajjááttoossssáágg))  ccíímmûû,,  mmee-
lleegg  kkuullttuurráálliiss  ééss  ttáárrssaa-
ddaallmmii  llaapp,,  aahhooggyy  ssaajjáátt

mmaaggáátt  eellnneevveezzttee..

A nulladik szám címoldalán,
amelyet még ingyen küldtek szét
társadalmi szervezeteknek, poli-
tikai pártoknak és külképvisele-
teknek, egy arcát kezei közé rej-
tõ ember látható, hogy az elsõ
számban már teljes pompájában
megmutathassa magát a Euro-
games 2000-en ezüstérmet szer-
zett szlovák leszbikus atléta.

Az elsõ számot már június végé-

tõl 20 koronáért bárki megvehet-

te a nagyobb városok újságos-

standjain Szlovákia-szerte és

Csehországban is, csakúgy, mint

a másodikat, melynek címlapján

a cseh meleg szépségverseny ko-

ronázott gyõztese mosolyog.

Az A4-es formátumú, 20 oldalas
kiadvány a pozsonyi Holland
Nagykövetség anyagi hozzájáru-
lásával jelenik meg, és a fõszer-
kesztõje, Hana Fábry, a Museion
nevû leszbikus egyesület vezetõ
egyénisége, aki évek óta aktív a
szlovákiai meleg-életben.

Iniciatíva Inakos' (Kezdeménye-
zés a másságért) – így hívják azt
a kezdeményezést, amelyet a
szlovák meleg szervezetek indí-
tottak el májusban, és amellyel
az Atribút G/L bõven foglalko-

zik. A kezdeményezés célja a
leszbikusok, melegek, biszexuá-
lisok és transznemûek hátrányos
megkülönböztetésének jogi or-
vosolása, a többségi társadalom-
mal való párbeszéd kialakítása, a
melegség társadalmi megítélésé-
nek megváltoztatása és a meleg
életforma prezentálása a médiá-
ban.

A lap szeretne sok érdekes és el-
fogadó közszereplõt megszólal-
tatni hasábjain, beszámolni a
külföld és belföld meleg vonat-
kozású híreirõl, bemutatni minél
több nyíltan meleg embert, zenei
és irodalmi kritikákat közölni, és
persze nem maradhat el az
internetes rovat sem.

A júliusi szám – amely még kap-
ható augusztus végéig – témája a
hit és egyház jelentõsége a lesz-
bikusok és melegek életében.

Mirlandová

m e l e g  f r o n t
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„…ha az állam a jogszabályokon keresztül, a ha-
tóságok a mûködésük során diszkriminatív mó-
don járnak el a homoszexuálisokkal szemben, ak-
kor az állam maga is igazolja az elõítéleteket és
az indulatokat azzal, hogy a megkülönböztetést
állami szintre emeli. Nem hozható fel egyetlen
ésszerû érv sem a diszkrimináció fenntartása mel-
lett. Mindenkinek a szabadsága addig terjed,
amíg mások szabadságát nem korlátozza. (…) Az
Európa Tanács Parlamenti Közgyûlése szerény,
de sürgetõ célt tûzött ki maga elé, nevezetesen
azt, hogy az Emberi Jogok Európai Egyezményé-
ben meghatározott diszkriminációs tilalmi lista
egészüljön ki a szexuális orientációval.”
Eörsi  Mátyás:  Melegek  és  leszbikusok  –  Népszabadság,  2000.  augusz-
tus  4.

„A mostanra elkészült törvényjavaslat értelmében
a homoszexuálisok a jövõben ugyanúgy az anya-
könyvvezetõ elõtt esküdnének örök hûséget egy-
másnak, mint a különnemû párok. Ha az ilyen há-
zaspár egyik tagja megélhetés nélkül marad, ak-
kor a másik köteles anyagilag támogatni. Házas-
társuk után a homoszexuálisok is adókedvez-
ményre jogosultak, és örökölhetnek is egymás-
tól.”
Egy  német  törvényjavaslatról.  Egyenlõ  szerelemért  egyenlõ  jogot!  –
Népszava,  2000.  július  18.

„A Wilde-ügy a széles nyilvánosság elé kerülõ
másság küzdelmének nagy nyitánya, amelyben
egy jelentõs személyiség (mindegy, mekkora író)
belsõ meghasonlása a huszadik század küszöbére
érkezett ember tanácstalanságát szimbolizálja. A
homoszexualitás mindebben találomra föltett kér-
dés, a börtön pedig találomra adott válasz. Mind-
kettõ csak metafora. A BBC filmje elégtételt ad,
szép temetést rendez Oscar Wilde-nak, de nem-
csak õt siratja.”
Ki  volt?  –  Filmvilág,  2000/8.

„Az alkotó felelõssége nagy, és nem csupán ab-
ban rejlik, hogyan interpretálja a vállalt feladatot,
de el is kell azt bírálnia. Egy társadalmilag káros
mûvet nem kell eljátszania olyan embernek, aki
ragaszkodik valamiféle erkölcsi normához. Egy
keresztény színész például nem ítélhetõ el, ha
nem vállal el egy homoszexuális szerepet.”
Interjú  Dörner  György  színésszel  –  Népszava,  2000.  május  20.

„Babits, aki a kedvenc költõim közé tartozik, azt
írja egy helyütt: a szavak bölcsebbek a gondolat-

nál. Ez nagyon mély megállapítás, mert a hasz-
nált szavak önmagukban is értékítéletet tartal-
maznak, elárulják a gyûlöletet, a szeretetet, a
másság tiszteletét vagy a hiányát.”
Mádl  Ferenc  a  Magyar  Nemzetben  –  2000.  augusztus  5.

„Mi most az örömöt akarjuk felmutatni. A boldog
szeretõket és a kacagó gyermekek arcát, és a ket-
tõt együtt. Hogy végre egymásból következzenek.
Tudván tudjuk, hogy egy kicsit idegenkedve fo-
gadják sokan ajánlatunkat, mert az embert a pusz-
ta anyagába lenyomó liberalizmus elhitette velük,
hogy õk az önmegvalósítás élharcosai is lehetnek.
Sajnos azonban korunk nemcsak az önmegvalósí-
tás kora, vagy csak torz módon (leszbikusként és
homoszexuálisként) az. Mi azt szeretnénk, ha so-
kan belátnák és elhinnék, hogy a legjobb, legna-
gyobb, legteljesebb önmegvalósítás a gyermek, a
beteljesedett szerelem gyümölcse.”
Csurka  István:  A  szerelem  és  gyümölcse  –  a  Magyar  Fórum  2000.  júli-
usi  különszáma

„Általános vélekedés, hogy azok a tulajdonságok
maradnak fenn az evolúció során, amelyek vala-
milyen elõnnyel járnak. Valójában azok a tulaj-
donságok maradnak meg, amelyek nem járnak
hátránnyal. Vagyis semleges jellegzetességek is
fennmaradhatnak. Azaz nem kell a
homoszexualitásnak semmilyen adaptivitást tu-
lajdonítani: ha nem jár hátránnyal az ilyen irá-
nyultság, nem kell eltûnnie a viselkedésrepertoár-
ból.”
Homoszexualitás  állatoknál  –  Népszabadság  –  Hétvége  2000.  július  8.

„Idõközben – ez nem tudom, hogyan jön ide – a
város választási plakátjait több helyen összefir-
kálják. A szabad demokratákéra ilyeneket írnak:
»Szabad madár, szabad rablók«, »Jude«, »Meleg
zsidók pártja«. A szocialistákéra valamivel szelí-
debbeket: »Komcsik«, »Lenini út«.”
Pilhál  György  cikke  a  Magyar  Nemzetben  –  2000.  augusztus  1.

„Az Emberi Jogok Európai Bírósága kedden 324
ezer font bírságra büntette Nagy-Britanniát, mert
erkölcsi és anyagi kárt okoztak három férfinak és
egy nõnek, amikor kizárták õket a brit hadsereg-
bõl homoszexualitásuk miatt.”
Hír  a  Népszavában,  2000.  július  27.

A Háttér Archívum anyagainak felhasználásával
összeállította: N.  S.

m a g y a r  t a r k a
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Ujjé, a Ligetben…
AA  mmeelleeggeekk  kköözzöötttt  nniinnccss

mmeeggffeelleellõõ  ppáárrbbeesszzéédd..
NNeemm  mmoonnddjjáákk  eell,,  hhaa  vvaa-

llaakkii  bbáánnttoottttaa  õõkkeett..  TTii-
ttookkbbaann  ttaarrttjjáákk,,  sszzééggyyeell-

lliikk..  DDee  úúggyy  ggoonnddoolloomm,,
eezz  nneemm  ccssaakk  rráámm  ttaarrttoo-

zziikk..  EEnnggeemm  nneemm  aazzéérrtt
vveerrtteekk  mmeegg,,  mmeerrtt  XX

vvaaggyy  YY  vvaaggyyookk,,  hhiisszzeenn
sseemmmmiitt  sseemm  ttuuddttaakk  rróó-
llaamm..  AAzzéérrtt  vveerrtteekk  mmeegg,,

mmeerrtt  ffeellttéétteelleezzttéékk,,  hhooggyy
bbuuzzii  vvaaggyyookk..  ÍÍggyy  aazz

öösssszzeess  mmeelleeggrree  ttaarrttoo-
zziikk,,  mmeerrtt  mmeeggvveerrhheetttteekk
vvoollnnaa  bbáárrkkiitt  kköözzüüllüünnkk..

Valamikor törzsvendég voltam
a Ligetben, de néha még a mai
napig kijárok. Most is ez tör-
tént. Kedd este, tizenegy körül
kihalt volt a park, összesen há-
rom embert láttam. Egyszer
csak hallottam, hogy valaki fut
a hátam mögött, de hátranézni
sem volt idõm, máris éreztem
egy iszonyatos csapást a válla-
mon. Összeestem. Késõbb rak-
tam össze az eseményeket, mert
akkor csak azt tudtam, hogy
mindenáron fel kell állni, és fut-
ni. A támadók egy szót sem
szóltak, csak ütöttek némán.
Éreztem a hatalmas indulatot.
Amikor elestem, az arcomat

ütötték egy baseballütõvel vagy
egy gumibottal, nem tudom. Át-
szakadt a szám. Ennek a nyoma
most már életem végéig elkísér.
Az volt a szerencsém, hogy si-
került talpra kecmeregnem, és
elkezdtem rohanni, amilyen
gyorsan csak bírtam. Akkor na-
gyon gyorsan bírtam. Jól isme-
rem a Ligetet, tudtam, hogy
merrefelé meneküljek. Ha rossz
irányba szaladok, be a sûrûbe,
talán már nem élek. Üldöztek

egészen a Vajda Péter utca és a
Könyves Kálmán körút sarkáig.
Egyszer megbotlottam, akkor
kaptam egy újabb ütést a nya-
kamra. Folyt belõlem a vér,
még a nadrágom is véres volt.

A mobiltelefonomon rögtön
hívtam a 112-es segélyhívót, õk
kapcsolták a X. kerületi rendõr-
kapitányságot. Elmondtam az
esetet. Hozzátettem, hogy ez
buziverés volt. Azt kérdezték,
most hol vagyok. Mondom: me-
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gyek a metrómegálló felé. De
hányas számú háznál vagyok?
Ember, értse meg, itt nincsenek
házak! Most támadtak meg, csi-
náljanak már valamit! Erre azt
mondja, hogy tizenöt perc múl-
va esetleg tudnak küldeni ko-
csit. Személyleírást tudok adni?
Csak annyit, hogy három na-
gyon fiatal, fehér bõrû, olyan
húsz körüli srác. Az egyik ma-
gas, két méter körüli, a másik
170-180, a harmadik alacsony,
talán 160-as. Semmi feltûnõ
nincs rajtuk, se bakancs, se ko-
paszra nyírt fej. De, mondom,
nem tudok negyed órát várni,
ömlik belõlem a vér!

Nem vártam meg õket, haza-
mentem. Éreztem, hogy sem-
mim nem tört el, így csak más-
nap reggel mentem orvoshoz.

Nagyon csúnyák voltak a sebe-
im. Az állam átszakadt, a válla-
mon, nyakamon zúzódások.
Agyrázkódást kaptam, több na-
pon keresztül hányingerem volt
és fájt a fejem.

Elmentem a rendõrségre.
Másfél óra várakozás után jött
ki az ügyeletes tiszt, hogy mit
akarok.

– Szeretnék feljelentést tenni.
– Azt lehet, de várni kell kb.

három órát, mert elromlott a
számítógép. Inkább menjen ha-
za, és írjon meg mindent, rész-
letesen.

Úgyhogy hazamentem és
megírtam a feljelentést. Csak
azért, hogy a lelkiismeretem
megnyugodjon, de úgy érzem,
senkit sem érdekel, mi történt
velem.

Az a szörnyû az egészben,
hogy ezek a verõlegények nem
is ismerhettek. Nem csináltam
semmit, nem tettem semmit el-
lenük. Kizárt, hogy rablótáma-
dás lett volna, mert még a mo-
biltelefonomat sem vették el,
nem mondták, hogy adjam oda
az értékeimet. Nem volt rá
okuk. Szeretnék elbeszélgetni
velük, hogy miért…?

Valamelyik este összeszedtem
minden lelki erõmet és kimen-
tem a Ligetbe csak azért, hogy
végigmenjek azon a helyen,
ahol összevertek. Elmentem ott
kétszer is, hogy ne legyenek fé-
lelmeim. De amikor lépteket
hallottam a hátam mögött, újra
elkapott a rettegés.

Lejegyezte: Láner  László

Miért vagyunk annyira kiszolgáltatottak? Mi-
ért vagyunk könnyû prédák mindenkinek,

aki rajtunk akarja levezetni elfojtott indulatait?
Miért nem tudjuk megvédeni magunkat, miért
nem tudjuk megvédeni egymást?

Sok országban, ahol rendszeresen elõfordul
buziverés, a legveszélyesebb területeken ön-

kéntes meleg járõrt verbuválnak, amely rendsze-
resen cirkál az éjszakai órákban.

Sok helyen sípot hordanak a melegek a nyakuk-
ban, és ha megtámadják õket, belefújnak. Ott

biztosak lehetnek benne, hogy másodperceken be-
lül odasereglik a környék minden meleg cruising-
olója.

De legalább annyit meg lehet tenni, hogy az
ember csak ismerõsökkel együtt keresse fel a

sötét helyeket, és folyamatosan figyeljenek oda
egymásra.

Ha valaki segélykiáltásokat hall, nem kell fel-
tétlenül karatebajnoknak lennie, hogy segít-

sen a bajbajutotton. Ha hárman-négyen a hely-
színre rohannak, már önmagában elég lehet, hogy
a buziverõk abbahagyják gyáva tevékenységüket,
amit nem nézõközönségnek szántak.

Ha valaki mégis áldozatul esne ilyen támadás-
nak, ne gondolja, hogy ez az õ magánügye.

Ne vonuljon vissza a sebeit nyalogatni. Tegyen
feljelentést, bármilyen is a rendõrség reagálása!
Ha minden verekedésrõl jegyzõkönyv készül,
elõbb-utóbb kénytelenek lesznek foglalkozni az
üggyel.

És fõleg egymás elõtt ne titkolóddzunk! Mond-
juk el a többieknek is, hol történt az eset, mi-

lyenek voltak a támadók, esetleg ha újra felbuk-
kannak, mutassuk meg õket a többieknek.

Felelõsséggel tartozunk egymásért. És ha a má-
sikat védjük, azzal önmagunk biztonságát is

erõsítjük.

Ne legyünk könnyû préda!
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„Nem szégyen buzinak lenni...”
AA  SSzziiggeettrrõõll  íírrnnii  aazzookknnaakk,,
aakkiikk  nneemm  iissmmeerriikk,,  kkiiccssiitt

oollyyaann,,  mmiinntt  aammiikkoorr  aazz
eemmbbeerreekk  ttáávvoollii  ggyyöönnyyöö-

rrûûssééggeekkrrõõll  áábbrráánnddoozznnaakk,,
mmiinntt  mmoonnddjjuukk  aa  tteennggeerr,,

vvaaggyy  AAmmeerriikkaa;;  nneettáánn
mmiinntthhaa  aa  sszzíínnttéévveesszzttõõ-

nneekk  mmaaggyyaarráázznnáá  vvaallaakkii  aa
sszzíínnddiinnaammiikkaa  ssaajjááttoossssáá-

ggaaiitt..  ÉÉss  eezz  ííggyy  ppoonnttooss,,
hhiisszzeenn  aa  tteennggeerr  nneemm

eelléérrhheetteettlleenn;;  hhaa  vvaallaakkii
nnaaggyyoonn  aakkaarr,,  aakkkkoorr  eelljjuutt-

hhaatt  AAmmeerriikkáábbaa;;  ééss  mmáárr
lléétteezziikk  aa  sszzíínnttéévveesszzttéésstt

kkoorrrriiggáállóó  lleennccssee  iiss..
SSzzóóvvaall  aa  SSzziiggeett  nneemm

eelléérrhheetteettlleenn,,  ssookkffééllee  mmóó-
ddoonn  kköözzeellíítthheettõõ  mmeegg  ––

ééss  iitttt  mmoosstt  nneemm  aa  HHÉÉVV-
mmeenneettrreennddrree  ggoonnddoollookk,,

hhaanneemm  aa  pprrooggrraammookk
tteerrvveezzhheettõõssééggéérree,,  aa

ggaazzddaagg  kkíínnáállaattbbaann  vvaallóó
eelliiggaazzooddáássrraa,,  aa  vváállaasszztt-

hhaattóóssáágg  kkéénnyysszzeerrííttõõ  eerree-
jjéérree..  HHiisszz  aannnnyyii  eemmbbeerr-
rreell,,  aannnnyyii  pprrooggrraammmmaall,,

mmiinntt  kkíínnáállkkoozziikk,,  ccssaakk
úúggyy  lleehheett  bbíírrnnii,,  hhaa

vváállooggaatt  aa  sszziiggeettllaakkóó..

Az idei válogatásom program-
szervezõ elve a következõ volt:
gyerünk, nézzük meg, mennyire
van jelen a Szigeten a melegség!
Az egész heti vizsgálódás azonban
sovány eredményt hozott. Már az
elsõ nap feltûnt, hogy megnõtt a
szoknyában flangáló fiúk száma –
a tavalyi tucatnyival szemben az
idén legalább 50-60 fiú/férfi viselt
szinte állandó jelleggel a derekára
tekert úgynevezett lapszoknyát, de
felbukkant két-három elegáns, var-
rott szoknyás srác is. Hogy a fiúk
egyáltalán nem biztos, hogy mele-
gek? Valóban, de a szoknya viselé-
se olyan fokú nyitottságra utal,
amit meg kell becsülni, még akkor
is, ha nem szexuális identitásuk
miatt hordják az amúgy kényelmes
ruhadarabot.

A házasságkötõ és váló sátorban
legalább öt meleg párkapcsolati ál-
dást láttam, a lányok kitettek ma-
gukért, az összeadott párok döntõ
többségét õk alkották. Az „anya-
könyvvezetõk” becslése szerint l5-
20 „poén-vegyes”, azaz a biszexu-
alitásra utaló magatartású triót/né-
gyest is összeadtak. Napi 8-l0
lánypárra egy fiúpár jutott. (Élje-
nek a bátor nõk!)

A Nemzeti AIDS-Bizottság sát-
rában két nap is programot szerve-
zett a Háttér Baráti Társaság a Me-
legekért egyesület. A biztató ér-
deklõdés is jelzi, hogy mekkora
szükség lenne önálló, egész heti
jelenlétre. Mint ahogy az sejthetõ
is, nem az egyesületen múlt már
tavaly sem a szervezett program,
hanem a pénzen, illetve annak hiá-
nyán. Szerintem jövõre lesz „Me-
leg-sátor”, vagy valami hasonló,
éppen a már jelzett kíváncsiság
miatt.

Az AIDS-megelõzõ tesztlapokon
csak a szokásos sztereotip kérdé-
sek és felvetések voltak olvashatók
a homoszexualitásról; az óvszer-
osztogatásnál is alapvetõen heteró-
jópofára volt formázva a játékos
vetélkedés a gumiért.

Ha az eddigiekbõl nem derült
volna ki, akkor most leírom: a Szi-
get és a melegek viszonya ponto-
san ugyanolyan, mint a társadalom
egésze és a meleg kisebbségé.
Hogy mi zajlott a sátrak mélyén,
vagy éppen a szabad ég alatt, azt
én nem tudhatom, de nem is tarto-
zik rám, mint ahogyan senki másra
sem. De a nyilvános szigeti közbe-
szédbõl éppen úgy hiányzott ez a
téma, mint a nagy társadaloméból.
Nos, ezt az ismerõs csendet alig
törte meg például az a nagy sikerû
beszélgetés, amit Varró Szilvia ve-
zetett Leszbikusok százada cím-
mel, vagy éppen a RÉS alapítvány
sátrában vetített meleg témájú fil-
mek, illetve a sátor falára aggatott
tavalyi fesztiválfotók.

És ha még fér, akkor szubjektíve
engedje meg a kedves olvasó, hogy
egy verset idézzek, amit a Szigeten
vásárolt fosszíliában, egy Szege-
den kiadott negyedévi periodiká-
ban találtam. Valahogy olyan meg-
határozhatatlan „sziget-fílingje”
van:

Milko Valent: Szopjad csak
gyengéden (hommage a jugoszláv
homoszexuálisoknak)
Milko Valent már tud valamit errõl
a világról, de a Sziget és mi még
nem nagyon vesszük ezt tudomá-
sul. Azt azért még ki kell harcolni,
hogy ne legyen szégyen melegnek
lenni ebben a szerencsétlen világ-
ban. A Szigeten csak kisebb csatá-
rozások voltak.

PPáállffii  BBaalláázzss
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Milko Valent:

Szopjad csak gyengéden

Yeah…

csak gyengéden a gecivel ifjú barátom

ma este nagyon kanos vagyok

fel vannak srófolva az érzékek

a sötétben ezüst csillámlik

megjött a csillagok erekciója

csak gyengéden a gecivel ifjú barátom

szádban a szellõ ügyes ügyintézõ

Zágráb és San Francisco felett

az ég kissé romantikus de funkcionális

csak gyengéden a gecivel ifjú barátom

szopjál csak gyengéden

fiatalok vagyunk és nincs mit szégyellnünk

nem szégyen selymet gyártani

vedd le szemüveged és nyakkendõd

helyezd magad kényelembe

vedd le a szemüveged és hajtsd ölembe a fejed

tátsd ki a szád és szívjad csak lágyan

a nullás lisztet

a fölözött finom tejecskét

lassú lágy blues

szívás tömködés

méz és tejföl

Yeah…

óh, hogy te milyen mûvelt vagy

állítom: egyetemi végzettség nélkül

nem lehetséges harmatba nyomni a fejed

csak gyengéden a gecivel

érzéssel csináld

még fiatalok vagyunk

gyorsan lediplomázunk
hidd el nem szégyen
yeah

szívjad csak serényen
civilizált és elkurvult barátom
minden olyan fenséges
minden telis-tele ritmussal
mozdulataid fürgék és kifinomultak
kezeid selymesek
ajkad és nyelved választékos
te esztéta vagy nem mongoloid
nem szereted a rockzenét
szereted a klasszikus és disztingvált hangne-
met
az intim csecsebecsét
mozdulataid összehangoltak
begyakoroltad a töltõtollal
hot dogot az értelemnek
csak gyöngéden a gecivel
szopjad fiú
csak érzéssel
de azért keményen
ahogy a lányok tudják
coitus interruptus az ötórai tea mellett
gecizz gecizz
yeah…

óh milyen szép és hasznos
az emulzió ifjú barátom
kigyógyítja fogszuvasodásod
és mocskos fogmedredet

gecizz gyöngéden ifjú barátom
és hidd el
nem szégyen buzinak lenni
ebben a kurva világban
yeah…

Fenyvesi Ottó fordítása
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Centiben mért boldogság
AA  SSppeekkttrruumm  TTeelleevvíízziióó

iizzggaallmmaass  ffiillmmeett  vveettíítt  aa
fféérrffiiaakk  lleeggfféélltteetttteebbbb  ttiitt-

kkooss  ffeeggyyvveerréérrõõll,,  aa
ffaalllloosszzrróóll..  AA  sszzeepptteemm-

bbeerr  99-éénn  ééjjffééllkkoorr,,  mmaajjdd
1144-éénn  ééss  2244-éénn  eessttee

kkiilleenncckkoorr  lláátthhaattóó  ffiillmm
jjóóvvaall  ttööbbbbeett  mmoonndd  eell

aa  ssookkaakkaatt  éérrddeekkllõõ
„„oobbjjeekkttuummrróóll””,,  mmeellyynneekk

mmaa,,  aahhooggyy  aazz  uuttccaaii
ppllaakkááttookkoonn  iiss  llááttnnii,,
óórriiáássii  kkuullttuusszzaa  vvaann..

A pénisz éppúgy lehet öröm, mint
életre szóló tragédia forrása, vagy
éppen vallásos rajongás tárgya. Az
alkotók evolúciós és kultúrtörténe-
ti hátteret, szinte „kézzel fogható”
részletes anatómiai és élettani is-
mereteket adnak a péniszrõl.

Senki számára sem titok az ünne-
pelt hímtag biológiai szerepe, de
arra magunk sem tudunk választ

adni, hogy – amint Petronius
mondja: ez a „hitvány, nedves bõr-
szíj” – miért tölt be olyan fontos,
mondhatni sorsformáló szerepet a
férfiak gondolkodásában. Egyes
vélemények szerint a
péniszcentrikusság valószínûleg a
férfiak evolúciós örökségének ré-
sze. A vadászó, családjának, törzsi
csoportjának védelmére kénysze-
rülõ férfiak tesztoszteronszintje
magas. Enélkül aligha udvarolnánk
oly hevesen, közel sem volnánk
ilyen harciasak. Nem adnánk to-
vább génjeinket, nem versenyez-
nénk a többi hímekkel oly agresz-
szíven. A homoszexuális kapcsola-
tok hõfoka sem volna ilyen izzó, ha
nem hevítené a fajfenntartás ösztö-
ne, hiszen ekkor is az önérvényesí-
tésre, önmegvalósításra törek-
szünk. A hatalmas férfiúi ékesség
éppúgy az erõ, a kiválóság jele,
mint az acélos izomzat.

Az ókori görögök és rómaiak
számára a fallosz nem elsõsorban
férfiattribútum volt, nem csupán a
szexualitást szimbolizálta; jelkép-
rendszerébe tartozott a jószeren-
cse, az uralom, a védelem is.

Míg a nyugati világban a fallosz
az idõk során elvesztette vallási je-

lentõségét, addig Indiában még ma
is vitathatatlanul a Síva istent jel-
képezõ fallikus tárgy, a „lingam” a
legnagyobb erejû és legszentebb
antropomorf jelkép. S ha kicsit
jobban megismerkedünk a hindu
életszemlélettel, már nem a fékte-
len, megmagyarázhatatlan érzéki-
ség ábrázolását fogjuk látni az in-
diai templomok túlburjánzó „por-
nográf” szobordíszeiben – amint
azt annak idején a brit felfedezõk
értelmezték –, hanem megértjük: a
hinduk számára az erotika – mûvé-
szet. A teljes merevedésben ábrá-
zolt pénisz a szaporodásnak, az
élet körforgásának nélkülözhetet-
len eleme, a messzi múltban gyö-
kerezõ életfa, melynek ágai föl-
nyúlnak a jövõbe.

Az antik „phallos”, a hindu
„lingam” szimbolikája hosszú év-
ezredeken át kifinomult, és a mo-
dern társadalmak kialakulása, az
ipari forradalom idején, a demok-
rácia erõsödésével, az individualiz-
mus megjelenésével még fontosab-
bá vált. A múlt században a férfiak
figyelme, akár a reneszánsz korá-
ban újra testük és ösztöneik mé-
lyén fortyogó szenvedélyeik titkai
felé fordult. Freud a neurotikus pa-

Hogy alfelünk nem elhanyagolható mér-
tékben foglalkoztat minket, azt jelzi az a
számtalan szó, jelzõ, szinonima, amelye-
ket megnevezésére, dédelgetésére, becé-
zésére használunk. Nekünk negyvenötöt
sikerült röptében begyûjteni, de biztos,
hogy van még jó pár forgalomban:

Hímvesszõ, pénisz, nemzõszerv, nemi
szerv, fallosz, férfi szeméremtest, nem-

zõtag, szerszám, farok, fasz, karó, dákó,
bot, fütyi, fütyülõ, fütykös, kukac, kuki,
pisilõ, lökõrúd, tag, tök, fegyver, han-
dzsár, szekerce, mûszer, pöcs, csök,
árboc, árbocrúd, bráner, bunkó (esetleg
szõrös bunkó), hancúrléc, bögyörõ, bille,
lányfúró (néhány esetben legényfúró),
komagyûjtõ, lõdörgõ, bõrjankó, csõsz-
bõgettyû, kéjléc, kéjrúd, bájdorong, lo-
csolócsõ, fecskendõ.
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naszok okát a tudatalatti, az ösztö-
nök által vezérelt nemi vágy – a li-
bidó – elfojtásában látja.

Ezzel szemben a közelmúlt sze-
xuális revolúciója nem a belsõ lel-
ki okokat, nem a vágy õsi hajtóerõ-
it hozta felszínre, hanem csupán a
látszatra, a külsõ megjelenésre he-
lyezi a hangsúlyt. Holott a szexua-
litásnak csak puszta „hardvere” a
test. A vágyak, és azok az illúziók,
melyek a szerelmet olyan széppé
teszik, az agyban keletkeznek.

Ami az 1970-es évek óta zajlik,
azt a szakírók találóan „testkép-
forradalomnak” nevezik. Ebben a
lelkileg kiüresedett korszakban jött
divatba a „testszobrászat”, a
fitnesz, óriási pénzeket lehet keres-
ni a kopaszság és a szexuális zava-
rok kezelésével, a férfiak is elkezd-
tek plasztikai sebészhez járni, mert
nem kevesebb intenzitással, sõt
megszállottsággal foglalkoznak
külsejükkel, mint korábban a nõk.

Ez önmagában kellemesebbé tehet-
né az életet, ha elérhetõ lenne a cél,
hogy mindenki hasonlóvá válhas-
son a magazinok szuper bikáihoz.
Emiatt az emberek többsége – mi-
nél jobban hajszolja magát a
konditermekben – annál elégedet-
lenebb a külsejével, hisz ha már
egy kicsit jól néz ki, miért ne lehet-
ne még tökéletesebb? Ez állandó
önértékelési zavarokhoz vezet. An-
nál is inkább, mert a cselekvõ sport
legfeljebb a potenciát, az izomrost-
ok tömegét növeli, s nem a fallosz
méretét. A legfrissebb felmérések
szerint a férfiak 60 százaléka kicsi-
nek, míg 35 százaléka túl kicsinek
tartja péniszét és alig 5 százalékuk
elégedett természet adta méretei-
vel. Az amerikai klinikákon már
hónapokat kell várni elõjegyzéssel
a pénisz méretét – a nõi mellekhez
hasonlóan – szilikonnal növelõ
speciális mûtétekre és injekciókú-
rákra.

A centiben mért boldogság rög-
eszméje milliók életét teszi tönkre,
mert a tömegkommunikáció azt
igyekszik elhitetni, hogy a bicep-
szek és a hímtag mérete a legmeg-
határozóbb paraméter, amivel si-
kerre számíthatunk. Holott akár jól
is érezhetnénk magunkat, harmoni-
kus kapcsolatokban teljesedhet-
nénk ki, ha nem degradálnánk ma-
gunkat a nagy fasz, az izmos mell-
kas rabszolgájává.

A Spektrum Televízióban vetítés-
re kerülõ film foglalkozik a város-
képre magát minden áron ráerõsza-
koló „macsó”-építészettel is. Az
Eiffel-torony, a teljes erekcióban
az ég felé meredõ, a torontói CN
Tower, mind egy-egy – a hatalmat,
gyõzelmi mámort, felsõbbrendûsé-
gi érzést reprezentáló – nemi
szervnek tárgyi meghosszabbítása.
Gyermekes gõggel büszkélkednek:
„Nézzétek, a miénk nagyobb, mint
a tiétek!” A.  K.
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A kékeres méteres és az egyszemû angolna

ÉÉvveekkkkeell  eezzeellõõtttt  eeggyy
AAIIDDSS-pprreevveenncciióóss

kkééppzzéésseenn  aa  kkuurrzzuuss-
vveezzeettõõ,,  eeggyy  aammeerriikkaaii
hhööllggyy  aazzzzaall  pprróóbbáállttaa
oollddaannii  aa  hhaanngguullaattoott,,

hhooggyy  eeggyy-eeggyy  sszzóó-
jjeeggyyzzéékkeett  oollvvaassttaattootttt  ffeell

vveellüünnkk..  EEzzeenn  aa  fféérrffii  ééss
nnõõii  nneemmii  sszzeerrvveekk  mmeegg-
nneevveezzéésseeii  ssoorraakkoozzttaakk,,

mmeellyyeekkeett  eeggyy  áállttaalláánnooss
iisskkoollaaii  oosszzttáállyybbaann

ggyyûûjjttöötttt  nneemm  ssookkkkaall
kkoorráábbbbaann..  BBáárr

nneemm  vvoollttaamm  aakkkkoorr
sseemm  pprrûûdd,,  mmééggiiss

aalliigg  jjuuttoottttaamm  sszzóóhhoozz
aa  ddiiáákknnyyeellvv  vvééggtteelleenn

ggaazzddaaggssáággáátt  llááttvvaa..

Reményem, hogy nem jutok
sorra a hangos felolvasásban,
majdnem megvalósult: a mel-
lettem ülõ leszbikus kollegina
kapta a „fasz-listát”. Azonban
arra hivatkozva, hogy nem bír-
ja elolvasni a szavakat (pedig
remekül tud magyarul), to-
vábbadta nekem a cetlit.

Már nem emlékszem, ki röhö-
gött hangosabban, én-e, vagy a
többiek, látva erõlködésemet,
de egyben megbizonyosodtam:
ami a faszt illeti, még érhetnek
meglepetések.

A diáknyelv mellett
a nyelvjárások és a „városi
nyelv” kínál érdekes példákat a
szókészlet változatosságára.
Ami a szexualitást illeti, a
„nagyszótárak” nem nagyon
törekedtek a „piszkos szájúak”
szavajárásának rögzítésé-
re/közlésére, de kéziratban
vagy levéltárak mélyén, ha meg
nem semmisítette õket a prûd
utókor, számtalan feljegyzés
akad szerte a világon, amely a
régi népnyelv ez irányú kifeje-

zéseibe enged betekintést. Kü-
lön érték a majd

száz évvel ezelõtt
Németországban megjelente-
tett Anthropophyteia címû év-
könyv Friedrich Salomo
Krauss kiadásában, amely a
mainstream néprajz által elhall-
gatott mûveltséget, legfõkép-
pen a szexualitást mutatta be
európai és Európán kívüli kul-
túrákból vett példákkal, a
nyelvtõl a folklóron át a tárgyi
mûveltségig. A ma már alig
hozzáférhetõ kötetek magyar
anyagot is tartalmaznak. Az
Anthropophyteia második kö-
tetében, 1905-ben jelent meg
Dr. Rétfalu Aladár gyûjtése
Magyar erotikus idiotikon cím-
mel, mely a nemiség és egyéb
„illetlen” témák szókincsét
közli, megtûzdelve szólásokkal
és példamondatokkal. Ebbõl
aztán megtudhatjuk, hogyan fe-
jezte ki magát a „nép” (az
istenadta…), és bõven találunk
részben ma is használatos,
részben elfeledett szavakat a
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férfi és a nõi nemi szerv, a ne-
mi érintkezés stb. megjelölésé-
re. S bár a szavak nem helyette-
sítik a dolgokat (ahogy ma igen
sok társadalomtudós gondolja),
a szójegyzék segít elképzelni
az akkori „állapotokat”. Esze-
rint a

kisfiúk billéje
vagy bögyörõje idõvel lödörré,
esetleg tornyos faszszá nõtt.
Akinek nagy volt a monya, az
volt a monyótt (és nem nyo-

mott!). Akadtak, akiket a
begyer (merev pénisz) nagysága
mellett a borék (herezacskó)
vagy a bunkó (makk) látványa
kápráztatott el, amin vagy volt
makktyú (fityma), vagy nem. A
töketlen akkor még valóban a
tök nélkülit jelentette (kaszt-
rált), de

akinek állt a fúrója,
az kedvére cinkoskodott, dör-
gölt, hersentett, pecselt, tekert
avagy – német nyelvi hatás

alatt – brügelt vagy fikkelt (az
igenév „fikni”), esetleg bele-
verte a bukkérost. Ha nem
akadt társa, akkor csak
fertõzködött (de a fertõztetés-
hez már kellett egy ártatlan ál-
dozat). S aki a végére ért, az ki-
lövellte a pöcöt, gaccét avagy
rittyót. Annak a sornak sem lett
volna akkoriban semmi értel-
me, hogy „Bûnösök közt cin-
kos, aki néma”, hiszen a cinkos
annyit jelentett, mint „fúró”
(Bohrer), de gecizni lehetett a
szó szoros értelmében is. Aki
nem a nõi nemet kedvelte, az
fiúfertõzõ vagy hímfertítõ volt,
de nem csupán õk mondhatták,
hogy „Verd a faszod a seggem-
be!”, pedig hátulról nem volt
divatos, hiszen: „Elöl basszon,
ne hátulról, mint a ló, Hisz a
korpás úgy se megbaszni való”.
Érdekesség még az is, hogy a
„Lófasz a seggedbe” kifejezést
férfiakra használták, míg a
„Bassza szamár a valagát” a
nõk privilégiuma volt, annál is
inkább, mert a „valag” még
nem folyt át a vulváról a segg
megjelölésére (ez a „folyás”
képzavar volt).

Nem volt mindenáron mazo-
chista az, akinek „Nem egy eb
rúgja a tökit” (sok helyrõl segí-
tik), de arra

kíváncsi lennék,
mondják-e még az újoncoknak,
hogy „Ne tegye a kezét a faszá-
ra, hanem inkább a seggére”
(álljon egyenesen), s mi törté-
nik, ha visszakérdez a közle-
gény: – Kiére, fõtörzs?

De ne feledjük, a szex akkor
sem volt minden, hiszen „Bor
és kenyér nélkül fázik a buja-
ság”.                             R.  M.
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Fallosz – a kis bajkeverõ
EEggyy  ffrraanncciiaa  mmoonnddááss
sszzeerriinntt  aa  vviilláággoonn  aazz
éésszzeett  oosszzttoottttáákk  eell  aa

lleeggiiggaazzssáággoossaabbbbaann::
mméégg  sseennkkii  nneemm  ppaannaasszz-

kkooddootttt  aarrrraa,,  hhooggyy  nneekkii
kkeevvééss  vvaann..  ÉÉrrttjjüükk  aa

bbeennnnee  rreejjllõõ  hhuummoorrtt,,  ddee
eezz  bbiizzttoossaann  nneemm  iiggaazz  aa

ffaalllloosszzrraa,,  llaattiinnoossaann  aa
ppeenniissrree  ––  mmaaggyyaarruull  aa

hhíímmvveesssszzõõrrõõll  vvaann  sszzóó..
ÚÚggyy  ttûûnniikk,,  bbáárr  ee  tteesstt-
rréésszz  rreejjtteetttt  aa  nnaaggyykköö-

zzöönnsséégg  sszzáámmáárraa,,  mmééggiiss
ffoonnttooss,,  ééss  aa  mmaaggaa

mmóóddjjáánn  ggyyaakkoorrttaa
lláátthhaattóó  iiss..  LLáátthhaattóó::

aa  „„ttuullaajjddoonnoossáárraa””
ggyyaakkoorroolltt  hhaattáássáábbaann..

A szexológia tudománya némileg
megoszlik abban a kérdésben: a ne-
mi öröm szempontjából van-e je-
lentõsége a pénisz méretének? A
Káma Szútra, mint az egyik legis-
mertebb klasszikus „forrás”, részle-
tesen taglalja, hogy a nemi szervek
mérete alapján milyen közösüléstí-
pusok vannak. (A férfi lingamjának
mérete szerint nyúlférfi, bikaférfi és
csõdörférfi, a nõ jónija alapján õz-
tehén, kanca vagy nõstényelefánt
lehet. Megállapítja: az egyenlõk a
legjobbak, a legeltérõbbek a leg-
rosszabbak, mégpedig a vágy kielé-
gítése és az okozott fájdalom alap-

ján.) A mai szexológusok között
szintén van, aki hasonlóan látja a
közösülés és a méretek kérdését,
mások egyértelmûen úgy foglalnak
állást: a hímveszszõ mérete abszo-
lút jelentéktelen ebbõl a szempont-
ból.

Mi a helyzet a homoszexuali-
tással? E téren kevés szexológiai
vizsgálat folyt, de az anális közösü-
lésben a méret szerepét talán egyál-
talán nem vizsgálták. Nem kerülhe-
tõ meg itt egy fontos dolog: az
anális közösülés is két ponton je-
lenthet nemi örömöt (hasonlóan a
nõk hüvelyi és csikló-eredetû or-
gazmusához): egyrészt a záróizmok
és azok közvetlen környékének in-

gerlése által, másrészt a prosztata
ingerlésével. Itt viszont már szerepe
van a méretnek: a hímvesszõ vagy
eléri és ezáltal ingerli, vagy nem éri
el. Az ellenben már teljesen egyéni,
mennyire igényli valaki a nemi
örömnek a prosztata ingerlésével
kiváltott formáját: van, akinek ez
kifejezetten kellemetlen. Tehát szá-
mára a rövidebb hímvesszõ na-
gyobb élvezetet okoz. Jól érzékel-
hetõ: a nemi szerv méretének szere-
pe, jelentõsége magában az aktus-
ban, az orgazmusban egyértelmûen,
objektíven nem megítélhetõ, de úgy
tûnik: nem feltétlenül ezen múlik a
dolog!

Akkor mégis: miért olyan fontos?
Véleményem szerint ugyanis fon-
tos, ami ennyire sok emberi szenve-
dést képes okozni. Vegyük sorra,
mik is a leggyakoribb panaszok!
Természetesen elsõ helyen a kicsi-
nek tartott pénisz szerepel. Nem vé-
letlenül fogalmazok így! Úgy tûnik,
nem feltétlenül a centiméterekben
kifejezhetõ hosszúság, esetleg vas-
tagság számít (volt, aki 20 cm-es
péniszét tartotta rendkívül kicsi-
nek!). Második helyen talán a pé-
nisz alakjával kapcsolatos egyéni
aggodalmak állnak: görbe, vastag
és rövid, ugyan elég hosszú, de na-
gyon vékony, stb. Ezekhez képest
ritkábban ugyan, de tapasztalható,
hogy a pénisz átlagnál nagyobb vol-
ta okoz gátlásokat valakinek (pl. a
már említett fájdalomokozás gon-
dolata miatt). Bár teljesen más a ki-
induló ok, mégis azonos a követ-
kezmény.

Szélsõséges esetben önkéntes
szüzességre is ítélheti magát valaki
emiatt, hiszen nem tartja fontosnak
begyûjteni a teljesen biztosnak vélt
gúnyolódásokat, megbántásokat aJean Cocteau
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potenciális partner(ek) részérõl.
(Ebben a kabarétréfák, viccek bi-
zony alapos megerõsítést jelente-
nek!) Másrészt saját magáról alko-
tott véleményére, önképére, önbi-
zalmára is hatással lehet: úgy érzi,
ezzel a mérettel/alakkal nem tud
teljes értékû partner lenni, akkor
már nem lehet teljes értékû ember
sem. Innen már csak egy lépés a
gátlásosság, a kapcsolatok kerülése,
az ismerkedéstõl való visszahúzó-
dás. Szükségszerûen követi az ér-
deklõdés beszûkülése is. A folya-
mat vége akár depreszszió is lehet.

A magányos, egyedülálló életvi-
telre való berendezkedés, és ennek
mindenféle ésszerû indokkal való
alátámasztása is gyakran tapasztal-
ható. Egy idõ után már a feledés jó-
tékony homályába vész a kiinduló
ok: a hímvesszõjérõl (méretérõl,
alakjáról) alkotott „biztos tudás”.
Nem véletlen, hogy ennyire külön-
bözõ háttéren azonos, vagy nagyon
hasonló következményeket talá-
lunk! A közös pont az elõbb emlí-
tett „biztos tudás”! Mert errõl van

szó: egy elõrevetített szorongásról:

hogy kudarcot fog vallani, ki fogják
gúnyolni, szégyenben lesz része! Ez

meg kinek hiányzik?! „Jobb az óva-

tosság, ne tegyük ki magunkat

ilyesminek!” Persze: nincs teszt,
hogy ez bekövetkezik-e a valóság-
ban. Ha be is következik: milyen
ember vajon az a másik? Van-e any-
nyira „klassz srác”, hogy miatta le-
becsüljük magunkat? Egyébként is
az csak az õ véleménye. Ettõl még
nem kell, hogy bármi is megváltoz-
zon. Különben is, miért gondolná
bárki teljes bizonyossággal, hogy
nincs senki, akinek rá lenne szüksé-
ge? Aki õt tudná szeretni, és akit õ
is szerethetne?

Ugyanitt érdemel említést, bár
egyáltalán nem tartozik a
szubjektíve problémának megélt él-
mények közé az az eset, amikor ar-
ra alapozottan érzi magát „valaki-
nek” egy ember, hogy az átlagnál
nagyobb nemi szervet visel. Tagad-
hatatlan, hogy mai világunkban ez
önmagában is elég lehet ahhoz,
hogy sikert érjen el egyes területe-
ken. A szexuális partnerek minden-
képpen kedvezõ visszajelzéssel
szokták „honorálni”. Ez aztán foko-
zott önbizalmat eredményezhet a
kapcsolatokban, ismerkedésben. Ez
így rendben is van. Az azonban már
figyelmet érdemel, ha valaki ezt az
adottságát tekinti fõ értékének, ön-
bizalma, önértékelése egyetlen
vagy legfontosabb pillérének. Nem-
csak azért szólok errõl, mert a sze-
mélyiségére, jellemére is némileg
torzítóan hat, hanem mert az évek
múltával a szexualitás és nemiség
jelentõsége valamennyit csökken.
Ekkor pedig nagy adag csalódást,
ürességérzést, és akár depresszív
tüneteket is eredményezhet. Nyu-
godtan keresse meg (mert biztos,
hogy vannak!) egyéb pozitívumait,
értékeit is! A piros ászon kívül van-
nak még értékes lapok a pakliban!

A péniszünk olyan, amilyen –
azon nem igazán tudunk változtat-
ni. De a beállítódásunkon, a hozzá
való viszonyunkon igen.

Bertók  GyulaJean Cocteau
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Farkak és ékszerek
Ami szép, az szép, minek azt még kü-
lön földíszíteni?!

Ami pedig ronda, azt meg pláne…
Minden díszítés, minden ékesítés,

minden ékszerezés alapproblémája
ez.

Most, hogy divatba jött „csinálni
valamit” az embernek a farkával: szo-
lid halálfejett tetováltatni rá, fémkari-
kát, bõrkarikát húzni föl, vagy csak
egyszerûen leborotválni a zacskót,
visszanyírni fölötte a szõrt, borotvál-
ni magát a farkat, most illik elmonda-
ni, hogy nem modernkori jelenségrõl
van szó. Már bizony az ókori görögök
is így csinálták. A rómaiakról már
nem is beszélve. Õk ugyan nem teto-
válták a farkukat, csupán befestették,
nem cockringet húztak rá, csak egy-

szerûen madzaggal elkötötték. Hoz-
zányúltak, manipulálták.

De minek, minek? Ez itt a kérdés.

A férfiak többsége büszke a farkára.
A melegeknek pedig pontosan az
egyik fele szerelmes is belé. A másik
felük pedig farkat keres a partneré-
ben. Farkat, amelybe beleszerelme-
sedhet.

Elképesztõen ronda farkakra tudnak
tulajdonosaik büszkék lenni. Kicsire,
görbére, fölfelé, oldalra és lefelé ka-
nyarodóra. Túrósra, mosdatlanra.

Büszkék rá, mert az övék.

És elképesztõen gyönyörû farkakat

szeretnének tulajdonosaik még szeb-

bé, még kívánatosabbá, még nagyob-

bá, még szenzációsabbá tenni. Tud-
ják, hogy nagy, tudják, hogy szenzá-
ciós. És mégis, valamit még csinálni-
uk kell vele.

A fémkarika és a bõrpánt legfonto-
sabb feladata, hogy a kicsi vagy lan-
kadt farkat nagyobbá, keményebbé
tegye. Akinek pedig nagy és kemény,
az még nagyobbá, keményebbé pró-
bálja tenni vele.

Gyakran azonban ellenhatást okoz.
Tán dagadtabb, lilább lesz tõle a fa-
rok, de semmiképpen sem kemé-
nyebb, vastagabb. Sokak pedig, akik-
nél korábban teljesen normális volt az

erekció, függõvé válnak, s csak pánt-
tal, karikával érnek el merevedést.

A farok borotválásának divatja lé-
nyegében a cockringek praktikus vi-

selésének következménye. Ugyanis
az eszközök nagyon húzták, tépték a
szõrt, szõrtüszõgyulladást okoztak.
Maga a borotválkozás azóta önálló
divattá vált. Boldog-boldogtalan bo-
rotválja magát, és lassan már nem
csak a hímvesszõ tájékán, de mellka-
son, hastájon, sõt hónaljban is.

Ennek ellenhatásaként persze meg-
született a nagyon szõrös pasik divat-
ja is. A „tediber” macik a melegek vi-
lágában valóságos külön kasztot al-
kotnak. A párkeresõk, szexhirdetõk a
hirdetési szöveg megfogalmazásakor
ma már kitérnek arra, hogy szõrös,
szõrtelen vagy borotváltan szõrtelen
partnert keresnek-e.

Magyarországon a legkevésbé a
farokékszereknek az a fajtája terjedz
el, amely lényegében a punkok fülön-

függõinek, orrkarikáinak, köldökék-
szereinek divatját terjeszti ki a hím-
vesszõre. Lényege, hogy a kantár alá
vagy közvetlenül a húgycsõnyílásba
apró fémkarikát illesztenek. Errõl a
divatról sok érdekes mondható el, de
leginkább egy negatívum: hogy kar-
col.

Felsérti a torkot, felsérti a végbelet.
Szinte lehetetlen rá gumit húzni, ame-
lyet ráadásul garantáltan fölszakít. A
biztonságos szex követelményeinek
tehát enyhén szólva nem felel meg.

T.  S.
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Az urológus szemével
VVaannnnaakk  aapprróóssáággookk,,

aammeellyyeekk  ttöönnkkrreetteehheettiikk
aazz  eemmbbeerr  éélleettéétt..  EEggyy-
sszzeerrûûeenn  mmeeggoollddhhaattóó

rreennddeelllleenneessssééggeekk,,  aammee-
llyyeekkrrõõll  kkíínnooss  bbeesszzééllnnii,,
ííggyy  hháátt  nnééhháánnyyaann  hhuurr-

ccoolljjáákk  mmaagguukkkkaall  éélleettüükk
vvééggééiigg,,  vvaaggyy  aaddddiigg,,

aammíígg  vvaallóóbbaann  kkoommoollyy
bbaajjtt  ookkoozz  aa  kkeezzddeettbbeenn
mméégg  kköönnnnyyeeddéénn  kkoorrrrii-

ggáállhhaattóó  hhiibbaa..

Ilyen például a fitymaszûkület. A
fitymaszûkületet az esetek

nagyrészében már gyerekkorban
felfedezik. Ez tulajdonképpen egy
hámszerû letapadás, amit a fityma
gyakori húzogatásával teljesen el
lehet tüntetni. Komolyabb esetben
4-5 éves korban végzik el a kor-
rekciós mûtétet. Ha nem kezelték
ki ezt a születési rendellenességet
gyerekkorban, akkor késõbb ko-
moly kellemetlenségeket okozhat.
Ilyenkor ugyanis nagyon nehéz a
nemi szerv tisztán tartása. Részben
a vizelet, részben a nemi váladék
megmarad ebben a zsákban, és na-
gyon csúnya, rendkívül fájdalmas
gyulladást okozhat.

Afitymaszûkület a közösülés-
nél is akadályt jelent. Van

olyan fokú szûkület, hogy még a
húgycsõ nyílását sem lehet látni.
Ilyenkor a vizelet is hajszálvékony
sugárban tud csak csordogálni. A
vizelet többi része a fitymazsák-

ban halmozódik fel, amit úgy kell
aztán kézzel kipréselni.

Gyakoribb az olyan elváltozás,
amikor a fityma csak részle-

gesen fedi el a makkot, vagy hátra-
húzható, de nehezen, és gyakran
bereped. Ezeknél az eseteknél gya-
kori a gombás fertõzés, mert fölla-
zul a nyálkahártya. Az is elõfor-
dulhat, hogy a bõr olyan szorosan
a makk mögé szorul, hogy nem le-
het visszahúzni. Szorítja, mint egy
gyûrû, emiatt nem tud eltávozni az
erekbõl a vér, és egy hatalmas, fáj-
dalmas zsákká alakul az egész
makk.

Az efféle panaszok egy egysze-
rû mûtéttel, akár még ambu-

lánsan is kikezelhetõk. Helyi ér-
zéstelenítéssel húsz perc alatt túl
van rajta a páciens. Általában a
férfiak szégyellnek urológushoz
fordulni, de ez elkerülhetetlen, hi-
szen egy komoly fitymaszûkület
még a merevedést is fájdalmassá
teszi. Ha nem tud tágulni megfele-
lõen a bõr, akkor az odaáramló vér
hatására bekövetkezõ nagyobbo-
dásnak gátat szab egy „kapu”,
amelyet vagy nem tud áttörni a
hímtag, vagy ha áttöri, akkor bere-
pedés és vérzés a következménye.
A sok sérülés miatt hegesedik, és
ez tíz-húsz év múlva akár még el is
rákosodhat.

Esztétikai megfontolások is ve-
zérelnek embereket a körül-

metélt fallosszal kapcsolatban.
Nyilván a legtöbb embernek az a
szép, amit megszokott. Ameriká-
ban vagy Izraelben a körülmetélt
vesszõ az általános, Európában in-
kább a bõrrel fedett makkú. A higi-
éniában, a tisztán tartásban szere-
pet játszik a bõrredõ eltávolítása,
de a szexuális élvezetben nem. Ott
ugyanis nem a fityma okoz örö-

met, hanem a kantár. Ez felel meg
tulajdonképpen a nõi csiklónak.
Tele van idegvégzõdésekkel, és ir-
ritációja okozza az izgalmat.

Nemcsak a fitymaszûkület
okozhat nehézségeket, hanem

a rövid kantár is. A rövid kantárt a
hátrahúzódó bõr annyira feszíti,
hogy szinte leszakítja. Nagyon fáj-
dalmassá teheti a közösülést. Egy-
szerû beavatkozással korrigálható:
szikével átmetszik, és ezáltal elõ-
segítik a meghosszabbodást.

Sok embert zavar, hogy görbe a
nemi szerve. Ennek okát senki
nem tudja. Gyakorlatilag az törté-
nik, hogy hegesedik a hímvesszõ-
ben a szövet, és ez vezet a görbület
kialakulásához. Vannak erre keze-
lési módok: átvágással, röntgensu-
gárzással szoktak próbálkozni, de
igazából kiegyenesíteni nem lehet.

Valódi gondot okozhat viszont
a húgycsõnyílás kóros helyen

történõ tapadása. Elõfordul, hogy
a pénisz testén, és nem a végén ta-
lálható a nyílás, és a vizeletsugár
egyszerûen irányíthatatlanná válik.
Ha a húgycsõnyílás a nemi szerv
aljára kerül, akkor a nemzõképes-
séget is hátrányosan befolyásol-
hatja, mert az ondó nem elõre lö-
vell, hanem alul folyik ki. Létez-
nek mûtéti megoldások, de nagyon
nagy korrekciót igényel, és gyak-
ran nem sikerül esztétikusan meg-
oldani a problémát.

Ezek a kisebb-nagyobb, több-
nyire jól kezelhetõ és rendbe

hozható „ügyek” nemegyszer pszi-
chés traumához, gátlások kialaku-
lásához, tönkretett szexuális élet-
hez vezetnek. Pedig csak fel kell
emelni a telefont, és tárcsázni a
megfelelõ szakrendelõt…          
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Észak-fok, hagyma, karikázás
MMiinnddeenneekkeellõõtttt  llee  kkeellll

sszzööggeezznneemm::  nneemm  aa
„„mmáássiikk  nneemm””,,  aa  nnõõkk  nnee-

vvéébbeenn,,  ddee  mméégg  ccssaakk
nneemm  iiss  aa  lleesszzbbiikkuussookk
„„nneevvéébbeenn””  bbeesszzéélleekk..

UUggyyaannaakkkkoorr  ttuuddoomm::  aazztt
sseemm  lleehheettssééggeess  ((ééss

nneemm  iiss  kkíívváánnaattooss))  eellkkee-
rrüüllnnöömm,,  hhooggyy  nnõõkkéénntt,,

ffeemmiinniissttaakkéénntt  ééss  lleesszzbbii-
kkuusskkéénntt  bbeesszzéélljjeekk,,  hhii-
sszzeenn  iillyyeenneekkkkéénntt  sszzeerr-

zzeetttt  ttaappaasszzttaallaattaaiimm  aallaa-
kkííttjjáákk  mmiinnddeenn  mmoonnddaattoo-
mmaatt,,  ss  mmááss  nnõõkk  ééss  fféérrffii -

aakk  aa  nneemmeekk  hhaattaallmmii  vvii-
sszzoonnyyaaiitt  mmeeggkkéérrddõõjjeellee-

zzõõ  ééss//vvaaggyy  kkrriittiikkuussaann
eelleemmzzõõ  bbeesszzééddeeii  ééss  íírráá-
ssaaii  aaddttaakk  iirráánnyytt,,  mmuuttaatt-
ttaakk  ssookksszzoorr  ssookkááiigg  éésszz-

rreevvééttlleenn  éésszzrreevveennnniivvaa-
llóókkaatt..  NNeemm  vvaaggyyookk  ttee-

hháátt  sseemm  sszzóóccssöövvee,,  sseemm
kkééppvviisseellõõjjee  eeggyy  áállttaallaamm
iissmmeerrtt  ccssooppoorrttnnaakk  ––  ddee

aazztt  ggoonnddoolloomm,,  mmiinnddkkeett-
ttõõ,,  nnõõ  ééss  lleesszzbbiikkuuss  vvooll-
ttoomm  iiss  ffoonnttooss  sszzeemmppoonntt
nneekkeemm::  aa  llááttóósszzööggeeiimm..

A téma, a fallosz, úgy tûnik, meg-
kerülhetetlen dolog. Nagyon konk-
rétan és szimbolikusan is hordozva
van, jelentéseket tulajdonítanak
neki, azt mondják,

megfejthetetlen,
de látszik: beszélni kell róla – ezt
mutatja ez a lapszám is. Nagyon
konkrétan és nagyon jelképesen is
azonosítani szokták a férfisággal.
(A nõkrõl ugyanezeket a jelzõket
ismételgetve beszél könyvtárnyi
kötet: észak-fok, titok, idegenség,
de a nõk esetében nem egy test-
résznek van ilyen szerepe önmagá-
ban: még írásblokk sem jelent meg
magyarul a csiklóról vagy a
mellrõl…) A fallosz tehát, úgy tû-
nik, a férfiság nagy-nagy jelképe.
Közben meg úgy is tûnik, hogy
semmi, semmi különös. Minden
jelkép képzeletbeli: kinek a min-
den, kinek a semmikülönös. Én tit-
kot itt nem látok – hagymát látok:
lehet szétbontogatni, keresni a kö-
zepét, aztán meg ott a semmi. Bár
Makón a hagyma fontos és jelké-
pes dolog. Ilyen a fallosz is: csak
éppen az a világ, amelyben fontos
és jelképes, Makótól Jeruzsálemig
tart.

Én pedig nem örülök ennek a ki-
emelt szerepnek. Amerikában vé-
geztek egy felmérést. Amikor egy
gyermek megszületik, az elsõ do-
log, amit az anya megtud, az, hogy
lány-e vagy fiú. Sok ezer, átlagos
súllyal és hosszúsággal született
gyerek édesanyjának adtak egy
kérdõívet: jelöljék be, mekkorának
és milyennek tartják újszülött
gyermeküket. Az ugyanakkora
súllyal született kisfiúk anyukái
sorra jelölték: nagy, erõs, fejlett,
míg a lányos édesanyák egy osz-

loppal balra karikáztak sorban: in-
kább kicsi, átlagos, átlagos. Ma-
gyarországon is készült már ha-
sonló felmérés, részt is vettem
benne: alig néhány perc alatt több
száz kisgyerek képét vetítették
elém egy monitorra, és egy-egy
másodpercem volt, hogy eldönt-
sem, milyen érzelmet látok az ar-
cukon: félelmet-e, vagy dühöt,
boldogságot vagy agresszivitást…
Az egyetlen, amit tudtam a gyere-
kekrõl, a nemük volt: nem látszott
ugyan a fehér bébiruhában, de
megjelent minden kép alatt jól lát-
hatóan, hogy Orsiról, Mariannról,
Péterrõl vagy Istvánról készült. És
bébiruha nélkül vajon mire nézett
volna elõször minden tesztkitöltõ?
Hogy mi van középen, ugye… Ka-
rikázgattam én is gyorsan, egyre
gyorsabban. Utólag tudtam meg,
hogy az összes hasonló kiskopasz
totyogót kétszer láttam: egyszer
lánynévvel, egyszer meg fiúval. És
sohasem fogom megtudni, hogy
mit is jelöltem be… Mert a több-
ség bizony a sztereotípiákra tá-
maszkodott: ha lány, fél, nyugodt,
szomorú, ha fiú, dühös, boldog,

agresszív-akaratos.
Mert ha a csecsemõn látja az or-
vos, hogy fiú, akkor mindjárt na-
gyobb is és erõsebb is, és ez így is
marad: katona lesz, és akarata lesz
neki. (Ha meg nem akar katona
lenni, uralkodni másokon és nem
elég „férfias”, akkor jól megjárja
ebben a világban.) Ha pedig lány,
akkor majd ápoló lesz, önfeláldozó
anyuka, aki dolgozik, süt-fõz, ta-
karít és szülõi értekezletre jár,
minden kritikától kiborul, pedig
kap eleget… Nézegeti magát a tü-
körben és fogyókúrázik egy életen
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át. Jó pár meleg férfi meg elhiszi a
világnak, hogy ez így van jól, és
vagy uralkodni kell, vagy fõzni és
fogyókúrázni. Ennek nem örülök.
Hogy ez a

játék a szavakkal
és a jelképekkel nagyon valóságo-
san tönkretesz életeket, holott
tényleg, mekkora játék ez, milyen
jót lehet vele szórakozni, ha valaki
túljut azon, hogy véresen komo-
lyan vegye.

A test nem néma, kultúra elõtti,
természetesen adott és jelölésre
váró tárgy. A fiúság meg a lányság,
a pénisz meg a csikló léte vagy
nemléte, a nemi szerepekkel való
azonosulás, az identitás nem vala-
mi belsõ mélység, ami aztán „kife-
jezõdik” valahogyan. A kifejezés:
a hagyma héja. Látszik, látszik, de
ami mögötte van, az összes kariká-
zás és lényegiség – jelolvasás ter-
méke csak. Annyiféle ember van –
az egyik ezzel érzi jól magát, a
másik azzal, a harmadik senkivel
és semmivel; az egyik szül gyere-
ket, a másik nem, az egyik nem
tud, a másik nem akar; az egyik-
nek ilyen a nemi szerve, a másik-
nak olyan, a harmadiknak dildója
van, a negyediknek meg nincs. Mi-
lyen visszatartó erõk mûködnek a
világban és bennünk, hogy csak
azt fogadjuk el, ami nekünk „nor-
mális”? Mi történik a szubjektu-
mokkal, a férfiakkal és a nõkkel,
meg a nemi kategóriák stabilitásá-
val, ha leleplezzük a kötelezõ hete-
roszexualitás által létrehozott is-
meretelméleti rezsimet, mert bi-
zony az hozza létre és álcázza „ob-
jektívnek” ezeket a fedõkategóriá-
kat? Szerintem leginkább ezeken
volna érdemes gondolkodni… Jól
bajba hozni, kinevetni azokat a
nem-kategóriákat, amelyek fenn-
tartják a nemek hierarchiáját, vé-
res komolyságát, a mélység és a
felszín közötti különbséget – mert
ezeken át mûködnek a nemekre

vonatkozó társadalmi hatalomle-
osztó intézmények.

Mindemellett, nõként, leszbikus-
ként és feministaként két tévhitet
oszlatnék el leginkább. Az elsõ,
hogy egy leszbikusnak a fallosz
mint olyan fenyegetõ volna. A
használata az: ha fenyegetésre
használják. Úgy jött ez fel, hogy
egy-két éve egy melegszervezet
irodájában egy férfi kirakott egy
meztelen férfiakról, de leginkább
csak nemi szervekrõl készült fo-
tókból álló naptárt. Néhány nõ
meg levette a falról. A kirakási ak-
cióban az irodában elhangzó pár-
beszéd volt igazán fenyegetõ. A
szögelõ férfi megkérdezte egy nõ-
tõl: zavarja-e ez a naptár. A nõ
visszakérdezett: miért, ha zavar,
nem teszed ki? Dehogynem,
mondta a Férfi,

csak udvariasságból
megkérdeztem. Bár aki ezt mond-
ta, abban az irodában, ahol törté-
netesen évente háromszor járt, egy
nõnek, aki meg naponta, az talán
nem is a fenyegetõ jelzõvel illethe-
tõ leginkább, mert a másik véle-
ményének és igényeinek semmibe-
vétele egyszerûen tömény bunkó-
ság. Persze azt sem akarnám mon-
dani, hogy az illetõ férfiságának
semmi köze ahhoz, hogy úgy érez-
te: ezt meg lehet tenni, ha õ akarja.
S aztán jöttek még a szokásos kér-
dések: miért nem teszünk ki mi is
meztelen nõket ábrázoló plakáto-
kat? Pedig van abból elég, a nõk
már amúgy is tárgyiasítva vannak.
Plakátokon, szexszimbólumok-
ként, beszólások kereszttüzében.
Abortusz-ügyintézõ honatyák ál-
tal. A testünk – csatatér és legelõ.
Én erre nem azt látom megoldás-
nak, hogy legott tárgyiasítsuk a
szépnek vélt férfitesteket is, a fia-
talokét, kigyúrtakét. És neveljük
bele mindenkibe, hogy ha neki
nem olyan van, akkor semmit nem
ér. De nemcsak ezért nem

plakátolok: én nem akarok az iro-
dában dolgozva meztelen test-tár-
gyakat bámulni. És még sokan
nem. Tegye otthon és a vele egyet-
értõkkel, aki akarja.

A második: a feministák utálják
a faszt és a férfiakat. Meg a leszbi-
kusok is. Különben is ugyanazt je-
lölik a két szóval – ami persze
marhaság. Vannak feministák, akik
vonzódnak férfiakhoz, és vannak,
akik nem, és vannak, akik nem
vonzódnak és feministák, meg
vannak, akik nem vonzódnak és
nem feministák, a legtöbben meg
azok vannak, akik azt sem tudják,
kik azok a leszbikusok és mit akar-
nak a feministák. És mennyivel
könnyebb is azt mondani, hogy
egy feminista nõ utálja a férfiakat,
mint meghallgatni, hogy mit akar:
ha férfiakhoz vonzódik, hát közte-
herviselést, egyenlõségen alapuló
uniót és szexelni tudó férfiakat –
akik nem azt hiszik, hogy ott közé-
pen kell gyorsan összeillesztgetni
bizonyos dolgokat, és jójszakát.
Hanem tudják, hogy az egész tes-
tük az övék.

A leszbikusok meg a pénisszel
rendelkezõk uralkodói gesztusaitól
lennének szívesen mentek, beszó-
lásoktól, a

tudoménmikellnektek
kezdetû mondatoktól, egyes meleg
férfiak atyáskodásától. A pénisz
meg önmagában nem érdekli õket,
hacsak nem egy jó dildó – az is
van Makótól Jeruzsálemig. Ami a
fallosz, az a dildó is: ez a legmu-
latságosabb – és senki nem problé-
mázik, hogy kicsi, hogy erõtlen,
hogy az õ maga, aki pedig nem ki-
csi és erõtlen, és nem szögel vele
képeket a falra. Azért mert dildója
van, még senki nem hitte, hogy jo-
ga van egyedül meghatározni, mi
legyen a Háttér falán. Vagyis azért
mégsem ugyanaz a kettõ…

SSáánnddoorr  BBeeaa
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A nagy nyissz
AA  kköörrüüllmmeettééllééssrrõõll  eellssõõ-
rree  mmiinnddeennkkiinneekk  aa  zzssiiddóó
vvaalllláássii  eellõõíírráássookk  vvaaggyy  aa

ffiittyymmaasszzûûkküülleett  jjuutt  aazz
eesszzéébbee..  KKeevveesseenn  ttuudd-

nnaakk  aazzoonnbbaann  aarrrróóll,,
hhooggyy  aa  ppéénniisszz  eellõõbbõõ-

rréénneekk  eellttáávvoollííttáássaa  aa  IIII..
vviilláágghháábboorrúú  óóttaa  eellssõõ-

ssoorrbbaann  aazz  EEggyyeessüülltt  ÁÁll-
llaammookkbbaann  oollyyaann  rroohhaa-

mmoossaann  tteerrjjeeddtt  eell,,  hhooggyy
mmáárraa  aa  ffiiaattaallaabbbb  ggeennee-
rráácciióókk  nnééggyyööttööddee  ccssee-
ccsseemmõõkkoorráábbaann  áátteessiikk

eezzeenn  aa  bbeeaavvaattkkoozzáássoonn..
AA  kköörrüüllmmeettééllééss  sszzookkáássaa
mmeesssszzee  nneemm  iissmmeerreettlleenn

mmááss  nnyyuuggaattii  kkuullttúúrráákk-
bbaann  sseemm::  ííggyy  ppééllddááuull
ttuuddhhaattóó,,  hhooggyy  eerrrree  aazz
aannggooll  kkiirráállyyii  hháázz  fféérrffii -
ssaarrjjaaiinnááll  iiss  hhaaggyyoommáá-

nnyyoossaann  ssoorr  kkeerrüüll..

A körülmetélés gyakorlata azon-
ban az európai kultúrkörben joggal
azonosítandó a zsidósággal: az
Ószövetség vallását követõk szá-
mára a megmetélkedés a legfonto-
sabb alapkövetelmények egyike.
Mint számos más példa mutatja, a
zsidó vallás meghatározó rendel-
kezései tisztasági törvények: a
mind közül leggyorsabban romló
disznóhús fogyasztásának vagy a
hosszú haj viselésének tilalma
mellett a körülmetélés is ebbe a
körbe esik.

Tanulságos adat:
Izraelben gyakorlatilag ismeretlen
a méhnyakrák. A halálos betegség
ezen típusának a nem megfelelõen
tisztán tartott férfi nemi szerv az
egyik legfontosabb okozója. A kö-
rülmetélés törvényének természe-
tesen ennél sokkal árnyaltabb ma-
gyarázata létezik. Mindenesetre
tény: vallásjogilag nem lehet a zsi-
dó közösség teljes jogú tagja az a
férfiszemély, akit a metélés szer-
tartásával nem vesznek fel „Ábra-
hám szövetségébe”. Az elmúlt öt
vallásellenes évtized és az asszi-
milációs folyamat nyomán a hazai
zsidó közösség soraiban egyre rit-
kult a körülmetélésen átesettek tá-
bora. A vallás lehetõséget nyújt rá,
hogy a bevett idõpont (a születést
követõ nyolcadik nap) után is, utó-
lag elvégezhetõ legyen a beavatko-
zás, de létezik utólagos (post
mortem, azaz halál utáni) körül-
metélés is. (A kijelölt nyolcadik
nap elõtt meghalt újszülöttet is kö-
rül kell metélni a sírbatétel elõtt.)

A körülmetélést latinosan
circumcisiónak nevezik, ez a kife-
jezés magát a beavatkozást fedi.
Héber neve brisz miló (más kiejtés
szerint brit milá); jelentése: a kö-
rülmetélés szövetsége. Az elõbõr
eltávolítása a Magyarországon élõ
etnikai és vallási közösségek közül
egyedül az izraelitáknál általános.
A mohamedánok közt, Afrika és
Óceánia természeti népeinél szin-
tén nagy hagyománya van. A bibli-
ai idõkben számos más, mára már
eltûnt nép szintén gyakorolta a
szokást, így az óegyiptomiak,
edomiták és a föníciaiak is. Az
ókorban a körülmetélésnél két
szempont volt lényeges: a beavat-
kozás megkönnyítette az aktust, il-
letve férfivá avató szertartásokhoz,
bátorságpróbákhoz is köze lehe-
tett.

Elterjedt nézet az is, hogy egyes
ókori népek a csatában legyõzött
ellenség trófeájaképpen, vagy sta-
tisztikakészítési szempontból pon-
tosan ezt az „alkatrészt”, az elõ-
bõrt tették el emlékbe. Így a meg-
metélt ellenség trófeaképtelenné
vált. 

Érdekes felfogás
az is, amely szerint a körülmetélés
alapvetõen egyszerû törzsi megkü-
lönböztetõ testi jel, mint a tányér-
ajak vagy a hegtetoválás. A legel-
terjedtebb nézet szerint az igazság
valahol középütt van: a beavatko-
zással elhullajtott vér pecsételi
meg az Istennel kötött szövetséget.
Másfelõl pedig bizonyos fokig gá-
tat szab a tradicionális zsidóság

Amit a körülmetélésrõl tudni kell
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között is elvetett „önfertõzésnek”,
vagyis a maszturbálásnak.

A Szentírás szerint
a tisztulási fürdés és az áldozatok
bemutatása mellett a körülmetélés-
sel vált a zsidóság a kiválasztott
néppé. A körülmetélésrõl több he-
lyütt is szó esik Mózes Öt Könyvé-
ben: „Isten megparancsolta Ábra-
hámnak, hogy minden fiúgyermek
nyolcnapos korában metéltessék
körül az örök szövetség jelekép-
pen” – olvashatjuk elsõ helyen az
I. könyvben. Érdekes megjegyezni
egy, a legutóbbi idõkben publikált
kutatási eredményt. Bár több ma-
gyarázat létezik, a nyolcadik nap
meghatározása mindig is rejtélyes-
nek bizonyult. A modern orvostu-
domány eszközeinek bevetésével
állapították meg: a csecsemõ véré-
ben az alvadást (sebgyógyulást,

hegesedést) elõsegítõ vérlemezkék
száma a születést követõ hetedik
nap környékén egy rövid idõre
erõteljesen megugrik.

Tudjuk, hogy Mózes felesége,
Cipóra egy kõkéssel metélte körül
fiát (Mózes 2. 4., 24-26.) Józsua
könyvébõl is kiderül, hogy õ maga
is gyakorolta és gyakoroltatta e
szokást. A forráshelyek mindenütt

rituális kõkéssel
végrehajtott beavatkozást emleget-
nek: ebbõl sok vallástörténész kö-
vetkeztet arra, hogy a körülmetélés
gyakorlata a fémkorszak elõttrõl
eredhet.

A szokásra érdemi magyarázat-
tal elõször a zsidó királyság utolsó
periódusában, mintegy kétezer-
hétszáz évvel ezelõtt Jeremiás pró-
féta szolgált: „Metéljétek magato-
kat körül és vágjátok le a ti szíve-
teknek elõbõrét” (Jeremiás 4. 4.).
Ez a nem minden képzavartól
mentes intelem szintén a véráldo-
zattal járó Isten-szövetség képzetét
támasztja alá. Az Izrael népe és az
Úr között kötött szövetséget a Bib-
lia szép szimbólumokkal illuszt-
rálja: megnyesett szõlõtõkének
említi a körülmetélt embert, aki e
csonkolással éri el erkölcsi teljes-
ségét. A biblikus fejtegetés szerint
a körülmetélés emlékeztet a Szent-
írásban lefektetett erkölcsi törvé-
nyek megtartására. A hagyomá-
nyos zsidóság nagyon szigorúan
megköveteli a körülmetélést: en-
nek a szertartásnak során kapják a
fiú újszülöttek zsidó nevüket is,
amelyet a köznapi életben nem, de
a vallásosban viszont kötelezõen
használnak egész életükön át. A
körülmetéletlent például a feltá-
madáskor nem tudják nevén szólí-
tani sem, így annak hatálya rá nem
is vonatkozhat.
A körülmetélés elhalasztható, ha a
gyermek egészségét kockára teszi.

A körülmetélés a zsidó hagyo-
mány szerint az apa feltétlen köte-
lessége. A szertartást (mára már
rendszerint orvosilag is képzett)
szakember, vagy vallásilag „hitele-
sített” orvos végzi, akinek móhél a
megnevezése. A beavatkozás esz-
köze egy kettõs élû, borotvaéles
fém- (általában ezüst-) kés. A kö-
rülmetélés aktusa három részbõl
áll: elõször a tulajdonképpeni me-
télésre (miló) kerül sor, ezt köve-
tõen visszahúzzák a bõr maradékát
(perió), majd a vérzést állítják el
(mecicó).

A gyermeket a szandák, vagyis a
felkért „koma” tartja az ölében, aki
egy külön erre az alkalomra rend-
szeresített, mûvészi kivitelû, tró-
nusszerû székben foglal helyet.
Mellettük áll Éliás próféta üresen
hagyott széke: ez az ülõalkalma-
tosság arra szolgál, hogy a Szövet-
ség legbuzgóbb hirdetõjének tar-
tott próféta örökösen ott lebegjen a
gyermek elõtt példaképül. Az eltá-
volított bõrdarabot egy bibliai uta-
lásra emlékezve porba, vagy kihûlt
hamuba helyezik. A szertartást (ha
jók az idegeik) a gyermek szülei és
egész családja, valamint a meghí-
vott vendégek állva nézik végig.
Az apa és a móhél az elõírásos
imákat mondják, az örömteli ese-
mény tiszteletére gyertyát égetnek.

A szertartás végén
a móhél serlegbõl bort iszik, majd
a gyermek ajkát is megnedvesíti
(ennek természetesen nyugtató,
bódító hatása van). A körülmeté-
lést szudo, vagyis örömlakoma kö-
veti.

A körülmetélés gyakorlata a ko-
rai keresztényeknél is általános
volt: Jézus körülmetélésének ün-
nepét karácsony nyolcadnapján (a
zsidó rituálé követésével), vagyis
január 1-jén ünnepli a keresztény-
ség.                                  IInnllaanndd

Egesz.qxd  2007. 02. 22.  16:17  Page 25



s z e p t e m b e r Mások 26

f ó k u s z b a n  a  f a l l o s z

Az örök múzsa
EEmmlléékksszzeemm,,  aammiikkoorr  aa
rraajjzziisskkoolláábbaann  fféérrffiiaakktt
vvoolltt  aa  ffeellaaddaatt,,  mmiinnddiigg

mmeeggffiiggyyeelltteemm,,  kkii  hhooggyyaann
rraajjzzoollttaa  llee  aa  mmooddeellll  hhíímm-

ttaaggjjáátt,,  mmeerrtt  úúggyy  éérreezz-
tteemm,,  hhooggyy  eezz  eeggyy  kkiiccssiitt
vvaalllloommááss  aarrrróóll,,  hhooggyy  kkii

mmiitt  éérreezz  eezzeenn  sszzeerrvv
iirráánntt..  VVoolltt,,  aakkii  sszzeemméérr-

mmeesseenn  eellnnaaggyyoollttaa  ééss
eeggyy  kkiiccssiitt  lleekkiiccssiinnyyíítteettttee,,

ss  vvoolltt,,  aakkii  ––  öönnttuuddaattllaa-
nnuull??  ––  eeggéésszzeenn  rréésszzlleettee-
sseenn  ffoorrmmáállttaa  mmeegg,,  ss  ttaa-
lláánn  mmeegg  iiss  nnaaggyyoobbbbííttoott-
ttaa..  EEzzeekk  aa  „„vvaalllloommáássookk””
aa  ffoonnttoossaakk  mmoosstt  aazz  áább-
rráázzoollóó  mmûûvvéésszzeetteekkbbeenn

áállttaalláábbaann..  MMááss  llaapprraa  ttaarr-
ttoozznnaakk  aazz  iinnkkáábbbb  kkuullttii -

kkuuss  ccééllúú  ffaalllloosszzookk  ((mmiinntt
aazz  óóeeggyyiippttoommii  tteemmpplloo-
mmookk  oosszzllooppkköötteeggeeii,,  aa

hhiinndduu  sszzeennttééllyyeekk  ffaallaaiitt
eellbboorrííttóó,,  hhaattaallmmaass  ffaarr-
kkuukkkkaall  ddiiccsseekkvvõõ  fféérrffii -

sszzoobbrrookk  sszzáázzaaii,,  aa  SSíívvaa-
kkuullttuusszz  ffaalllliikkuuss  bbáállvváá-

nnyyaaii,,  vvaaggyy  aa  ddéélloosszzii  ggöö-
rröögg  rroommvváárrooss  hhíírreess

ffaalllloosszz-úúttjjaa))..

A festett-faragott péniszek többsé-
ge pusztán az alkotás öröme apro-
póján született – általában azért,
mert egyszerûen a férfitest része-
ként elkerülhetetlenül ábrázolni
kellett.

Persze a görögöknél kell kezde-
nünk ezt is. Náluk – szerény észre-
vételem szerint – nemcsak a kép-
zõmûvészetnek, hanem a pénisz

Pompeji torzó

ábrázolásának is sokféle módsze-
re, ha úgy tetszik, iskolája volt. Az
archaikus vázafestményeken hosz-
szú, hegyes, dárdaszerû formában
jelennek meg, s olyanok, mintha
önálló életet élnének, mintha le-
csavarhatók lennének, s valami
egészen másra is használhatók
volnának – a pápuák olykor másfél
méteres, égnek meredõ farok-
védõire emlékeztetnek.

A klasszikus görög szobrokkal
más a helyzet: az istenek, mitoló-
giai alakok hímtagja éppúgy a fi-
nom arányoknak látszanak megfe-
lelni, mint a tökéletes szimmetriá-
jú izomzat. Az a benyomásom,
hogy ezek mindig egy árnyalatnyi-
val kisebbek a valós átlagméretnél
(már ha van ilyen) – nyilván az
elegancia kedvéért, és hogy lehe-
tõleg ne terelje el a figyelmet a
csodás atléta határtalan szépségé-
rõl. Ezt a „szörnyû” hiányosságot
azzal ellensúlyozták a szobrászok,
hogy kicsivel naturálisabban dol-
gozták ki, mint a test többi részét,
hiszen tudták õk is, hogy e szerv
sajátos karaktere a részletekben
rejlik, attól válik igazán izgalmas-
sá… A csinos, visszafogott mére-
tû, vagyis az arany középút köve-
telményének engedelmeskedõ, de
kackiás fallosz tehát a civilizált,
mûvelt férfi sajátja – de ez a „tí-
pus” nem csak kötelezõ toldalék a
testen, hanem mindig kellõen
„dús”, életteli, különösen a herék

duzzadóak.
Ormótlanul
nagy nemi
s z e r v e t
csak a civi-
l i z á l a t l a n
természeti
l é ny e ke n ,Pompeji bronzmécses
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szatírokon, óriásokon látunk. A hí-
res ún. Barberini-faun szobra egy
sziklán nagy élvezettel elnyúló,
mély álomba merülõ, gyönyörû
férfit ábrázol (csak az arcán van
valami faunos groteszkség), szét-
vetett lábai között lógó farka
olyan, mintha egy kiadós aktus
után épp most ernyedne el.

Polüphémosz, az egyszemû óriás
gigantikus római szobrán az igen-
csak hangsúlyos „hatalmas, húsos,
makkos-fitymás” pénisz hasonló
gondolatokat ébreszt.

Ehhez a megoszláshoz az újkor
is tartotta magát, habár a rene-
szánsz festmények többségén kis-
sé túlzásba vitték a szemérmessé-
get: a mindenféle erényekben je-
leskedõ ábrázoltak pénisze szinte
már miniatürizált, – ezekrõl az
ember valahogy nem tudja elkép-
zelni, hogy erekcióra is képesek,
hogy kefélni is lehet velük, annyi-
ra szelíden aprók, áttetszõen vé-
kony bõrûek, sápatagok, inkább
csak illatos, háromszirmú virágok-
nak hatnak. Világos, hisz a kifino-
mult kultúrájú, reneszánsz intel-
lektusok nem járkálhatnak csak
úgy, közönségesen vaskos
bránerekkel. Különösen nagy csa-
lódás ez, ha ilyesmit, mondjuk,

egy kívánatos, kigyúrt hadvezé-
ren, egy Zeuszon, egy Marson lá-
tunk. Ritka kivétel Dürer akt-ön-
arcképe, a mester ugyanis ebben a
formában nem átallotta bevallani,
hogy szerszáma igencsak méretes.
Aztán még nem beszéltünk azok-
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ról a kis ruhacsücskökrõl, amelyek
sokszor a gravitációnak vagy az
uralkodó széliránynak teljesen el-
lentmondva, épp a meztelen férfi-
ak fütyköse elé csapódnak. Ezek
nemhogy nem terelik el a figyel-
met, de megsokszorozzák a képze-
lõerõt.

Mindezek ellentétét a jellegzetes
puffosnadrágos férfiportrék adják:
ezek ugyanis a történelem talán
legerotikusabb nadrágdivatját örö-
kítik meg. Ezekbe a két láb közé
olyan betétet varrtak, amely vise-
lõjének mindig harcra kész férfias-
ságát hivatott jelezni.

Ekkora intim méretet fedetlenül
a régebbi mûvészetben csak az ud-
vari pornófestõk még ma is alig is-
mert képein láthatunk. Federico
Gonzagának, Mantova hercegének
a 16. századból származó kéjlaká-
ban az egyik terem falait elborító
freskókon kapitális méretû, az
utolsó erecskéig, szõrszálig natu-
rális falloszok végtelen sora okoz
kissé zavarba ejtõ élményt. A szer-
vek „viselõi” természetesen szatí-
rok, s valamiféle mitikus szex-
gépként mûködõ muszklis férfiak,
a reneszánsz falloszkultusz iste-
nei.

A pénisz ritkán vált a festmé-
nyek központi motívumává. Erre
példa Caravaggio Gyõzelmes
Ámor címû képe: a kompozíció
minden eleme az erotikusan fic-
kándozó, önmagát szinte felkínáló
fiú ölére irányítják a figyelmet (a
kép elég bizarr, mert a fiú mindeh-
hez túl fiatal). 

A hímtag csak a dekadens szá-
zadfordulón lett egyes komoly tar-
talmú mûvek kizárólagos témájá-
vá. A bécsi Egon Schiele például
számos olyan aktot festett, ame-
lyeken a nemi szerv kapta a legna-
gyobb hangsúlyt. Maszturbáló

akt-önarcképei – mintegy tükör-
képként – önmagukat nézõ port-
rék. Schiele a nemi szerv vizsgála-
tával az élet mechanizmusát pró-
bálta megismerni, a szexuson ke-
resztül egyfajta önanalízist (és így
sajátos „önkielégítést”) végzett
nemcsak testében, de lelkében is.

A szürrealisták – a pszichoanalí-
zis hatása alatt – természetszerû-
leg igen sokat foglalkoztak a sze-
xualitással, így a nemi szervekkel
is, leginkább Salvador Dalí, aki-
nek fiatalkori erotikus emlékei
gyakran a pénisz körül forogtak.
Angelus címû festményén pl. – a

Jean Cocteau
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AACCTTIIOONN BBAARR
video – drinkbar

Budapest, V., Magyar u. 42.
(A 3-as metró Kálvin téri megállójánál

Near Kálvin tér, M3)

Tel.: (36-1) 266-9148

OOppeenn//nnyyiittvvaa::
minden nap

19-04 every night
Az Action bár honlapja:

www.action.bartexinfo.hu
email: action@mail.tvnet.hu

A

DDaarrlliinngg  BBáárr
vviiddeeoo––ddrriinnkkbbaarr

BBuuddaappeesstt,,  VV..,,  SSzzéépp  uu..  11..

(A Hotel Astoriához és a 3-as metró

Ferenciek tere megállójához közel

Near Hotel Astoria, M3, Ferenciek Tere)

TTeell..::  ((3366-11))  226677-33331155

OOppeenn//NNyyiittvvaa::
mmiinnddeenn  nnaapp

1199-0044

eevveerryy  eevveenniinngg

kép egyik aspektusa szerint – a
férfialak nadrágja elõtt tartott ka-
lapjával takargatja, s ezzel valójá-
ban kihangsúlyozza erekcióját a
szemben álló nõ elött.

A végére hagytam a Tom of
Finland-jelenséget. Az ember
szinte misztikus, soha meg nem
valósuló (mert az esetek többségé-
ben megvalósíthatatlan) erotikus
fantáziái köszönnek vissza rajzai-
ról: férfiak, akik combvastagságú
farkakat képesek szemrebbenés
nélkül magukba fogadni és a kocs-

mában a ruharepesztõen izmos
munkásfiú tényleg hagyja, hogy
leszopják. Ezektõl a brutálisnak
tûnõ buziktól azonban nincs miért
félni, hisz szemük szelíden csillog
– mert mindez csak meleg dajka-
mese. Hasonló világba vezeti a né-
zõt Jean Cocteau Erotica címû
rajzsorozata. Mapplethorpe fotóin
tûnõdni azonban velõtrázó él-
mény, hisz ezeken a valóság látvá-
nya közelíteni látszik a Tom-
jelenség gigantofarkaihoz…
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A rendszerrel kapcsolatban a
TeleMedia a következõ tájékoztatót

adta:

Hogy válaszolhatnak a
hirdetésekre?
Ha Önnek szimpatikus valamelyik hirde-
tés, hívja a:

0066//9900//444444-116644-et, és adja meg számító-
gépünknek az illetõ hirdetés végén sze-
replõ négyjegyû számot. Ekkor válasz-
üzenetet hagyhat a hirdetõnek, amelyben
meghagyhatja címét, telefonszámát,
vagy találkozót javasolhat.

Hogyan adhat fel hirde-
tést?
A szokásos módon, a lapban található
kuponnal adhatja fel hirdetését. Hir-
detéséhez adni fogunk egy hangpos-
tafiókot, amelyre válaszolhatnak Ön-
nek, és melyre az általunk Önhöz el-
juttatott személyes levél útmutatásai
alapján Ön felmondhatja hangos hir-
detését is. Így hirdetése személyeseb-
bé válik. A hirdetésére érkezett vála-
szokat Ön azonnal lehallgathatja
hangpostafiók-számának és titkos
kódjának ismeretében. Ezt a kódpárt
levélben küldjük el  Önnek.

A 06/90-nel kezdõdõ számok hívásdíja: 180 Ft+Áfa/perc. / TeleMedia Kft. 432-0001

Kedves  hirdetõink!

A hangpostafiókos kiegészítõ hirdetési
rendszer természetesen nem kötelezõ. Aki
használja, annak plusz társtalálási lehetõ-
ség, akinek nem tetszik, az nem él vele,

egyszerûen tesz egy X-et a kupon megfele-

lõ kockájába.

A TeleMediától kapott lezárt borítékokat a

szerkesztõségben címezzük meg, és mi ad-

juk postára.

AA  0066//9900-nneell  kkeezzddõõddõõ  hhaannggppoossttaaffiióókkooss  hhiirrddeettééssii  rreennddsszzeerr  aa  2277,,  2288,,  3322,,  6622,,  6633,,  6666,,  8888-aass  kköörr-

zzeetteekkbbõõll,,  ttoovváábbbbáá  mmoobbiill  ééss  uuttccaaii  kkéésszzüülléékkrrõõll  nneemm  hhíívvhhaattóó..

PROGRAM

Minden  pénteken
Angyal-ttalkshow

sok  meglepetéssel.

Minden  pénteken  és
vasárnap  nemzetközi

travesztishow.

A  mûsor  mindig
23.45-kkor  kezdõdik.

PRIVÁT
CLUB

Étterem, bár, diszkó.
Nyitva: csütörtöktõl – vasárnapig 22-tõl hajnalig.
Melegkonyha egész éjszaka, nagy választékkal.
A mûsor nélküli csütörtökön a belépés ingyenes.

Budapest VII.,
Szövetség u. 33.

h i r d e t é s e k
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Aki hirdetni szeretne
a MÁSOK-ban, az alábbi kuponon ingyen is megteheti. Ku-
pon nélkül leadott hirdetés díja 40 szóig 500  Ft, ezen felül
20 szavanként plusz 200  Ft. Hirdetni lehet jelige vagy pos-
tafiók megadásával. Névvel,  telefonszámmal  nem  közlünk
társkeresõ  hirdetést  még  kérés  esetén  sem!

Aki nem az ingyenes hirdetést választja, a hirdetés elkül-
désével egy idõben (rózsaszín postautalványon) a hirdeté-
si díjat is továbbítsa szerkesztõségünkbe.

Címünk:   1461  Budapest ,   P f .   388.

Aki válaszolni akar,
1. levelét egy felbélyegzett, de címzetlen, leragasztott

borítékba tegye,
2. ezt helyezze egy másik borítékba és küldje el címünkre.
3. A jeligét és számát egy belül elhelyezett cédulára

vagy a válaszborítékra ceruzával írja rá.
Felbélyegzett boríték nélkül küldött válaszleveleket nem áll mó-

dunkban továbbítani. Az így összegyûlt leveleket nem õrizzük meg!
A  hirdetések  hitelességéért  és  tartalmáért  a

szerkesztõség  semmiféle  felelõsséget  nem  vállal.

H I R D E T É S I   k u p o n
Beküldési cím:

1461 Bp. Pf. 388.
Ingyenes hirdetéseket csak ezen a kivágott kuponon fogadunk el.

Hirdetésemet jeligével kérem megjelentetni. Jelige:

....................................................................................

Hirdetésemet postafiók megadásával kérem megjelentetni.

Postafiókcímem:

..........................................................................

A  j e l i g é s  h i r d e t é s e m r e  é r ke z e t t  v á l a s z o k a t  a  k ö ve t ke z õ  c í m r e  k é r e m
elküldeni: ....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(Az adatokat bizalmasan kezeljük.)

Hirdetésem szövege:
..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

39/171/71, aktív, kellemes megje-

lenésû, vidám értelmiségi férfi bp.-i

szexpartnert keres kötöttségek nélkül.

Szõrösek elõnyben. Nem baj, ha nem

vagy független. Jelige: Csúcs 0-9/134.

Hangpostafiók: 3396.

Sziasztok, én egy magányos, õzike-
szemû, szõkésbarna hajú, transzvesztita
beállítottságú fiú vagyok. Olyanok leve-
lét várom, akik komoly és hosszú távú
kapcsolatot keresnek, 30 éves kortól. Le-
gyél kedves és gyengéd. Kérlek, írj, jobb
kettesben. Jelige: Black cat 0-9/001.
Hangpostafiók: 3090.

Sziasztok! Keresem a párom egy
komoly kapcsolatra. Én 34 éves, 178/85-
ös, budapesti, diplomás, egyedül élõ srác
vagyok. Vidám, kedves, értelmes, nálam
fiatalabb fiút keresek, aki hajlandó ösz-
szekötni életét az enyémmel. Jelige:

Tecnotixlan 0-9/002. Hangpostafiók:
3091.

Szia! 29/185/85, jóképû, szõrös
testû, nem nagy intim méretû, ezen a té-
ren még kezdõ srác vagyok. Keresem ba-
rátomat olyan srác személyében, aki nyi-
tott, diszkrét, tartós, tabuk nélküli, fantá-
ziadús kapcsolatot szeretne! Amit kérek:
ne légy feminin, legyél azonban ápolt,
diszkrét és ha lehet, független. Ha tartós
örömökre, „játékokra” és egy diszkrét

barátra vágysz, úgy várom leveled! Cím:

1241 Bp., Pf. 169.

29/184/80, optimista beállítottságú,

nyugodt, kiegyensúlyozott, gyengéd,

szimpatikus (azért nem csak pozitív tu-

lajdonságaim vannak) fiatalember meg-

ismerkedne hasonló korú és adottságok-

kal rendelkezõ fiatalemberrel hosszú tá-

vú kapcsolat kialakítása céljából. Kizá-

rólag fényképes bemutatkozó levelekre
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Tisztelt  hirdetõink!
FFeellhhíívvjjuukk  ffiiggyyeellmmüükkeett,,  hhooggyy  aazz  11999999..  éévvii  LLXXXXVV..  ttöörr-

vvéénnyy  1111..§§-aa  éérrtteellmméébbeenn
11999999..  sszzeepptteemmbbeerr  11-jjééttõõll

„„TTiillooss  íírráássbbaann,,  kkéépp-  vvaaggyy  hhaanngg-
rrööggzzííttõõ,,  iilllleettvvee  mmááss  bbeerreenn-
ddeezzééss  úúttjjáánn  sszzeexxuuáálliiss  sszzooll-

ggáállttaattáásstt  ffeellaajjáánnllaannii,,
aazztt  hhiirrddeettnnii  vvaaggyy
ii llyyeenn  ccsseelleekk-

mméénnyybbeenn  kköözzrree-
mmûûkkööddnnii..””

BBuuddaappeessttii
ttáárrsskkeerreessõõkk

(Postaköltség: 29 Ft)

Férfiak
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fényképes válaszlevelet küldök. Cím:
1399 Bp., Pf. 701/285.

Megértés. Szeresd a kekszet, tanuld
meg a kreszt, utána a szexet! Jogosít-
vánnyal, autóval. Nagy motorral rendel-
kezõket és jelentkezõket várok! Nekem
van egy lakásom is. Több szakmám van.
Csak fiatal férfit, aki aktív, izmos, hûsé-
ges a társához. Én elvált vagyok, kék
szemû és segítõkész. Nálad és Nálam!
Becsületes. Szerelem. Kielégítés! Ko-
moly légy, kedves, aranyos, segítõkész,
ápolt, rendes. Akinek kell egy jóbarát!
Sürgõs! Írjon! Örökre. Mindenhonnan.
Névtelen levelek nem számítanak. Szí-
nes fotós levelek. Írjon: külföld! Állandó
légy! Másság. Bemutatkozó levelet. Vá-
logatás! Még a hirdetõk is írhatnak! Ál-
lattenyésztõ, vállalkozó is! Nem kaland
és nem szélhámos! Adj címet! Ismerj
meg! Jó! Cím: „HM/343”, 1365 Bp., Pf.
714.

Egy társat, egy barátot keresek. Én
lakással és jogosítvánnyal rendelkezem!
Csak normálisak elõnyben! Én elvált fér-
fi! Több szakmával rendelkezem! Bemu-

tatkozó levélre válasz. Cím: „HM/343”,
1365 Bp., Pf. 714.

22/169/60, szõke, kékeszöld sze-
mû, bp.-i fiú keresi bp.-i, 23–40 év kö-
zötti, sportos testalkatú partnerét! Nagy
méret elõny!!! Szeretem az orált! Feke-
ték levelét is várom. KERESEK MIN-
DENT AZ IDEI FELVONULÁSRÓL:
FOTÓK, FILMEK stb. Kövérek ne írja-
nak!!! Ákos-rajongók is írhatnak!!!
Helló! Jelige: Sonique 0-9/004. Hang-
postafiók: 3093.

Helló!!! 22/169/60, szõkésbarna
hajú, kékeszöld szemû, átlagos testalkatú
bp.-i fiú keresi tartós partnerét, akit rend-
szeresen kielégítenék orálisan! Nagy
méret elõny!!! Legyél 22–37 év közötti,
sportos, izmos, ha lehet, szõrös; de nem
fontos! Nem feltétel, de jó, ha van autód
és bp.-i vagy!! Feketék levelét is várom!
Szia! Jelige: Francia 0-9/044. Hangpos-
tafiók: 3093.

28 éves, magas, jóképû, diplomás,
passzív, egymázsás, kis farkú, rövid, fe-
kete hajú fiú keresi ezen tulajdonságait
toleráló hûséges társát. Jelige: Favorite

record 1904 0-9/005. Hangpostafiók:
3094.

Szûz, kezdõ, gátlásos, visszahúzó-
dó, lányszerepet kedvelõ vagy azt kipró-
bálni vágyó fiúkat keresek, akár heteró
vagy biszex beállítottságúakat. Várom
továbbá oboázni szeretõ, akaró és tudó
fiúk leveleit is, mivel jelenlegi barátom
nem kultiválja ezt a mûveletet.
35/178/82/17x4, barna hajú, kék szemû,
budapesti, aktív srác vagyok, akinél a ta-
lálkozóhely is adott. Cím: „HM/785”,
1365 Bp., Pf. 714. Hangpostafiók: 3095.

Sziasztok, én egy 23 éves, 185 cm,
helyesnek mondott srác vagyok. Szeret-
nék találni olyan srácokat, akikkel közös
programokat szervezhetnék. Én szeretek
oboázni, és szeretem, ha nekem is csinál-
ják. Méretem: 20/5. Jelentkezzetek. Né-
gerek, arabok is írjanak. Cím: 1399 Bp.,
Pf. 701/547. Hangpostafiók: 3096.

31/173/65, budapesti, szõke, kék
szemû, komoly gondolkodású, de életvi-
dám, jóképû, aktív beállítottságú, értel-
miségi, érzéki, férfias férfi vagyok. Sze-
retem a zenét, a színházat, a természetet
és a nagy hancúrozásokat. Hosszú távú,
komoly, monogám kapcsolat reményé-
ben keresem 20–30 év közötti, fekete
vagy sötét hajú és szemû, kreol (napbar-
nított) bõrû, sportos, férfias, szõrös mel-
lû, csinos, intelligens, mély érzésû, vi-
dám barátomat. Fényképet kérek, vissza-
küldöm. Jelige: Az élet szép 0-9/006.

28 éves, budapesti, független srác
keresi szintén független, 25 és 40 év kö-
zötti szõrös, férfias partnerét. Idétlenek
elõnyben. Jelige: Bertold 0-9/007. 

Szükségem van egy társra, barátra.
56/190/95, diplomás, budapesti, szeretet-
re vágyó és szeretni tudó férfi vagyok.
Keresek tartós kapcsolatra lehetõleg dip-
lomás, de mindenképpen értelmes, mû-
velt srácot 30–45 év között. Cím: 1276
Bp., Pf. 58. Hangpostafiók: 3097.

Totális megaláztatásra vágyó „M”
keresi durva, vad, keménykezû „S” ba-
rátját. Részletes, szókimondó leveleket
várok. Fiúpárok, társaságok játékszere is
lennék. Cím: 1399 Bp., Pf. 701/534.

Szeretnék megismerkedni burkoló
vagy parkettás szakmunkással. Én is az
vagyok. 35–55 éves korig, barátság cél-
jából. Nem baj, ha aktív vagy még kezdõ

vagy. Budapest és környékérõl, de le-
hetsz vidéki is. Cím: „H”, 1445 Bp., Pf.
314. Hangpostafiók: 3098.

Én 50/174/72, passzív vagyok. Te
legyél 35–50-es, és aktív. Én nem va-
gyok csinos, ezért mesebeli királyfit nem
várok. Ha a leírtak alapján magadra is-
mersz, úgy kérlek, válaszoljál nekem.
Bp. és környékérõl, vagy Hatvan és kör-
nyékérõl. Cím: „H”, 1445 Bp., Pf. 314.
Hangpostafiók: 3098.

Szeretnélek megtalálni téged, aki
szakállas/bajszos, aktív férfi vagy 35–55
között. Leveledet várja egy 34/178/72,
szõkés srác. A különbözõ paraméterek
ráérnek. Szimpátia esetén úgyis kiderül-
nek. (Sok) mindenre nyitott vagyok. Jel-
ige: Tüzes szemek 0-9/009. Hangpostafi-
ók: 3099.

25 éves, magas, átlagos jobb képû
fiú keresi az igazit. Barátaim mûvész-in-
tellektuális típust látnak bennem. Érdek-
lõdésem: filozófia, komolyzene, költé-
szet, vallás. Ha hasonlóan komoly termé-
szetû vagy, írj. Jelige: Shakespeare 0-
9/010. 

Õszinte, megbízható barátot kere-
sek 35 éves korig Budapestrõl vagy Vas
megyébõl. Én 30/174/71 fiú vagyok. Jel-
ige: Érzelem 0-9/011. Hangpostafiók:
3100.

30/175/70 srác keresi nem dohány-
zó barátját. Komoly, hosszú távú kapcso-
latot szeretnék. Jelige: Boldogság 0-
9/012. Hangpostafiók: 3100.

Szia! Én 20 éves, 176/64, barna
szemû és hajú, helyes egyetemista fiú va-
gyok. Szeretnélek megismerni, ha õszin-
te, érzelmeken alapuló, vidám kapcsolat-
ra vágysz. Légy arányos, korban hozzám
illõ, értelmes. Kérlek, írj, hogy mielõbb
találkozhassunk; már nagyon várom a le-
veled! Cím: 1463 Bp., Pf. 802. 

26 éves, aktívan sportoló és abszo-
lút férfias srác keresi cimboráját, szex-
partnerét max. 30 éves, szintén férfias
megjelenésû fiú személyében. Nõies és
túlsúlyos emberkék, kérem, ne írjanak!
Barátom van; laza, kötöttségek nélküli
ismerkedésre vágyom! Azaz: kanbuli!
Jelige: Cimborák 0-9/013. Hangpostafi-
ók: 3101.
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26 éves, szálkásan izmos, bodyzó,
jó megjelenésû, intelligens, intimborot-
vált, aktív, 175 cm magas srác (18x6) ke-
res kizárólag érzelemmentes szexkap-
csolatra ápolt, izmos, passzív srácot 35
éves korig. Túlsúly és túl sok szõr nem
jó; némi fantázia nem hátrány, amely
már leveledben is megmutatkozhatna.
Jelige: Dirty talk 0-9/014. 

Koromnál fiatalabbnak kinézõ, 32
éves, vékony, szõke hajú, zöld szemû,
ápolt srác vagyok. Hasonló korú vagy fi-
atalabb fiú (aki a tapasztaltabb srácokat
keresi) levelét várom, tartós kapcsolat
céljából. Légy vékony, nem túl szõrös, és
ami fontos: igényes, kulturált. Nagy
szerszám elõny! Kérlek, küldj magadról
képet, melyet a sajátommal együtt visz-
szaküldök! Jelige: Helyeske 0-9/015.
Hangpostafiók: 3102.

35 évesen, szõkén, szeretnék meg-
ismerkedni 45 év feletti, õsz hajú, baj-
szos/szakállas, szõrös testû férfival, aki
lehet nõs is; én sem vagyok független.
Ragaszkodó típus vagyok, és szeretek
szeretni. És te? Cím: 1399 Bp., Pf.
701/166. Hangpostafiók: 3103.

29/185/75, barna hajú, kék szemû,
helyes, aranyos, ápolt, igényes, szõrte-
len, kedves, nagyon-nagyon
szexcentrikus és szeretetéhes fiú vagyok.
Keresek egy helyes, aranyos, szõrtelen
típusú, passzív vagy univerzális fiút. Írjál
vagy üzenjél! Köszönöm! Cím: 1245
Bp., Pf. 1106. Hangpostafiók: 3104.

25/170/60, szõke, kék szemû, he-
lyes, nagyon kedves, szõrtelen fiú hason-
ló, megbízható budapesti barátot keres
tartós kapcsolat reményében. Cím: 1364
Bp., Pf. 117. Hangpostafiók: 3105.

Helyeske, nem túl magas, vékony,
független és magányos, komoly kapcso-
latra vágyó, 35-nél nem idõsebb társát
keresi egy 41/174/79-es fiú. Csupán az
ismeretségi körüket bõvíteni kívánó, ko-
molytalan fiúkra nem vagyok kíváncsi!
Jelige: Saint-Exupéry 0-9/016.

Erõs, izmos, húsos, csupa szõr vád-
lid, combod, fenékpartod van? A farkad
sem túl pici? Ha még megbízható is
vagy, örülnék, ha válaszolnál. Én:
34/180/83, elég szõrös, erõs, csinos lábú,
18x5-ös mérettel. Szeretem az orál aktív
és passzívat (esetleg anál aktív is). Anya-

giak kölcsönösen kizárva. Jelige: Édes
élet éltet 0-9/017.

Egy 40-es, jóképû, férfias megjele-
nésû, nagyon izmos, biszex, sportoló
srác megismerkedne izmos, szõrtelen
testû fiúkkal. Ne légy unalmas. Viszont
légy rugalmas. Minden levélre válaszo-
lok. Csak írj!!! Jelige: Élsport! 0-9/051.
Hangpostafiók: 3106.

45 éves, 167/50, sovány testalkatú,
fiatalos férfi keresi azt a 45–55 éves,
kedves, õszinte, kicsit telt „Bika” barát-
ját, aki hosszú távra szeretne egy igaz
kapcsolatot. Várom csak homó beállított-
ságú, telefonszámmal megkeresõ levele-
det. Mobil: nem. Jelige: Õszirózsa 0-
9/018.

Harmincas mazó, passzív, biszex,
nõi fehérnemûs bp.-i fiú keresi idõsebb,
erõskezû, szadó férfi titkos barátságát
hosszú távra. Találkahely szükséges. Bi-
szex, passzív, nõi fehérnemûs rabnõd le-
szek, ha akarod, kikötve is. Keresem
ugyanakkor hasonló travi fiú (lány) ba-
rátságát is, akár csak levelezésre is.
Fényképes, részletes bemutatkozó levél
elõnyben. Cím: „HM/90”, 1365 Bp., Pf.
714. Hangpostafiók: 3040.

20–35 év közötti, bújós, szõrtelen,
helyes, passzív vagy univerzális,
szexcentrikus fiút keresek szerelmi és
szexkapcsolatra. Várja a leveled vagy
üzenetedet egy magas, helyes, szõrtelen,
inkább aktív, nagyon szexcentrikus és
szeretetéhes, megbízható fiú. Nagyon hi-
ányzol! Ígérem, hogy nem fogsz csalód-
ni! Nagyon várom, hogy megismerje-
lek!! Cím: 1241 Bp., Pf. 88. Hangposta-
fiók: 3109.

38 éves, 171/70, volt manöken,
barna férfiú – kötöttségek és kötelezett-
ségek nélküli szexbarátságra törekszem.
Értelmiségi vállalkozó-üzletember va-
gyok. Én passzív beállítottságú; tartal-
mas, széles szexfantáziával rendelke-
zem. Szeretnék 40–60 év közötti, mar-
káns, aktív urakat, akik szintén budapes-
tiek és szintén káros szenvedélyek nélkü-
liek, és életvitelük rendezett. Kalandorok
kíméljenek! Jelige: Segítsünk egymáson
0-9/019. Hangpostafiók: 3110.

Good-looking, educated, friendly
Australian-Hungarian bi-guy, 46, nice
bottom, seeks mature, reliable and

discreet top man from the ex-pat or the
diplomatic community. Into all sorts of
things: leather or lace, SM, FF etc. if you
wish. Jelige: If you wish 0-9/020. Hang-
postafiók: 3111.

Megismerkednék, barátkoznék fia-
tal, vidám, sportos fiúval! 166 cm, átla-
gos alkatú, rövid, világosbarna (tüsi) ha-
jú, zöld szemû biztonságis fiú vagyok!
Humán érdeklõdéssel, monogám, vidám
természettel rendelkezem. Szeretem a jó
filmeket, utazást, természetet. Rendsze-
resen járok úszni. Ha megtisztelsz vála-
szoddal, kérlek, minél elõbb jelentkezz!
Jelige: Santorini 0-9/021. Hangpostafi-
ók: 3018.

34/178/82, nem független, arányos
testalkatú és átlagos megjelenésû, arc-
szõrzetet nem viselek. Nem voltam ilyen
kapcsolatban, de egyszerûen izgat a gon-
dolata, hogy kipróbáljam: gyengéd, érzé-
ki érintések, franciázás, közös zuhany-
zás, illetve kölcsönös kényeztetés egy-
más örömére. Ha szintén így gondolod
és nem zavar a gátlásom; bátortalan va-
gyok. 14x3,5 mérettel rendelkezem. Heti
egy-két alkalommal rendszeres kapcso-
lat. Légy egészséges, diszkrét. Nyugodt,
kedves partnert szeretnék. Kérlek, írj
magadról és az elképzeléseidrõl részlete-
sen, a választ viszonzom. 30–55-ig. Jel-
ige: Kipróbálnám 0-9/022. Hangpostafi-
ók: 3112.

37 éves, 181 cm, 74 kg, jóképûnek
és testûnek mondott, barna hajú, kék sze-
mû, férfias férfi vagyok. Szerintem a bel-
sõ dolgok többet érnek a külsõ csillogás-
nál. Keresem testi-lelki férfias barátom,
a 30-as korosztályból, aki fontosabbnak
tartana engem diplomájánál, kapzsiságá-
nál, mobiltelefonjánál, konditerménél,
meg nem történt luxusnyaralásánál, és a

többi rongyrázásnál. Számomra a szere-
tet, szerelem, szex, béke, egészség többet
ér. Nyálasok és nyugdíjasok ne írjanak,
de jobban leszûkítem a kört: az análszex
mindkét oldalától undorodom! Tehát
szürke, begyepesedett, konzervatív sze-
xelõk se írjanak, de fõként olyanok ne,
akik kívül fényesek, belül férgesek! Jel-
ige: Férfi a férfinak… 0-9/023.

Ha szeretnél valakihez tartozni és
unod már az egyedüllétet, a társtalansá-
got, s hiányoznak a forró csókok, ölelé-
sek, gyengéd simogatások, és minden
más, ami ezek folytatása, akkor jelent-
kezz, hogy megszûnjön a mindent meg-
keserítõ magányod, és éld az élet minden
szépségét! Várja jelentkezésed egy jó
megjelenésû, kulturált, szexet kedvelõ,
univerzális, vidám, ötvenes, diplomás
férfi. Jelige: Forró vágyak 0-9/024.

Jó megjelenésû, víg kedélyû, ko-
moly gondolkodású, de romantikát is
kedvelõ, független, 175/77, szexben uni-
verzális, káros szenvedélyektõl mentes,
ötvenes, diplomás férfi keresi megbízha-
tó, nem feltétlenül diplomás, kedves tár-
sát, barátját hosszabb távra, sokszínû
kapcsolatra. Ha szeretnél egy kellemes,
hûséges és megértõ partnert, akkor írjál,
hogy boldog legyél. Minden komoly
szándékú levélre válaszolok! Jelige: Szí-
vet – szívért 0-9/025.

Fiatalos, kulturált megjelenésû,
nem kövér, nem kopasz, nem szakállas,
ápolt, egészséges, független, vidám, a
szexet igencsak kedvelõ, univerzális,
szavatartó, káros szenvedélyektõl men-
tes, színházat, mozit, utazást, kirándu-
lást, társaságot kedvelõ, nem egoista
56/174/76 férfi keresi becsületes, rende-
zett életvitelû, nem link és nem feminin
viselkedésû társát, partnerét a szebb jövõ

Study Opportunity in the USA.

Seeking students with a four-year

diploma who have a desire to be hosted

in the States for a college education or

more. There is no charge to the student

and we personally interview prospective

hosts and provide major benefits to the

student. Cal l  now:  06 209 380 400
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A 06-90-es körzetszám nem hívható a 27, 28, 63-as körzetekbõl, 
továbbá sem mobil, sem utcai készülékrõl.

Hangos hirdetések & válaszok:

06-90-444-334
0  24 óráig

HHíívvjjaa  eezztt  aa  sszzáámmoott,,  mmaajjdd  aaddjjaa  mmeegg  aazz  ÖÖnntt  éérrddeekkllõõ  hhiirrddeettééss  hhaanngg-
ppoossttaaffiióókk-sszzáámmáátt..  HHaallllaannii  ffooggjjaa  aa  hhiirrddeettõõ  hhaannggooss  bbeemmuuttaattkkoozzóó
üüzzeenneettéétt,,  mmaajjdd  tteelleeffoonn-sszzáámmííttóóggééppüünnkk  ffeellvveesszzii  vváállaasszzáátt..  AA  hhíívvááss
ddííjjaa  118800  FFtt++ÁÁFFAA//ppeerrcc..
Ha  Ön  hirdetõ,  és  a  válaszokra  kíváncsi,  ugyanezen  a  számon  hall-
gathatja  meg  õket  a  hangpostafiók  száma  és  titkos  kódja  megadá-
sával.

(TeleMedia  Kft.  456-55656)

Ingyenes hirdetésfelvétel:

217-3404
hétfõ  szombat 8  20 óráig

A  fenti  számon  bediktálhatja  munkatársunknak  apróhirdetése  szö-
vegét,  majd  felmondhatja  hangos  üzenetét.  A  hirdetésfelvétel  in-
gyenes  és  anonim.  A  hirdetésre  érkezett  válaszokat  a  06-990-4444-
334  telefonon  hallgathatja  le,  éjjel-nnappal.  A  hirdetés  felvételekor
kapott  titkos  kód  biztosítja,  hogy  az  Önnek  szóló  üzeneteket  csak
Ön  hallgathassa  meg.

Kezdés
26 éves, budapesti fiú

keres kipróbálás címén
szabadidõpartnert, lehetõleg

kezdõ fiú személyében.

Hangpostafiók: 1089

Baka-love
Katonaimádó, 30/178/90/16,

leütött sarokkal keresi
debreceni barátját. Jóképû
vagyok, hamarosan Pestre

költözöm, üzenj, hogy
hol találkozhatunk.

Hangpostafiók: 1136

Töpörtyû
22 éves srác mackós barátját

keresi, csak Pest és
környékérõl. Biszex kizárt!

Hangpostafiók: 1320

Érezzük jól magunkat
25 éves fiú és idõsebb barátja

keres max. 30 éves korig
S/M játékokhoz partnert,

esetleg csoportot,
mindkét szerepben.

Hangpostafiók: 1355

Tamás
28/170/62, passzív fiú keres
aktív, romantikus és gyengéd

férfit 40 éves korig.
Hangpostafiók: 1422

Barna-kék
30-as, 180/70 fiú keresi

barátját, társát 25-45 éves,
rendes külsejû, kellemes

fiú személyében Gyõr
vonzáskörzetébõl.

Hangpostafiók: 1481

Bizarr
32 éves, budapesti srác aktív

fiúkat keres bizarr, vad,
enyhe szado-mazo játékokra.
Hangpostafiók: 1511

Kezdõ
40 éves, Fejér megyei, nem

független srác megismerked-
ne 20-30 éves aktív sráccal,

aki szereti a franciás kényez-
tetést is. Anyagiak kizárva!
Hangpostafiók: 1524

Tamás
21/188/110,

mackós alkatú, szõrös
srác egy õszinte, aktív,
szõrös testû fiút keres.

Hangpostafiók: 1793

Elsõ kezdés
Szeretnék egy 25-30 éves,

vékony testalkatú,
aktív fiatalemberrel

megismerkedni. Minél elõbb!
Hangpostafiók: 8592

Nyár
24 éves, kék szemû, barna
hajú, jóképû fiú hasonló

adottságú srácot keres Duna-
újvárosból és Dunaföldvárról.
Hangpostafiók: 8596

Fun
28/179/74, barna, kék szemû
fiú keresi helyes, férfias, nem

túlsúlyos, jófej, ha lehet,
szõrös barátját.

Hangpostafiók: 8671

Balatoni nyár

A Balaton déli partján élõ,
34/185/85, fekete hajú,

zöldesbarna szemû, jól ápolt
fiú keres 18-28 év közötti fiút

szexkapcsolat céljából.

Hangpostafiók: 8797

48/170 cm magas,

budapesti, diplomás hasonló
korú barátot keres.

Szabadidõm korlátozott.

Hangpostafiók: 8926

Teljes diszkréció

Sziasztok: fiatal, helyes
fiú vagyok. Megismerkednék

lehetõleg biszex, helyes,
vékony sráccal tartós

kapcsolat céljából.
Nagy szerszám elõny.

Hangpostafiók: 1674
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reményében. Jelige: Szeptemberi rande-
vú 0-9/026.

Magas, 34 éves, kellemes, vékony
srác partnert keres közös maszturbálás-
hoz, videózáshoz, esetleg pettinghez.
Hasonló korúak vagy fiatalabbak és túl-
súly nélküliek jelentkezését várom.
Diszkréció, búvóhely és egy kellemes
óra. Talán érdemes kipróbálnod. Jelige:
Maybe 0-9/027. Hangpostafiók: 3113.

Hiszek abban, hogy értékes embe-
rek ezúton is megtalálhatják egymást. Én
egy több szempontból is kielégítõ kap-
csolatot szeretnék. Te 19–35 éves srác le-
gyél, testszõrzet nem gond, „sõt”. Jóma-
gam barna, középtermetû, független,
életvidám, sokoldalú, jóképû, érzelmek-
ben gazdag, sportos, szõrös testû fiú va-
gyok, aki a földön jár. Telefonszám, fotó
– biztos, garantált kapcsolatfelvétel. „A
szeretetet nem centiben mérem.” Cím:
1537 Bp. 114., Pf. 453/463. Hangposta-
fiók: 3114.

Harmincas, jó megjelenésû, meg-
bízható, rendezett életterû orvos 18–24
év körüli igaz társat vagy barátot keres.
Legyél vonzó, értelmes, kiegyensúlyo-
zott, füstmentes és nem nõies, a külleme-
det illetõen pedig jóképû, nem túl szõrös
típusú, izmos mellû. Ábrándok? Bízunk
és reménykedünk. Ez is egy lehetõség.
hogy egymásra találjunk és képesek le-
gyünk a másiknak olyat nyújtani, amire
neki szüksége lehet. Bárhonnan írhatsz,
telefonszámmal könnyebb, viszonzom.
Jelige: Dum spiro, spero 0-9/052. Hang-
postafiók: 3120.

Nagy, izmos, formás mellére, érzé-
ki, férfias mellbimbójára büszke, 18–33
év körüli fiút keresek nem túl felszínes
kapcsolatra. Jó, ha kedveled a minõségi
videózást, szeretsz játszani… Egyéb kö-
zös programok is lehetnek. Arányos,
nem dohányzó harmincas vagyok. Köz-
ponti, könnyen megközelíthetõ, kellemes
környezet, biztonság, diszkréció adottak.
Telefonszám célszerû és kölcsönös lesz.
Lehetsz diák, de más is írhat. Cím:
Tanposta-5, 1755 Bp., Pf. 63. Hangpos-
tafiók: 3120.

Erogén, férfias mellbimbójú,
34/174/18-as srác önkielégítene elõtted,
esetleg itt-ott besegíthetsz. Tuti búvó-
hely, diszkréció biztosított. Legyél
18–39 közötti, ápolt, kiegyensúlyozott,

lehetõleg hasonló. Telefonnal könnyebb,
bízhatsz bennem. Jelige: Matador 0-
9/034. Hangpostafiók: 3120.

Egy fiút keresek barátomnak, sze-
relmemnek, 25–35 év között. Légy átla-
gosan helyes megjelenésû vagy sportos.
Ne írj oldalakat, de a telefonszámodon
kívül örülnék néhány sornak, pl. hobbi,
mit szeretsz, stb. Cím: 1399 Bp., Pf.
701/192. Hangpostafiók: 3116.

30-as éveik elején járó, szimpati-
kus, jóképû srácok keresnek mindenféle
tevékenységre aktív, gátlástalan, férfias
és esetleg enyhén szadó hajlamú fiatalo-
kat, akiknek kedvük lenne buja fantáziá-
jukat velünk érzelemmentesen kiélni.
Cím: 1464 Bp., Pf. 1583.

Ha egy szadó-mazó bulin szívesen
részt vennél, akár mint rabszolga, akár
mint szadó mester, jelentkezz! Ha a gu-
mi, bõr, csizma stb. felizgat, ha a kikötö-
zést, ostort, korbácsot, ökölszexet élve-
zed, nálunk gátlások nélkül megvalósít-
hatod vágyaidat. Jelige: Toy – Mr. SM 0-
9/028. Hangpostafiók: 3117.

Izmos, bodys, vad fazonú, elõször
hirdetõ srác méretes farkának karbantar-
tására és szadista hajlamának kiélésére
keres mazó srácokat, akik szeretik a fe-
nyítést, ostort, korbácsot, megalázó ne-
velést. Csak fényképes, részletes leve-
lekre válaszolok. Kezdõk, érdeklõdõk kí-
méljenek. Eszközök, hely biztosított. Jel-
ige: Sz. boy Dévid 0-9/029. Hangpostafi-
ók: 3117.

Ha még te sem adtad fel végleg,
hogy megtaláld az igazit, s ha még most
sem érzed magad igazán jól a tipikusan
meleg életvitelt folytatók között, de csak
a fiúkhoz vonzódsz, akkor írj egy 29
éves, helyes, vékony, kamaszos külsejû
srácnak, lehetõleg telefonszámmal. Nin-
csenek irreális igényeim, de azért némi
jóképûség, intelligencia és
súlyfeleslegmentes testalkat szükséges,
valamint hogy 18 és 35 év közötti legyél.
(Ha te dohányzol, az még nem kizáró ok,
de anélkül egyszerûbb.) Cím: 1245 Bp.,
Pf. 1226. Hangpostafiók: 3118.

26/178/65, jóképû, jó alakú, aktív
szerepet kedvelõ srác vagyok. Keresek
egy 30 alatti, helyes, magas (176 cm fe-
letti), passzív fiút. Ne légy túl szõrös. Vi-

déki srác levelének is örülnék. Cím:
1399 Bp., Pf. 701/582.

30/168/58, fiatalos, átlagosan vé-
kony, sportos, barna hajú, vidám fiú va-
gyok Budapestrõl. Szeretnék megismer-
kedni egy kedves, vidám fiúval. Jelige:
Találj rám! 0-9/030. Hangpostafiók:
3119.

Elég kezdõ vagyok, de sajnos már
sokat csalódtam! Én szeretnék valakit,
akit lehet szeretni! Elegem van már ab-
ból, hogy mindenki csak ki akar használ-
ni! Szeretnék végre valakit, akiben meg-
bízhatok, s aki elfogad olyannak, ami-
lyen vagyok! Egy fiatal fiú várja leveled,
ha te is egy nagy szerelemre vársz! Min-
denkinek válaszolok! Jelige: Szeress!!!
0-9/031.

Szolid, de tartalmas együttléthez
keresem azt a 20–40 közötti komoly,
õszinte, becsületes, diszkrét társamat,
barátomat, aki hosszabb kapcsolatra vá-
gyik. Jelige: Hatvanas értelmiségi 0-
9/032.

33/182/70, fekete hajú, barna sze-
mû fiú kellemes együttlétekhez keresi
barátját. Ha téged is izgat a másik önki-
elégítése, szereted az odabújást, simoga-

tást, forró öleléseket, és igazán férfias je-
lenség vagy, kérlek, jelentkezz. Szeretem
a tisztaságot, természetet, mûvészetet,
jókat enni-inni, otthon lenni, beszélgetni,
zenét hallgatni, tv-zni. Jó lenne fogni a
kezed. Jelige: Érj hozzám! 0-9/033.
Hangpostafiók: 3121.

Ha az a típus vagy, aki bárhol, bár-
mikor, bárkivel, akkor olvass tovább,
mert nekem nem mindegy. Egy olyan
emberre szeretnék rátalálni, akivel egy
kétszemélyes kapcsolat kialakítható; aki-
vel jól érezhetjük magunkat, önfeledten
és felszabadultan, mert barátok vagyunk.
Annak a srácnak a levelét várja egy
27/170/70 fiú, aki a magasságával ará-
nyosan erõsebb, testesebb alkatú, szem-
revaló maci, aki korosztályomból való
vagy nálam idõsebb, de valóban fiatalos.
(Ne dönts helyettem.) Cím: 1590 Bp., Pf.
216.

29/185/80, helyes, sportos, bp.-i fiú
vagyok. Szeretnék találni egy olyan srá-
cot, aki a kettesben töltött idõben tud és
akar nõies lenni, ezenkívül pedig el tud
képzelni egy tartós, értelmes barátságot.
Cím: „HM/22”, 1365 Bp., Pf. 714.
Hangpostafiók: 3122.

MMYYSSTTEERRYY
B Á R
KLUB

BBuuddaappeesstt,,  VV..,,
NNaaggyyssáánnddoorr
JJóózzsseeff  uu..  33..

TTeell..::  331122-11443366

NNyyiittvvaa::

mmiinnddeennaapp
44-ttõõll  ––  44-iigg

Ha meg akarod nézni internetes
postaládádat;
Ha a világhálón található végtelen
mennyiségû meleg pornókép
nézegetése közben zavarnak kollé-
gáid vagy szüleid;
Ha csak egyszerûen játszani
szeretnél a komputeren, vagy
Ha „csak” barátokra akarsz
találni, és nézni, mások hogy
bûvölik a komputereket:
Gyere az elsõ budapesti meleg
számítógépes klubba, a
MMMM yyyy ssss tttt eeee rrrr yyyy -be!
A klub új nyitvatartási renddel,
16 órától várja számítógép-
megszállott meleg vendégeit.

IInntteerrnneetthhaasszznnáállaattii  ddííjj::  550000  FFtt//óórraa,,  330000  FFtt//ffééll  óórraa
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Reménykedve írok most, remény-
kedve abban, hogy létezik rajtam kívül
még egy olyan egyedülálló balga srác,
akinek jelentenek valamit azok a fogal-
mak, hogy szerelem, szeretet, hûség,
õszinteség, együtt-egymásért a hétköz-
napok szürkeségében is. Aki meleg mi-
volta ellenére képes normális életet élni
melegbárok nélkül. Fontos, hogy legye-
nek céljaid, közös céljaink. A külsõ ter-
mészetesen fontos, de semmit nem ér
belsõ tartalom nélkül. Én 24/174/70, rö-
vid, sötét hajú, kék szemû, helyes srác
vagyok, egyetemre járok és dolgozom.
Örülnék, ha Te is fiatal (20–25), helyes,
legalább átlagos testalkatú fiú lennél. E-
mail: chrystal_palace@freemail.hu. Jel-
ige: Egy életre 0-9/035.

177/66, vékony, sportos testalkatú,
fiatalos (33 éves), diplomás fiú hasonló
barátot keres 35 éves korig. Ha hiszel a
hosszú távú kapcsolatban, írj! Nem járok
meleg szórakozóhelyekre; egy megbíz-
ható barátot keresek, aki szoros kapcso-
latot szeretne. Cím: 1399 Bp., Pf.
701/99.

Társamat, testi-lelki jóbarátomat
keresem hosszú távra egy max. 24 éves,
kamaszos arcú, bajusz- és szakállmentes,
szõrtelen testû, vékony, intelligens fiú

személyében. Én 34/176/80-as, szõkés-
barna hajú, kék szemû, romantikus értel-
miségi vagyok. Cím: Gábor, 1242 Bp. 5.,
Pf. 475. Hangpostafiók: 3123.

Lennél állandó, önzetlen, alázatos
szolgája egy 55 év feletti, enyhén „S”
budapesti úrnak? Ha független vagy,
önálló egzisztenciával, elfogadható kül-
sõvel és szellemmel rendelkezel, jelent-
kezz! Jelige: Szeretõ szigor 0-9/036.

Huszonéves fiú várja korban hozzá
illõ, tehetséges srác jelentkezését élete
tragikomédiájának második felvonásába,
a TÁRS szerepkörébe, ahol már nem
csak a test, de a lélek is kielégülésre vá-
gyik. Közös rendezés és játék, a díszle-
tek adottak. Jelige: Kell harmadik felvo-
nás? 0-9/037. Hangpostafiók: 3124.

29/191/84, sötét hajú fiú vagyok.
Remélem, ez a nem túl bõbeszédû hirde-
tés elég lesz rá, hogy közelebb kerüljünk
egymáshoz, akár hosszabb távra. Elsõ-
sorban olyan, budapesti, 30 és 40 év kö-
zötti férfit keresek, aki szintén szeret be-
szélgetni, nem áll hadilábon a szexszel,
van némi humora, és szintén várja a ta-
lálkozást, mint én. Jelige: Ajándék ez a
nap 0-9/038. Hangpostafiók: 3125.

Társaság, haverok vannak. Jóbarát
van. Társ egy ideje nincs. Ezért kereslek.
Az életkor és a külsõ csak az elsõ talál-
kozáskor tûnik meghatározónak; ami
igazán fontos, csak ez után jöhet létre.
Ha nem csak szexre vágysz – bár az is lé-
nyeges –, közösen megkísérthetjük a „le-
hetetlent”. Válaszolj egy 44/182/82, mû-
vészeteket és az emberi értékeket tiszte-
lõ férfinak! Jelige: Piruett 0-9/039.
Hangpostafiók: 3126.

Adva vagyon egy 22 éves, 186 ma-
gas, 80 kg súlyú, sötétszõke, kék szemû,
káros szenvedélyektõl mentes, meglepõ-
en emberi, elveihez maximálisan ragasz-
kodó, életkoránál komolyabb gondolko-
dású, temperamentumos, egyesek szerint
jó humorú, egyre gyarapodó izomtöme-
gû, sokszor kissé makacs és önfejû, bel-
sõ igényessége miatt magát magányra
ítélve érzõ, progresszív dance & house-
õrült. Hasonló 18–38 év közötti srácot
keresek barátnak. Férfias külsõ, megjele-
nés, viselkedés, intelligencia, megbízha-
tóság, õszinteség feltétel – ennek fényé-
ben mindenki írhat. Cím: 1704 Bp., Pf.
79. Hangpostafiók: 3127.

Fiatal fiúk, fiúpárok leveleit várom
közös szexcsatákhoz 24 éves korig. Igé-
nyes, nem túl férfias (inkább kamaszos,
szép kisfiús), orális szexet kedvelõ fiúk
jelentkezését várom. Komolyabb vagy
csak egy egyszerûbb szexkapcsolatra
egyaránt nyitott vagyok. Öregek, csúnya-
ságok, kövérek és egyéjszakás kalando-
rok kíméljenek. Én magam még éppen
19 éves, helyes budapesti fiú vagyok.
Jelige: Gay 0-9/040.

20/185/76, szép, helyes vonású fiú
keres korban hozzá illõ fiúkat 26 éves
korig. Sajnos elég nehezen találom pá-
rom, hisz az a típus, amit keresek, elég
ritka. Én egy divatos, ápolt, kissé lányos,
szép vonású fiút keresek, aki korban is
hozzám illõ. Én univerzális vagyok, en-
nek megfelelõen aktívak és passzívak le-
veleit egyaránt várom. Jelige: Barbie
boys 0-9/041. 

Elég érett vagy már ahhoz, hogy
tudj és láss dolgokat? Egyedül vagy?
Vinnyogsz bele a párnádba, pedig csak
lépni kéne… Lépni, odafigyelni, netán
kötni egy-két kompromisszumot, enged-
ni egy kicsit, kinyílni, el- és befogadni.
Na? Nincs kedved hozzá? És jólesõen

odakucorodni egy szép, szõrös,
napbarnította, széles mellkashoz…? – Jó
karban tartott, fiatalos, nem dohányzó,
roppant sérülékeny, hamisítatlan értelmi-
ségi (filosz!), 45/179/75, ritkuló hajjal,
sok szõrrel (meg könyvvel) alaposan
mûvelt, nyílt (és nyitott), jó lelkû és jó
arcú, fiús barátot keres úgy 36–38-ig –
mindenbe, mindenhez, mindenre. A
mobilod, az autód, a hitelkártyád nem ér-
dekel – az agyad, a gondolataid, a szíved,
a lelked, érzéseid, örömöd-bánatod annál
inkább. No meg a tested… Jelige:
Sziget-KéK 0-9/042.

Jó kiállású, igényes, huszonéves fi-
úk olyan srácokat keresnek 30 éves ko-
rig, akik imádják, esetleg szívesen kipró-
bálnák a gruppenszexet. Amatõr pornó-
film készítése igény esetén lehetséges.
Cím: 1386 Bp. 62., Pf. 928.

Szívesen nézném önkielégítésed.
Kézimunkázni tanulnék szerszámodon.
Jelige: Játszanék 0-9/043.

27 éves fiú olyan fiú(k)-
ra/férfi(ak)ra vágyik, akivel/akikkel
megvalósíthatja (nem csak) szexuális vá-
gyait. Korhatár nincs (kb. 18–45 között),
viszont vonzó személyiség (nemcsak
külsõ adottságok!) szükséges. Jelige:
Freedom 0-9/045.

Barátot, társat keresek hosszú távú,
komoly kapcsolat kialakításához. Én 27
éves, magas, barna hajú fiú vagyok. El-
sõsorban Gazdagréten, Kelenföldön lakó
fiúk levelét várom. Korhatár: 25 évtõl
felfelé! Jelige: Nyújtsd a kezed! 0-9/046.
Hangpostafiók: 3129.

Kopasz, sportos, aktívan bodyzó
pesti srác (29 éves, 183 cm, 96 kg) meg-
ismerkedne hasonló (kopasz, nagyon rö-
vid haj, bodyzó) srácokkal. Jelige:
Konditerem 0-9/047. 

Talán hiába, mégis keresem azt a
vékony testû, fiatalos, 30-as–40-es, ked-
ves, szexkedvelõ fiút, férfit, aki elfogad-
ná hasonló mûszaki diplomás barátságát.
Keressük egymást! Jelige: Ádám &
Ádám 0-9/048.

Azt gondolom, igazán nagy luxus
kényelmes, nyugodt otthonomban kiváló
minõségû és nagyszámú bi, homó, heteró
filmjeimet egyedül nézegetnem, amikor
tudom, hogy sokan különbözõ okok mi-
att ezt nem tehetik meg, csak méltatlan

Nyíregyháza, Deák Ferenc u. 36.

Óriási választék gumi-, bõr-,

lakkruhákból, alsókból, bodykból,

amíg a  kész let  tar t ! ! !

Szere te t te l  vár unk mindenk i t

20 v ideokab inunkba,  va lamint

homo,  leszb i ,  he teró ,  á l la tos

f i lmek,  CD-k és  magaz inok

minden menny iségben.
Bõvebb in formációér t  h ív ja  a  fax-bankot :
3 8 0 - 8 6 - 1 1 / 1 2 - 4 6 # tone üzemmódban
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Fiatal, jóképû, szép testû, nagy
szerszámú fiú fiatal fiúk leveleit várja
közelebbi testi-lelki kapcsolathoz vidéki
és külföldi fiúk leveleit, és minden kí-
vánságát teljesíti! De várom itt tanuló
külföldi diákok leveleit is. Fotód az
enyémmel visszaküldöm. Ha tollat fogsz
és válaszolsz, nem bánod meg. Írhatsz
angolul, németül és magyarul. Cím:
1463 Bp., Pf. 810. Hangpostafiók: 3108.

Nõk

Szia. 21 éves, fiús megjelenésû,
gyengéd, független leszbikus lány va-
gyok (173/50). Nagyon szeretném végre
megtalálni vékony, vidám testi-lelki ba-
rátnõmet, aki vágyik egy tartós, szerel-
men alapuló kapcsolat kialakítására.
Fontos, hogy légy tisztában önmagaddal,
és tudd, hogy mit akarsz. Várom ala-
csony, rövid hajú lányok levelét is. Kér-
lek, ha hirdetésembõl magadra ismertél,
válaszolj! Fontos, hogy írj a borítékra
feladót, és írd rá ezt a jeligét is: HALAK,
így megkapom leveled. Férfiak kímélje-
nek. Cím: „HALAK”, 1680 Bp., Pf. 12.
Hangpostafiók: 3132.

VViiddéékkii
ttáárrsskkeerreessõõkk

(Postaköltség: 34 Ft)

Férfiak

25/180/60, szõke, kék szemû, pasz-
szív szombathelyi fiú keresi tartós kap-
csolatot keresõ fiúk jelentkezését,
19–28-ig. Írj, ha nem a méret a döntõ!
Fontos a szex nekem is, de hosszú távú
kapcsolathoz nem csak ez kell! Egyedül
élek, monogám vagyok! Írj ide és vála-
szolok: davidsabi@freemail.hu.

23/180, fekete hajú, vékony alkatú,
Siófok melletti srác testi-lelki barátját
keresi. Lehetõleg 20–30 év közöttiek je-
lentkezését várom. Jelige: Találkozás 0-
9/053. 

Fiatal fiúk ismeretségét keresi ak-
tív, 30-as srác. Utazást kedvelõ, vendég-
látós elõnyben, de mindenki írhat, aki
szexre, barátra vágyik. Lehetõség szerint
fényképes leveleket várok! Jelige: Nyu-
gat-dunántúli barát 0-9/054.

körülmények között. Szívesen tenném én
magam is ezt társaságban úgy, hogy nem
jelentene másnak sem gondot ily módon
megszabadulni a napi stressztõl, és élve-
zettel izgatná testét, számomra is növel-
ve az élményt. Alapvetõen csak a kölcsö-
nös szimpátián múlik, meddig megy el a
játék és hányan vesznek részt benne. Be-
lépõjegy az érdeklõdés és a kölcsönös
diszkréció. Adásvétel, csere, anyagi jel-
legû kérdések nem jöhetnek szóba. Ter-
mészetesen nem filmsztárokat várok, ha-
nem teljesen hétköznapi, de kíváncsi és
nyitott emberek jelentkezését várom bár-
honnan. Jelige: Társaságban 0-9/049.
Hangpostafiók: 3130.

Nem szeretném, ha hirdetésemet
bárki összekeverné a csodavárók, az
örökifjak, a korukhoz képest rendkívül
fiatalos, örök kezdõk és szerelmet kere-
sõk által leírt zagyvaságokkal. Én ugyan-
is valóban elmúltam negyven, valóban
ápolt, kellemes, sikeres, vidám, jó humo-
rú, önálló, magát eltartani képes ember
vagyok. Ezért várom azon bi, heteró,
homó aktív urak érdeklõdését, akiket ez
a fajta kapcsolat is érdekel, és meg tud-
nának egy olyan elkötelezetlen,
hisztimentes kapcsolattal barátkozni,
amelyben az a lényeg, hogy mindenben a
legkellemesebbet tudjuk egymásnak ad-
ni. Területi, életkorbeli határ nincs, köve-
telmény a diszkréció. Elõnyt jelent a
mackós alkat, az õszülõ-kopaszodó fej, a
férfiasan gondolkodó agy, szõr, szakáll,
bajusz. Jelige: Nem álmodozni, barát-
kozni 0-9/050. Hangpostafiók: 3131.

26/174/80, diplomás értelmiségi
fiú keresi 25-40 év közötti, független ba-
rátját. Olyan társat keresek, aki bevezet-
ne a fiúszex rejtelmeibe. Légy szõrös és
izmos testalkatú! Búvóhely szükséges!
E-mail: peter73@freemail.hu.

Nagyon csinos, jó testû, itt tanuló,
nagy szerszámú ghánai egyetemi hallga-
tó, aki a nyáron unatkozott! Magyar és
külföldi fiúk esetleges fotós leveleit vár-
ja, amit viszonzok! Testi-lelki intim kap-
csolathoz. De várom itt tanuló fiúk leve-
leit és külföldrõl-belföldrõl esetleges le-
veleiteket angolul, németül, arabul és
svédül. De szívesen szerepelek külföldi
vagy magyar homó és bi filmekben el-
lenszolgáltatás nélkül! Cím: „Kwabre”,
1365 Bp., Pf. 669. Hangpostafiók: 3107.

52 éves, 182 cm magas, 72 kg, ali-
bi nõs, átlagos külsejû, tisztaságra igé-
nyes, káros szenvedélyektõl mentes, ak-
tív férfi keresi társát, barátját elsõsorban
Eger és környékérõl. Minden megoldás
érdekel. Jelige: Türelem 0-9/055.

29 éves, 190 cm magas, vékony
testalkatú, univerzális, házias, passzív,
kezdõ srác vagyok. Még nem szeretkez-
tem. Legyen kocsid, lakásod. Lehetõleg
magas, izmos mellkasú fiú vagy fiúk,
20–40 éves korig. Szeretnék beszélgetni,
szeretkezni esetleg több fiúval is egy-
szerre. Lehetsz kezdõ is. Battonya, Ko-
vácsház, Megyes vonzáskörzete, Csaba,
Gyulavárosból. Jelige: Adj egy nyalást a
fagyidból 0-9/056.

29 éves, 190 cm magas, vékony
testalkatú, kezdõ, aktív-passzív, házias,
univerzális, magányos meleg srác va-
gyok. Éjjel-nappal fiúkról álmodozok,
titkon lesem õket. Egy jóképû, helyes,
arányos testalkatú barátra, társra vágyó-
dom, 19–38 éves korig, aki nem idegen-
kedik a levelezéstõl, türelmes, kicsit ko-
moly, jó humorú, lehetõleg magas, kezdõ
vagy gyakorlott, lakással, kocsival ren-
delkezõ, bi, homó fiú. Battonya, Megyes,
Lõkösház, Gyula, Csaba és vonzáskörze-
tükbõl. Jelige: Dombegyházi cicafiú nya-
lakodna 0-9/098.

Úgy szeretnék elélvezni, hogy sza-
gos, többnapos alsódat szagolgatom. Ér-
dekel a közös pisilés, sárbirkózás, önki-
elégítés. Írj, hogy együtt élvezhessünk.

Jelige: Csepp a tengerben 0-9/057.
Hangpostafiók: 3133.

50 éves (nõs), erõs testalkatú, ked-
ves mackó keresi Veszprém vonzáskör-
zetébõl és a Balaton partjáról fiatalabb
bocsait hancúrozáshoz. Jelige: Lépesméz
0-9/058. Hangpostafiók: 3133.

Szexcentrikus, szõrös combú, fene-
kû férfi 20-as kaliberrel, szõrös testû fér-
fi potens partnert keres. Minden jóban
benne vagyok. Bizarr is érdekel. Önálló
pécsi telefonos lakásom van. Címet, szá-
mot bármikor adok. Az együttlét kettõnk
titka marad. De havonta hat-hét napot
Békéscsabán vagyok, önálló hely itt is
van az Andrássy úton. Cím: Attila, 7601
Pécs 1., Pf. 328. Hangpostafiók: 3134.

Szexcentrikus, szõrös combú, fene-
kû férfi hasonló fiú, férfi szextársat ke-
res. Minden jóban benne vagyok, bizarr
is érdekel. Önálló telefonos lakásom van.
Címet, számot bármikor adok. Ha Pécsre
jössz, vagy már itt is vagy, és nincs kivel
és hol, ne kerülj el. De havonta nyolc-tíz
napot Békéscsabán vagyok, önálló hely
itt is van a belvárosban, az Andrássy
úton. Lényeg, hogy szeresd a szexet.
Szélhámosok kíméljenek. Cím: Attila,
7601 Pécs 1., Pf. 328. Hangpostafiók:
3134.

Kecskemét és 100 km-es körzeté-
ben keres egy 35 éves, magas, vékony,
diplomás srác univerzális barátot (eset-
leg fiúpárt), aki rendelkezik intim nagy
mérettel, diszkrét és megbízható. A fény-
képet viszonzom. Minden erõszakmen-
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Zalaegerszegi, 22/187/68 fiú keresi
barátait komoly kapcsolat céljából. Ha
18–28 év közt vagy és a közelben laksz,
jelentkezz bátran. Mindenkinek válaszo-
lok. Jelige: Zala 0-9/064.

20 éves, 170/60-as srác vagyok.
Keresem barátom komoly, tartós, igazi
kapcsolat céljából. Cím: „László”, 8901
Zalaegerszeg, Pf. 231.

32/176/63, átlagos külsõvel rendel-
kezõ fiú vagyok, tartós kapcsolat remé-
nyében keresem barátomat Baja és kör-
nyékérõl! Te legyél 32 évesnél fiatalabb,
és kicsit szeresd a kerékpározást és a ter-
mészetet. Jelige: Próbáljuk meg! 0-
9/065.

Sziasztok! Barátokat keresek 32 év
alatti meleg fiúk személyében! Lehetõ-
leg Baja vonzáskörzetébõl, de a távolab-
bi fiúk levelét (barátságát) is elfogadom.
Én 32 éves, átlagos külsõvel rendelkezõ
fiú vagyok, aki szereti a természetet és a
kerékpározást! Jelige: Keresem a párom!
0-9/066.

Akarom, hogy érezd, hogy Te vagy
az a srác, / Akitõl végre az égbe repít a
vágy! Egy fiatal, vékony testalkatú, jó
kedélyû srác keres hasonló korú, fiatal
barátot hosszú távra Szolnok és környé-
kérõl elsõsorban, de bárhonnan írhatsz,
ha a távolság legyõzhetõ. Minden levélre
válaszolok. Írjatok bátran! Cím: 1456
Bp., Pf. 33. 

24 éves, 180 cm magas, átlagos
testalkatú fiú vagyok. Keresem társamat
egy kedves, intelligens, mackós testalka-
tú férfi személyében Jászberény környé-
kérõl. Csak komoly szándékúak vála-
szoljanak, kalandorok és nõs férfiak kí-
méljenek! Cím: 5101 Jászberény, Pf.
153.

40/170/75 kg srác Szegedrõl –
Szolnokról keresi barátját korhatár nél-
kül; lányos fiúk személyében, tartós kap-
csolat céljából, nálad vagy nálam. Jelige:
Vidám fiúk 0-9/067.

45 éves, fiatalos, átlagos külsõvel
rendelkezõ srác keresi 20 év alatti barát-
ját, akár csak a te örömödre is Szolnok-
ról. Jelige: Vidám fiúk 0-9/107. Hang-
postafiók: 3154.

23/176/60, fekete hajú, kék szemû,
Balaton-parti, érzéki, passzív srác keresi

társát, barátját aktív, jó testû, akár bodys
srác személyében. Ápoltság, intelligen-
cia, õszinteség nagyon fontos. A legfon-
tosabb mégis a belsõ értékek felkutatása
egymás lelkében. Szeresd a bulikat, a
nyüzsgést, és ne csak a szex érdekeljen.
Remélem, hamar megtalállak. Fotónak
örülnék, melyet kérésre visszaküldök.
20–30-ig várom leveleiteket. Cím: 8201
Veszprém, Pf. 264.

A két méter és a 80 kg 10%-a
hibádzik, tinédzserkor 100%-a többlet-
ként jellemzõ, nagydumás, nem szerény,
de két lábbal a földön járó srác vagyok.
Nem fekete, nem szõke és vörös sem. Ha
végigolvastad, már nagyjából képben
vagy, akkor mire vársz…?! Jelige:
Aranymosó 0-9/068.

Pécsi, de angolszász származású
vagyok! 35/176/62. Szeretem és igény-
lem az értelmet, a kultúrát, a barátkozást
és a szeretetet! Sokirányú foglalkozása-
im lehetõvé teszik a zeneszeretetet, az
okkultizmus és az ezotéria, csillagászat
érdekel! Ne herceg jelentkezzen, én sem
vagyok az! De érzõ embert várok! Ké-
rem, ne legyen telefonos, mobilos, hang-
postafiókos! Levelezni, találkozni szeret-
nék! Jelige: Aberdeen-i boy 0-9/069.

Két fiatal, helyes srác (24/22),
olyan fiatal, jóképû srácokat/párokat ke-
resünk, akik nyitottak és szexuálisan túl-
fûtöttek. Szeress meztelenkedni, bulizni,
kirándulni! Mindenki írhat 30 éves ko-
rig. Minden levélre válaszolunk! Élvez-
zük együtt az életet! Buli van!!! Jelige:
Buliláz 0-9/070. Hangpostafiók: 3136.

31 éves lettem én! S nem verselek
tovább, de kutatom barátom a cívis vá-
rosból! Ki el tud fogadni többnek is ta-
lán! Jelige: Debreceni fiatalember 0-
9/071.

Az ünnep a barátoktól lesz ünnep;
én ezt szeretném átélni a hétköznapjaim
során is. Ezért keresem barátomat felsõ
korhatár nélkül, de leginkább az idõsebb
korosztályból. Én egy 30-as, dolgozó fiú
vagyok a Dunántúlról. Jelige: 22-es kör-
zet 0-9/072.

40 éves, 176/64, szakáll, bajusz
nélküli testmasszõr keres egy 18–25
éves, aktív, sportos testi-lelki barátot
Kecskemétrõl. Írjatok. Én már annyi hir-
detést adtam fel, de hiába. Szeretnélek

tes és tiszta kapcsolat érdekel. Életkorod
20–40 között szeretném, ha lenne. Le-
gyünk barátok is. Bõvebbet levélben.
Jelige: Spartacus 2000–2001 0-9/059.

Keresem barátomat 40 éves vagy
az alatti férfi személyében, aki szeret
utazni-kirándulni. A távolság nem aka-
dály számára, pl. MÁV-os fiúk. Én 40
éves, cívis legény vagyok. Jelige: Cívis
0-9/060.

27 éves, hajdú-bihari meleg srác
keresi fiatal társát Hajdú és Szabolcs me-
gyébõl. Postafiókra ne várj választ. –
Senki nincs, aki érthetne, én hallgatok és
figyelek rád, sok éjjelen át egymagad
maradsz, úgy érzed. Én védelek, igen vi-
gyázok rád, majd senki se bánt. Tudom
ma már, hogy mi az a jó, éppen ezért
vagy nekem való. Gyere, fogd meg a két
kezem, jól tudom, mi kell nekem és ne-
ked. Jelige: Kövérek és kalandorok kí-
méljenek 0-9/061.

Ha sorsod sikerekkel adósod, ked-
vesség, szerénység, becsület mind tulaj-
donságod, ha még-nem, már-nem korban
vagy, akkor írjál egy 166/64, 37 éves

srácnak Dél-Dunántúlra. Én nem olyan
fát szeretnék, amelyik egy nyáron ad
meggyet, hanem amelyik évtizedekig
gyümölcsöt érlel. Jelige: Pro és kontra 0-
9/062.

23 éves, 171 cm magas, rövid, bar-
na hajú, kisportolt, borotvált „bi” srác
vagyok. Fiatal, sportos fiúk ismeretségét
keresem Veszprém és Zala megyébõl.
Cím: 8330 Sümeg, Pf. 9.

30/170/70, káros szenvedélyektõl
mentes, kezdõ, ápolt vendéglátós va-
gyok. Keresek az idõsebb korosztályból
(kb. 55–65 év) ágyban passzív beállított-
ságú, bajusz- és szakállmentes, káros
szenvedélyektõl mentes, egészséges, igé-
nyes, ápolt barátot, aki nem kalandot, ha-
nem hosszú távú szerelmi kapcsolatot
szeretne. Lakás, búvóhely szükséges.
Sovány, szõrtelen, nõies ne írjon. Csak
fényképes levélre válaszolok! Bárhon-
nan, de Sopron környéke elõnyösebb.
Diszkréció oda-vissza 100%. Jelige:
Õszinteség, bizalom, szerelem 0-9/063.
Hangpostafiók: 3135.
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már megtalálni, lehetsz sportoló, színész,
egyenruhás. Bízom benne, nem hiába
hirdetek és megtalállak. Fénykép elõny.
Mindenkinek válaszolok. Cím: 6001
Kecskemét, Pf. 619. Hangpostafiók:
3137.

40/180/76, székesfehérvári srác
testi-lelki barátját keresi. Légy hasonló
paraméterekkel rendelkezõ (max. 45
éves), õszinte, nem dohányzó fiú. Vála-
szokat Bp.-rõl, Szfvárról és környékérõl
várok. Jelige: Two friends 0-9/073.

Nem vagyok szép, de nagy farkú és
aktív, nõs-biszex. Fiúkkal csak a szex ér-
dekel. Gyere el, próbálj ki. Lakás van.
40-esek elõnyben. Jelige: Borsodi bika
0-9/074. Hangpostafiók: 3138.

Már biztosan találkoztunk egyszer,
egymás szemébe néztünk, de nem mer-
tünk szólni egymáshoz. Itt az idõ! 30-as,
nyugati határszéli, átlagos külsejû, pasz-
szív srác megértõ, kedves, helyes barátot
keres 20 és 35 éves kor között. Találka-
hely megoldható! Fényképet, ha tudsz,
küldjél, visszaküldöm. Jelige: Határszéli
álmok 0-9/075. Hangpostafiók: 3139.

27 éves, magas, szõke hajú, kék
szemû, arányos testalkatú srác vagyok,
és a következõ emberkét keresem ko-
moly szándékkal! Légy te is magas, le-
hetõleg az én ellentétem, tehát sötét hajú
és barna szemû, de nem ez a legfonto-
sabb. Viselkedésben és kinézetben telje-
sen férfias! Ez viszont nagyon fontos!
Tehát nagy nõk ne írjanak! Én sem va-
gyok az. Pozitívum lenne, ha önállóan,
rendezett körülmények között élnél, mint
én is. Szóval ha van ilyen valaki, és nem
csúnya és nem kövér, és még nem múlt el
35, akkor írjon! Hátha egymást keressük!
Zala – Veszprém megye elõny! Jelige:
Aki mer, az nyer! 0-9/076.

Sportos, szálkás, izmos harmincas,
aktív és orális fiú keresi szõrtelen típusú,
sovány-izmos barátját Pécsrõl, illetve
szûk vonzáskörzetébõl. Bajusz, túlsúly
kizárva. Cím: 7601 Pécs, Pf. 319. Hang-
postafiók: 3140.

18/165/62, barna hajú-szemû, ará-
nyos testalkatú, passzív, soproni fiú va-
gyok. Szeretnék megismerkedni 18–25
év közötti, vékony, aktív, Gyõr-Moson-
Sopron megyei fiúval tartós testi-lelki

kapcsolat céljából. Jelige: Soproni szere-
lem 0-9/077.

Szia. Neked fontos a szex? És
ezenkívül belefér a másik fél érzelme,
szerelme, gyengédsége és törõdése az el-
képzeléseidbe? És mindezt egy lakásban,
kettesben?!! Ha te is szexcentrikus vagy,
de fontosnak tartod a fentieket, akkor ír-
jál. Nem vagyok szõke herceg, „de ha le-
het, szívesen felülök a lóra”. De szeret-
nék megismerkedni egy 24–35 év közöt-
ti sráccal, akivel egy hosszú távú kapcso-
latom lehetne. Én 20 éves múltam, 172
cm, 89 kg, barna hajú, szemû fiú vagyok.
Várom leveledet. Jelige: Természet &
Ámor 0-9/078. Hangpostafiók: 3141.

46 éves meleg férfi tartós kapcsolat
reményében barátja, valamint egy meg-
értõ homoszexuális alibi barátnõ jelent-
kezését várja. Szegediek elõnyben. Jel-
ige: Sorstársak, megbecsülés 0-9/079.

20 éves, szigetközi srác vagyok, és
(közös szimpátia esetén) hosszabb kap-
csolatra kereslek téged, ha korombeli
vagy, Szigetközben vagy Gyõrben laksz,
és elég melegen tudsz szeretni! Írj fény-
képes levelet, és én örömmel válaszolok.
183 cm magas, barna hajú-szemû va-
gyok, és lehet, hogy csak rád várok!
Fényképes levelekre garantáltan válaszo-
lok. Jelige: Szigetköz 0-9/080.

33 éves, középtermetû, barna, füg-
getlen, mindenre nyitott, jóképû, érzel-
mekben gazdag, székesfehérvári fiú va-
gyok, aki a földön jár. Egy olyan srácot
keresek, akinek megfelelõ elképzelése
van egy párkapcsolatról. Te max. 35
éves, lehetõleg szõrös testû, nem kövér
fiú legyél. Több különleges elvárásom
nincs, a többirõl majd személyesen.
Telefonszám–fotó biztos, garantált kap-
csolatfelvétel. Értelem és érzelem, a sze-
retetet nem centiben mérem. Jelige: Sze-
retni – bolondulásig 0-9/081. Hangposta-
fiók: 3142.

Fiatal, csinos fiút keres középkorú,
korrekt úr rendszeres kellemes pásztor-
órák eltöltéséhez. Szeged és Hódmezõ-
vásárhely környékérõl, de lehet bárhon-
nan. Nem fogsz csalódni. Jelige: Öröm-
szerzés 0-9/082. Hangpostafiók: 3143.

Budapesten dolgozó, Pest megyé-
ben lakó, független, állami alkalmazott
keresi testi-lelki barátját, partnerét tartós

TToucan Toucan Touristourist
A melegek utazási irodája!
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Toucan
Tourist

K E D V E Z M É N Y E S   U T Ó S Z E Z O N I   A J Á N L A T O K
(ahol még most is tombol a nyár) 8 napos üdülések, közlekedés nélkül:
SSiittggeess:: hotelek, apartmanok 21.000 Ft/fõtõl
IIbbiizzaa:: hotelek, apartmanok 43.300 Ft/fõtõl
MMyykkoonnooss:: hotelek, apartmanok 35.700 Ft/fõtõl
az üdüléshez repülõjegyet biztosítunk.További ajánlatok (repülõvel):
BBeenniiddoorrmm (111.500 Ft/fõtõl) TToorrrreemmoolliinnooss (100.900 Ft/fõtõl),
TTuunnéézziiaa (68.900 Ft/fõtõl), valamint PPoorrttuuggáálliiaa,,  MMáállttaa,,  TThhaaiifföölldd..
Szállásfoglalás a világ minden jelentõs városába, és üdülõhelyére, és még számtalan
"más" ajánlat. Ingyenes "gay" térkép Bécsrõl.Kedvezményes repülõjegyek, utasbiztosítások
Meleg szeretettel várunk minden meleg fiút és lányt!
M I N D I G  H I V A T K O Z Z  A  H I R D E T É S R E !

kapcsolatra, hosszú távra. Aki keres:
45/170/70, bajuszos, vidám természetû,
utazást, kirándulást és a szexet kedvelõ,
aktív szerepet vállaló férfi. Anyagi moti-
váció kizárva. Vidékiek is jelentkezhet-
nek, mivel utazási kedvezményem van.
Minden jelentkezõnek válaszolok. Lin-
kek és kétes elemek kíméljenek. Jelige:
Szeretnék szeretni 0-9/083. Hangpostafi-
ók: 3144.

25 éves vagyok, vékony (180/60),
barna, állítólag szép testû, inkább aktív
fiú. Mindehhez magányos, szeretetre vá-
gyó, szeretni tudó szív tartozik. Vágyom
egy fiatal fiúra, aki gyengéd, romantikus,
kedves, aranyos, és legalább nekem tet-
szik egy picit. Humán beállítottsággal
Budapesten tanulok. Szívem mélyén is-
tenhívõ vagyok. Ha közel érzed magad
hozzám (lelkileg), akkor írj hamar, és
ölelj át! Jelige: Tikva 0-9/084.

Fiatal, csinos egyetemista vagy fõ-
iskolás fiút keresek, akinek szüksége van
arra, hogy egy negyvenéves gavallér úri-
ember rendszeresen orálisan kielégítse.
Jelige: Csongrád megye 0-9/085.

Barátomat keresem Kiskunfélegy-
háza és környékérõl. Én 35/172/62, bar-
na hajú fiú vagyok. Komoly kapcsolatra
vágyó fiúk levelét várom. Jelige: Tartós
barátság 0-9/086. Hangpostafiók: 3145.

Délkeleten élõ, független, sok sza-
badidõvel rendelkezõ, fiatalos, középko-
rú vagyok. Kimondottan intelligens ba-
rátomat keresem, akár tartós kapcsolatra
is. Sötét haj, szem, bajusz, erõs szõrzet

elõny, de nem feltétel. Mobilt nem hívok,
telefonszám jó lenne. Életkor: 20–50
évesig. Válaszolj, ha szereted az igényes,
jó szexet, ill. komoly barátságra vágyol.
Jelige: Helló 0-9/087.

Keresem testi-lelki barátomat egy
aktív srác személyében, tartós kapcsolat
reményében. 29/170/65, jó megjelenésû,
arányosan sportos-szõrös testalkatú,
passzív srác vagyok. 25–35 éves korig
várom a válaszokat! Jelige: Tartós kap-
csolat 0-9/088.

Társat keresek. Káros szenvedély-
tõl mentes, vékony alkatú, független,
tisztességes, dolgozó legyen. Idõsebb,
aktív vagyok, fiatalabb – max. 45 évig –
várok kapcsolatra szeretni tudó és azt vá-
ró személyében, aki elfogad és viszont.
Több megoldás érdekel, a lehetõség
adott. Nem igénybejelentést, hanem köl-
csönösségen alapuló egyeztetést szeret-
nék. Cím: 5001 Szolnok, Pf. 321.

40-es, független, jó megjelenésû
férfi keresi intelligens, fiatal fiú barátját.
Jelige: Várok rád 0-9/089. Hangpostafi-
ók: 3146.

Sok türelmet igénylõ, hülye és si-
kertelen fickó keresi mindenre elszánt
barátját. 32/180/75. Jelige: Írjá’, ha
mersz! 0-9/090. Hangpostafiók: 3147.

Külföld? Veled megyek! 24 éves, jó
alakú, férfias, vidám természetû fiatal-
ember várja jelentkezésed! És amikor a
testem a testedhez ér, majd ráébredsz, mi
a szenvedély. Jelige: Találat! 0-9/091.
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Harmincas éveiben járó, 165/65,
barna, rövid hajú, magányos, szombathe-
lyi fiú vagyok. Õszinte, megbízható tár-
sat keresek egy diszkrét kapcsolat remé-
nyében. Fiatalos, romantikus, érzékeny
lelkû srác vagyok, aki hozzám hasonló
szimpatikus társra vágyik. Várom min-
denki levelét, aki úgy érzi, hozzám tar-
tozhat. Jelige: Alida 0-9/092.

A kincskeresõk élete is nehéz, de a
mienk sem könnyû. A keresés útvesztõi-
be hamar belefárad az ember, és újból a
kiindulási pontnál találja magát. Ha Te is
így vagy ezzel a dologgal, és még nem
találtál Rám, most itt az alkalom, hogy
megszerezz magadnak egy 175/35/65-ös,
õszinte barátságra vágyó srácot, aki le-
het, hogy szintén Téged keres itt a nyu-
gati végeken. Jelige: Kincs, ami még
nincs 0-9/093. Hangpostafiók: 3148.

21 éves, 170/60, jóképû, fekete ha-
jú, barna szemû, univerzális srác vagyok,
és téged kereslek, ha szintén univerzális,
max. 22 éves, jóképû és szívû, búvóhely-
lyel rendelkezõ srác vagy Bp. vagy kör-
nyékérõl. Hosszú távú kapcsolatot sze-
retnék. Találj rám! Jelige: Szerelem 0-
9/094. Hangpostafiók: 3149.

29 éves, vidéki srác súlyhatár nél-
kül keres vastagabb srácokat barátságra,
esetleg élettársnak! Minden levélre vála-
szolok! Jelige: Dundi 0-9/095. Hangpos-
tafiók: 3150.

Szeretném elhinni, hogy a szerelem
nem csupán egy nagy és kegyetlen illú-
zió. Vágyakozva gondolok egy 20-30
éves, férfias fiúra, aki hûséges, gyengéd,
és szintén komoly kapcsolatra vágyik.
Helyes, 22/181/66, szõke hajú és kék
szemû, kezdõ fiú vagyok. Fényképnek
örülnék. Jelige: Tonik 0-9/096.

Barátot, társat keresek. Olyant, aki
fiatal létére az idõsebbet kedveli. Min-
denkinek biztosan válaszolok! Jelige:
Biztosan létezel 0-9/097. Hangpostafiók:
3151.

Helló, Srácok! Barátot, szexpart-
nert keresek 45 éves korig. Én 40-es, ma-
gas, vékony testalkatú, szemüveges, nem
dohányzó, átlagos külsejû, a franciázást
és az orálszexet különösen kedvelõ
(egyébként mindenre nyitott), univerzá-
lis srác vagyok. (Búvóhely van, csak TE
hiányzol!) Fényképes bemutatkozó le-

vélre biztos a válasz, hasonló feltételek-
kel. Jelige: Szeretnék barátot! 0-9/099.
Hangpostafiók: 3152.

31/173/70-es, átlagos testalkatú,
rövid hajú, barna szemû fiú barátot keres
egy hasonlóan átlagos alkatú, magányos
fiú személyében. Jó lenne, ha
szõrtelen(ített) testû lennél, akárcsak jó-
magam. Elsõsorban korombeli fiú levelét
várom, vagy maximum kb. 35 éves korú-
ét. A Dunántúl közepén lakom, de a lelki
közelség legyõzheti a földrajzi távolsá-
got. Jelige: Ketten 0-9/100.

Sziasztok! Sokszor, sokféleképpen
hirdettem már. Ha az igazat írtam, nem
kaptam választ, ha hazudtam, igen. Még
mindig a földön járok, s hiszem, hogy
megtalállak, ha Te sem a mesebeli herce-
get keresed, csak egy kedves, szeretetre
vágyó fiút hosszú távra, vagy örökre. Jel-
ige: Talán mégis… 0-9/101. Hangposta-
fiók: 3153.

39/182/89, fiatalos, nem sportos,
rövid, barna hajú, szeretetre, gyengéd-
ségre, tartós, igazi barátságra vágyó sze-
gedi fiú állandó barátot keres fiatalabb,
monogám, megbízható, nevetni tudó,
kedves, intelligens, szõrtelen srác szemé-
lyében. Minden fényképes levélre részle-
tesen válaszolok. Jelige: Nyárutó 0-
9/102. Hangpostafiók: 3153.

Punk, rasztahajú, vagány külsejû,
tetovált, testékszereket, fülbevalókat vi-
selõ, nem hétköznapi testi-lelki barátot
keres egy harmincas, minden különleges
dolog iránt érdeklõdõ fiú. Ha úgy gondo-
lod, Te külsõleg és belsõleg is egyéniség
vagy, írj mielõbb! Jelige: Fantázia 0-
9/103. Hangpostafiók: 3153.

Zeneakadémiai felvételünk sikerte-
len volt az idén, de céltudatosan készü-
lünk az újabb megmérettetésre. Szûkös
anyagi helyzetünk nem teszi lehetõvé sa-
ját hangszer vásárlását. Keresünk olyan
szponzorokat, akik hangszerüket e ne-
mes cél érdekében használatra átengedik
egy húszas és egy harmincas tanulónak.
Jelige: Házi koncert 0-9/104.

68/182/95, õsz, szemüveges férfi
keresi barátját 35 éves korig. Én rigo-
lyás, átlag alatti vagyok, szeretem a ter-
mészetet, növényeket. Szabadidõmben
dísztárgyat, perzsaszõnyeget készítek.
Õszinte barátság esetén lehet együttlakás
is. Jelige: Debrecen 0-9/105.

46 éves, 165/70, közepes méretek-
kel rendelkezõ, elvált férfi vagyok. Aktív
és passzív beállítottságú. Várom fiúk,
urak, nõs emberek jelentkezését 50 éves
korig. Diszkréciót biztosítok. Legyél
tiszta, egészséges és õszinte. Ha ezek
adottak, várom leveledet. Ha a távolság
számodra nem gond, várlak, csak titkos
kapcsolatról lehet szó. Kérlek, ha lehet-
séges, írjál telefonszámot. Aki mer, az
nyer. Cím: 5200 Törökszentmiklós, Pf.
56. Hangpostafiók: 3155.

Keresek kimondottan kis mérettel
rendelkezõ, debreceni vagy vonzáskör-
zetében lakó fiút. Én 50-es független úr
vagyok. Szeretném, ha a popsimat le-
ápolnád. Tele van a szívem szeretettel,
csak te hiányzol, hát ragadj tollat. Jelige:
Együtt egymásét 0-9/108.

180/70/32, sportos, vékony alkatú,
barna szemû, rövidre nyírt hajú, szõrös
mellkasú, nõs férfi vagyok, nem minden
hibától mentesen. Keresek egy – vagy
két – aktív-passzív, nem kövér, bi vagy
homó, pécsi lakással rendelkezõ diszkrét
férfit tabumentes szexkapcsolat. A fenti-
ek értelmében keresek bi férfit magam és
feleségem számára, egy-két férfit, min-
denki mindenkivel mindenhogy felállás-
ban nálatok. Fénykép elõny, telefonnal
gyorsabb. Gruppen is érdekel minket.
Jelige: Pécsen – nálad 0-9/109. Hang-
postafiók: 3157.

Szeretnék egy fiút, aki úgy néz ki,
mint egy okos kisfiú. Én egy barna hajú
és szemû, 28/179/66, de fiatalabbnak lát-
szó, helyes, intelligens, bájos, kisfiús,
szemüveges, kicsit félénk meleg fiú va-
gyok. Miskolcon lakom egyedül, hoz-

zám is költözhetsz. Fényképet kérek. Jel-
ige: Hason más 0-9/110.

25 éves, 176/65, barna szemû, bar-
na hajú, arányosan vékony testalkatú
srác vagyok. Olyan srác ismeretségét ke-
resem, aki képes egy tartós kapcsolatra,
nem nõies és bárhol meg lehet vele jelen-
ni, 35 éves korig. Lehetõleg hasonló
adottságú legyen, mint én. Jelige: Köl-
csönös bizalom 0-9/111.

26 éves, 184/66, barna hajú és sze-
mû, romantikus fiú keresi korban hozzá
illõ barátját. Ha szereted a simogatást, a
gyengédséget, és szükséged van egy
õszinte, hûséges társra, kérlek, jelent-
kezz! Cím: 2891 Tata, Pf. 16.

Szia! Feri vagyok. 23 éves, 168 cm
magas, õszinte és megbízható. Keresem
barátomat egy hasonló adottságokkal
rendelkezõ fiú személyében 25 éves ko-
rig. Minden levélre válaszolok. Jelige:
Magányos fiú 0-9/112. Hangpostafiók:
3158.

„Fúvós hangszereken” jól játszó
várja hangszertulajdonosok jelentkezését
korhatár nélkül. Jelige: Fúvós 0-9/113.

Nõk

163/50, 25 éves, barna hajú és sze-
mû leszbikus lány vagyok. Hosszú távú,
õszinte, mély kapcsolatra vágyom. Sze-
retem a szépet, az õszintét és a romanti-
kus dolgokat. Szeretek táncolni és néha
õrült dolgokat tenni. Ha te is komoly és
hosszú távú kapcsolatra vágysz, akkor
nincs más dolgod, csak írni. Jász-
Nagykun-Szolnok megyeiek vagy kör-
nyékérõl elõnyben. Jelige: Hajnal 0-
9/114.

26 éves, helyes arcú, jó megjelené-
sû, mély érzésû, vidám természetû va-
gyok. Komoly kapcsolatot keresek egy
nõies, csinos, nagyon kedves lány sze-
mélyében. Mellettem nem lesznek unal-
mas napjaid. Nagyon tudok szeretni. A
barna szemûek elõnyben! Jelige:
Cicimadár 0-9/116. Hangpostafiók:
3161.

23 éves, 170/50, barna, rövid hajú,
kékeszöld szemû, pécsi fiús lány vagyok.
Testi-lelki, megértõ, független lányok is-
meretségét keresem, tartós kapcsolat,
hosszú távon. Pécsiek elõnyben! Semmi

Társkeresés
ingyenesen!

H-P, 14-18
T.: 209-113-441

O P E N
CD adásvétel
Budapest XI.,
Szerémi sor 5.
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nem tart örökké!! Cím: 7614 Pécs 14.,
Pf. 142. Hangpostafiók: 3156.

23 éves, 170/50, barna, rövid hajú,
kékeszöld szemû, pécsi fiús lány vagyok.
Testi-lelki, megértõ, független lányok is-
meretségét keresem, tartós kapcsolat,
hosszú távon. Pécsiek elõnyben! Semmi
nem tart örökké!! Cím: 7614 Pécs 14.,
Pf. 142. Hangpostafiók: 3156.

AAlliibbii  kkaappccssoollaatt
25 éves, 172 cm magas lány alibi

házasság céljából intelligens, megbízha-
tó férfit keres 35 éves korig. Cím: „Gor-
don”, 6641 Csongrád, Pf. 105.

30 éves, diplomás, helyes srác alibi
barátnõt keres, hosszú távú, kiegyensú-
lyozott kapcsolatra. Cím: 1386 Bp. 62.,
Pf. 928.

MMuunnkkaa
19 éves, 185/65 kg, valóban helyes,

koránál fiatalabbnak látszó, élni imádó
srác iskola mellett végezhetõ, jól fizetõ
munkát keres. Érettségi, angol-, német-
nyelv-tudás megvan. Jelige: Pénzért –
majdnem – mindent! 0-9/117. Hangpos-
tafiók: 3162. (29 Ft)

Igényes, középkorú értelmiségi úr
háromszobás budai lakása rendszeres ta-
karítására és egyéb házimunkák (pl. va-
salás) végzésére kéthetenkénti, fõleg
szombati elfoglaltsággal keres abszolút
korrekt, leinformálható budapesti férfit,
aki tisztességes díjazás fejében hosszú
távon megbízható segítség lenne. A fen-
tieken túl lehetõleg képzett gyógy- és
sportmasszõrt is keresek heti 2-3 alka-
lomra, fõleg késõ délutáni, esti elfoglalt-
sággal, szintén budapesti férfi személyé-
ben. Részletes bemutatkozó levelet kérek
telefonszám megadásával. Cím: 1394
Bp. 62., Pf. 381. Hangpostafiók: 3163.

LLaakkááss
Keresek Szegeden 2 szobás lakás-

megoldást gázfûtéssel, és állandó mun-
kát. 45 éves, technikus végzettségû rok-
kantnyugdíjas. Jelige: Vidám fiúk 0-
9/118. Hangpostafiók: 3164. (34 Ft)

Baján tanuló vagy dolgozó fiú ré-
szére albérleti lehetõség. Barátkozás, is-
merkedés céljából is írhattok. Cím: 6501
Baja, Pf. 227. Hangpostafiók: 3165.

Kétágyas, különálló, nagy szoba
összkomfortos lakásban 7-es, 78-as éj-
szakai, 1-es éjszakai buszok vonalán ki-
adó akár néhány napra is turistáknak, üz-
letembereknek, diákoknak stb. Jelige:
Szintén zenész 0-9/119. Hangpostafiók:
3166. (29 Ft)

Két megbízható, házias, rendszere-
tõ fiatalember önálló, olcsó albérletet
vagy havi részletben megvásárolható la-
kást keres, illetve életjáradéki szerzõdést
kötne idõs meleg úrral minimum kétszo-
bás lakásért (házért), az I.–II.–V. kerület,
Rózsadomb elõnyben. Minden megoldás
érdekel. Ajánlatát várjuk a 06-30/999-
2886-os telefonszámon vagy levélben. S.
O. S.!!! Jelige: Kölcsönös segítség 0-
9/120. Hangpostafiók: 3271. (29 Ft)

Szeptembertõl közös lakásbérlés-
hez keresek társ(ak)at, vagy fiatalokhoz
betársulnék. Én 20 éves, meleg, egyete-
mista fiú vagyok. Elsõsorban belvárosi
lakások érdekelnek, árban 20 ezer Ft +
rezsiig (a rám esõ rész). Cím: 1461 Bp.,
Pf. 244.

AAddáássvvéétteell,,
ccsseerreebbeerree

Eladnám homó videokazettáim 25
órányi filmmel, külön-külön is. Írd meg,
mit érne meg neked! Megegyezünk. Jel-
ige: Thanks 0-9/121. (29 Ft)

Szuper Erósz, Mások régi számai
eladók méltányos összegért vagy üres vi-
deokazettára cserélhetõk. Ugyanitt
heteró és homó szex- és pornólapok el-
adók. Válaszborítékot kérek. Jelige:
Newspaper 0-9/122. (34 Ft)

Homopornó videokazetták cseréjé-
hez keresek partnereket. Különleges té-
májú filmjeim is vannak, pl. önleszopás,
glory holes, piercing. Én Nagykanizsa
környéki vagyok. Jelige: Nyáréji mámor
0-9/123. Hangpostafiók: 3115.

VVeeggyyeess
Elegünk van az olyan baráti társa-

ságokból, ahol az embert csak megdug-
ják, az senkit nem érdekel, mi van a fej-
ben. Mi olyan társaságot szervezünk le-
hetõleg szolnoki és környékbeli 18-40
közötti fiúk részére, ahol megbeszélhet-
jük problémáinkat is (de azért a szex sem

kizárt). Várjuk továbbá olyan üdülõ, nya-
raló tulajdonos jelentkezését, ahol havi
rendszerességgel 15-20 fõ össze tudna
jönni. Szívesen látunk sorainkban olyan
heteró fiút, aki csak ki akarja próbálni a
fiúszexet. Csak válaszborítékos jelentke-
zést várunk! Cím: 5001 Szolnok, Pf.
341.

Cáfold meg, hogy paraméterek
közlése nélkül is léteznek olyan párok
vagy magányos fiúk, akik baráti társaság
kialakítása céljából ragadnak tollat. Ha
neked is ez hiányzik az életedbõl, akkor
írj nekünk. Jelige: Összetartás 0-9/106.
(34 Ft)

Baráti buli Pécs környékén – Szep-
tember 30-i hétvégén budapesti fiúpár
bulit rendez, baráti kör kialakítása céljá-
ból. Szeretettel várjuk mindazok jelent-
kezését, akik rendszeresen részt venné-
nek közös bulikon, programokon. Intelli-
gens és diszkrét fiúkat várunk! Érdeklõd-
ni a 06-30/342-87-50 telefonszámon le-
het, 20–23 h között.

19/27 éves, intelligens, kulturált
meleg fiúpár keres hasonló fiúpárt leve-
lezés, beszélgetés, szórakozás, kirándu-
lás céljából. Szex kizárva. Jelige: Carra-
ra 0-9/003. Hangpostafiók: 3092. (29 Ft)

Keresem azt a srácot, akivel a
Nagykörút – Baross u. sarkán, a
trolimegállóban szemeztünk. Te két
megállóval késõbb szintén leszálltál, de
én gyáván továbbmentem és nem adtam
esélyt magunknak. Hülye voltam, meg-
bántam. Öt perc múlva visszamentem, de
te már nem voltál ott, szimpatikus ide-
gen. Kérlek, jelentkezz! Jelige: Troli 0-
9/124. (29 Ft)

Szia, Ádám, Fehérváron! Július 15-
én találkoztunk elõször, de remélem,
nem utoljára! A húgod nálunk aludt, te
másnap reggel jöttél érte. Sajnos keveset
beszélgettünk, eléggé siettetek. Ha aka-
rod, írj, vagy hívj fel! Szevasz. Tibi. Jel-
ige: A távolság nem akadály 0-9/125. (34
Ft)

Keresem azt a srácot, aki tavaly au-
gusztusban Kerekdombra hívott. A posta
hibájából késõn kaptam meg a levelét;
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várom jelentkezését. Most sikerülne. Írj
címet. Jelige: Vidám fiúk 0-9/126. Hang-
postafiók: 3128. (34 Ft)

Imádom a férfi selyem- és szatén-
selyem ingeket. Ha tudsz olyan üzletet,
ahol ilyet lehet kapni, kérlek, írd meg ne-
kem! Satinboy_2000@yahoo.com. Cím:
1279 Bp., 25. posta, Pf. 56.

Megunt homó-heteró
videofilmjeim eladnám, 4 órás 2,5 E
Ft/db + postaköltség. Régi Mások c. lap-
ból gyûjtemény 150 Ft/db áron. Csere,
barátság is érdekelne. Lakásért életjára-
dékot vagy gondozást vállalnék ott la-
kással vagy a nélkül. Tatabányán albérle-
tet adnék homó fiúnak. Könnyû fizikai
munka is érdekel, jogosítványom van –
varrás, interlockal bedolgozás stb. Jelige:
Kék csillag 0-9/127. (34 Ft)

Kereslek, kedves Robi, aki magas,
barna, sportos alkatú, 27 év körüli vagy,
és õrzöl-védesz (sajnos nem engem). ‘97
januárjában válaszoltál nekem egy bizo-
nyos, C. L. monogrammal közölt írá-
somra. Én zöld szemû, osztálykép tönk-
retevésére képes, a bazsarózsát (is) sze-
retõ „nyuszi” vagyok. Most újra megis-
merkednék Veled, ha szabad vagy és aka-
rod. Jelige: Csepel 0-9/128. (34 Ft)

A 86-os buszon néztük egymást.
Te: hosszú, barna haj, barna szem, hosz-
szú, fekete nadrág, tornacipõ; a barátod-
dal (kék pólós, szemüveges) beszélget-
tél. Leszálltatok a Batthyány téren. Én is,
de sajnos késõn! Nem tudom, merre
mentél!!! A fekete pólós, kék zoknis,
bordó bakancsos. Kereslek! Keress! Jel-
ige: Augusztus 1. 0-9/129. (29 Ft)

Nyuszimnak üzenem, hogy remé-
lem, összejön a tervünk, és nagyon sze-
retem, mindig sietek hozzá! A kezed
gyógyuljon meg hamar! Puszil a kutyád.

Nyuszi! Remélem, rendbe jönnek
közöttünk a dolgok, nem szeretnélek el-
veszíteni, nagyon-nagyon szeretlek! Kár,
hogy változott a helyzet, de ezt tudnod
kell! Bárhogy is alakul, nekem Te vagy
az igazi! 

Szia, Te kis Csirkefogó! Szoktunk
találkozni néha egy élelmiszerboltban,
tudod, szemezés stb. Én ott (mint eladó)
nem merlek leszólítani, de még te sem
szóltál. Ha tényleg meleg vagy, és olva-
sod ezt az újságot, és magadra ismersz,

írjál nekem, te vékony, barna, helyes srác
(munkaruhában szoktál jönni). Várom
leveled, hogy mihamarabb találkozzunk
megint, de most mint 2 meleg srác. Jel-
ige: Ételudvar 0-9/130. Hangpostafiók:
3083. (34 Ft)

Eltûnt „majmomat” keresem egy-
szeri láthatásra. Jellemzõi: 175 cm ma-
gas, barna, bundája dúsan fedett, neve-
lésre szorult, András és Adorján nevekre
hallgatott. Minden információt köszönet-
tel fogadok. Jelige: Új territórium 0-
9/131. (29 Ft)

Tihanyban dolgozol egy vendéglá-
tó-ipari egységben. Szinte mindennap
látjuk egymást. Azt hiszem, szombathe-
lyi vagy. Szeretnék Veled megismerked-
ni. Ha magadra ismersz, jelentkezz. Jel-
ige: Kodak ultra 0-9/132. Hangpostafiók:
3159. (34 Ft)

Meg akarom találni… Na nem Esz-
tert, hanem azt a srácot, akinek 1999. ja-
nuár-februárban „demothen@…” volt az
e-mail címe! Tudom, badarság, de leg-
alább egy levélváltás erejéig szeretném
felvenni Veled a kapcsolatot! 1999 már-
ciusában még írtál, de a válaszom vissza-
jött, mert betelt a fiókod. Nagyon kérlek,
jelentkezz!!! János. E-mail:
boyschwanz@angelfire.com. Jelige:
Philipp 0-9/133. (34 Ft)

KKüüllfföölldd
Melbourne-ben élõ ötvenes va-

gyok. 2001-ben készülök Magyarország-
ra. Tanulom az eszperantó nyelvet. Ma-
gyar eszperantistákkal keresek kapcsola-
tot. Közös megtetszés esetén a romanti-
kát is kedvelném. 45-nél nem nézek ki
többnek. Magyarul, angolul is jól beszé-
lek. Fax: +61-3-93304173. Telefon: +61-
3-93384264. Cím: Les Farkas, 7 Altair
Court, Gladstone Park, Victoria 3043,
Ausztrália.

Erdélyi, sepsiszentgyörgyi, 31
éves, komoly gondolkodású srác barátot
keres Magyarországról és Erdélybõl.
Tartós kapcsolatot szeretnék végre vala-
kivel 35 év alatt. Levelekre igyekszem
mindenkinek válaszolni. Cím: OP I. CP.
177, 4000 Sf. Gheorghe jud. Covasna,
Románia.

Siamo una coppia gay di 30 anni,
cerchiamo amici per scambio di foto,
giornali, videohard sia commerciali che
amatoriali. Scrivere possibilmente in
italiano o spagnolo. Luca. Casella
postale 14, 41010 Cognento (Modena),
Italia.

German banker „Reach” nice 33 –
passive looks for a nice man – only
active (+ poppers) and hairy body – big
equipment for a wonderful „life”. Send
me answer with picture. Cím: Christian
Bayer, Postfach 720234, 22159 Ham-
burg, Németország.

Keresem barátomat 18-25 éves ko-
rig tartós, õszinte, hosszú távú kapcsolat-
ra! Legyél humoros, jó kinézetû, vékony
testalkatú, lehetõleg alacsony termetû
(155-170 cm); én Németországban élek
(Kölnben), 37 éves vagyok, sportos alka-
tú, 162 cm magas, 62 kg, és nagyon fia-
talosan nézek ki. Írj nekem, ha te is egy
igazi barátot keresel! Csak fényképes le-
vélre válaszolok. Cím: S. B., Postfach
Nr. 600108, 50681 Köeln, Germany.

176/69 young Thai flight attendant,
very good young looks, charming smile,
smooth athletic body, university
graduate. (My pics can be seen at
www.gaymuscle.org - click at the letter
"F" and then at my name "Fliz".) I fly
once every 2 or 3 months to Hungary, so,
would like to know a nice guy there to
spend some nice time together and learn
more about your culture. Or if you think
of visiting Thailand, I'll be happy to
show you around. Penpals are also
welcome. Replies to the ad in English
Deutsch Spanish Italian, Thai Flight
Attendant, Email flizflice@hotmail.com,
PO.BOX 117, Ratburana 10140 Bang-
kok Thailand

Visiting Budapest Oct 12 to 19 for
first time and would like to meet a friend
to spend some time getting to know.
From Florida, USA and speak English.
48, 5'11", 175 lbs, brown hair, blue eyes,
handsome, masculine, professional,
intelligent, interested in history,
shopping and gay life. Replies to the ad
in English, John, Email
jdbmykon@aol.com

I am a healthy, in shape, very good
looking 33 year old beach boy with long
dark blonde hair. I would like to meet
other healthy, good looking in shape
young guys between 18 & 32 for chat,
fun, sex, friendship and possible LTR.
Long hair is a definite plus. Replies to
the ad in English, Surfer Dude, Email
heysurferdude@hotmail.com, 6540 NE
18th Avenue #301  33334-5154 Fort
Lauderdale USA, FL

German guy (45, looking younger,
176, lean) is looking for a nice young
hungarian man up to 24 years for
friendship, love etc. Coming to Budapest
soon. Would like you to visit me in Ber-
lin, too. I speak english, spanish, french,
german. Photo? See you! Peter. Replies
to the ad in  English, Deutsch, Spanish or
French; Peter Kramm, Email
pkramm@t-online.de, Innsbrucker Str. 2
10825 Berlin Germany

Boy für nette Freundschaft gesucht
- bin in Wien zuhause, suche netten
Freund für viele schöne Stunden mag
gerne Kino, Disco, Reisen, Sex und noch
vieles mehr. Wenn Du auch einen lieben
Freund suchst schreibe mir an PF-63-
A1100. Replies to the ad in English or
Deutsch. Johannes, Email
Bunny@gmx.at

I search nice friends for friendship
and many more. I like sex, movies,
cinema, disco, fun and travel. When do
you search a nice men / boyfriend writh
me soon ,PF 63-A1100 Wien-Austria.
Replies to the ad in English or Deutsch,
Jonny, Email viennaboy6@hotmail.com

If you are very good looking, non-
smoking guy, till 30 years old, and you
are looking for fun - I am 27 years old,
very good looking bisexual guy, 190/78,
smooth and horny.... contact my e-mail
or my ICQ: 74211032. Replies to the ad
in English, Luck, Email
luck130@hotmail.com

Scandinavian bi man 42yo, masc,
hung, hairy, active. Often in Budapest,
want to meet Hungarian men/boys.
Replies to the ad in English, Christian,
Email hercnor@hotmail.com.
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kkóódd::   11997711                          6600  ppeerrcc
áárr::  22990000  FFtt

kkóódd::   11997755                          7700  ppeerrcc
áárr::  22990000  FFtt

kkóódd::   0000000066                          112200  ppeerrcc
áárr::  66225500  FFtt

kkóódd::   11995522                          9900  ppeerrcc
áárr::  33440000  FFtt

kkóódd::   11995566                        9900  ppeerrcc
áárr::  33440000  FFtt

kkóódd::   11996633                          112200  ppeerrcc
áárr::  33990000  FFtt

kkóódd::   11996644                        112200  ppeerrcc
áárr::  33990000  FFtt

kkóódd::   11991155                          6600  ppeerrcc
áárr::  22990000  FFtt

kkóódd::   11991111                        6600  ppeerrcc
áárr::  22990000  FFtt

CCoonnnneeccttiioonn  BBtt..
júliusi ajánlata!
Megrendelhetõ levélben:
11339999  BBuuddaappeesstt,,  PPff..::  770011//11002277..
vagy telefonon munkanapokon:
Telefon/fax: 333333-22558855 és a
330033-66111133-as telefonszámon.
E-mail:
connectionbt@freemail.hu
Home page:
http://www.extra.hu/connectionbt.html
VÉNUSZ  SHOPVÉNUSZ  SHOP

Bp.  VII.,  Rákóczi  út  69.
nyitva  hétköznap  10-220-iig,

szombaton  10-114-iig.

h i r d e t é s e k

Nyári  fantasztikus  ajánlat!  Az  európai  bemutatóval  egy  idõben  az  év  legjobb  kazettáit
a  Connection  Bt.  bevezetõ  áron  16  000  Ft  helyett  az  alábbi  árakon  ajánlja:
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Transzvesztita-iskola
Dan Berbridge és Alan

Howard sokkoló hatású
és mégis mélyen emberi

dokumentumfilmjét
vetítette az HBO.

Hogyan üljön be a taxiba
kecsesen egy igazi hölgy?

Miss Vera és tanárnőgár-
dája nyolc éve alapított

New York-i nőiességi aka-
démiáján azon van, hogy

ez a mozdulat tökéletesre
sikerüljön. Férfiak számá-
ra. Olyan férfiak számára,

akik nőnek szeretnek öl-
tözni, és nőként szeretné-
nek viselkedni. A társada-

lom nőimitátoroknak,
transzvesztitáknak titulál-
ja őket, pedig ezek a férfi-
ak beállítottságuk szerint

nagyon is széles skálán
mozognak.

Az amerikaiaknak van egy politika-
ilag korrekt kifejezésük az erõsen
szexuális töltetû transzvesztita szó
helyett: crossdresser, azaz a nemek
közt szabadon átjáró, szó szerint
„keresztbe öltözõ”. Ezt a kifejezést
szeretik leginkább használni egy-
más közt és szeretnék, ha így hív-
nák õket. Miss Vera szerint az ame-
rikai férfinépesség 6 százaléka sze-
ret nõnek öltözni, akadémiájára já-

ró diákjainak 95 százaléka pedig
heteroszexuálisnak vallja magát.
Sõt, a legmegdöbbentõbb adat sze-
rint 60 százalékuk házas és házas-
életét kiegyensúlyozottnak tartja.

„Carole” például 45 éves wa-
shingtoni könyvelõ, és felsõ vezetõ
beosztásban dolgozik cégénél.
Imád nõnek öltözni, mert relaxálja
a dolog, megszabadulhat kötöttsé-
geitõl és mindennapi férfiasságára
nehezedõ görcseitõl, a felelõsség-
tudattól és a védelmezõ férfiszerep-
tõl.

„Caprice” 51 éves, szintén köny-
velõ, a Wall Streeten dolgozik. Alig
várta már, hogy eljöhessen Miss
Vera kétnapos bentlakásos kurzusá-
ra. Caprice tisztában van személyi-
sége mindkét oldalával és megkí-
sérli harmonikusan kielégíteni ér-
zékeit. Elképzelt nõiességét csak
túlburjánzó, férfias szõrössége za-
varta mindig. Carole és Caprice,
ahogy a legtöbb nõnek öltözõ férfi,
8-9 éves korában érezte elõször a
vágyat, mely késõbb egyre erõsebb
lett. Apró különbségek vannak a
vágy erõsségében a férfiak között,
állapítja meg Miss Vera: – Néhány
lány meg is akarja tanulni a smin-
kelést, mások meg elégedetten ül-
nek, akár a hercegnõk, miután ki-
sminkeltük õket. Balettórákat is
vesznek a „lányiskolában”, hiszen
az oktatók szerint mindenki rájön,
hogy kecsesebb is lehetne, ha fog-
lalkoznának vele. Így van, ugye, a
taxiba szállással is.

Caprice legfõbb vágya teljesült a
második napon: végre menyasz-
szonynak öltözhetett. Állítólag a
crossdresser férfiak elsõ számú
vágyálma menyasszonyi ruhát ölte-
ni. Ami feltûnik a dokumentum-
filmben szereplõ emberi sorsok és

Miss Vera viselkedése alapján, az a
megaláztatások nélküli türelem és
gyengédség, amellyel megajándé-
kozzák a nõiességre vágyó, nem
feltétlenül sérült vagy deviáns férfi-
akat. A legtöbben néhány órára sze-
retnének nõvé válni, csak úgy ma-
guknak. Carole például szeret nõ
barátnõivel mászkálni szombat es-
ténként: számára ez jelenti a felsza-
badultság maximumát. Caprice
szerint neki hetente egy alkalom-
mal kifejezetten üdítõ nõnek lenni.
Elítélheti-e õket a szûkebb-tágabb
társadalom ezért?

Sok elõítélettel ellentétben leg-
többjüknél a szexuális motiváció
másodlagos, bár nem elhanyagol-
ható.

„Patricia” full time nõ akar lenni,
Miss Vera õt tekinti akadémiája
egyik sikersztorijának. Patrickból
lesz lassan Patricia. A férfi a türel-
mes légkörben felfedezte nõiessége
értelmét, korábban pedig elnyomta
heves érzéseit. Saját bevallása sze-
rint aszexuális, tehát nemiségét tel-
jesen szellemi síkon elégíti ki, nem
érez egyik nemhez sem köthetõ vá-
gyat. Miss Veráék egy kellõen
gyengéd férfipartnerrel hozták ösz-
sze Patriciát, akivel nyugodtan flör-
tölhetett, majd egyszer szemlesütve
bevallotta – mintha egy másik sze-
mélyrõl lenne szó –: Patricia bará-
tot akar!

Don, azaz „April” története sem
hétköznapi. Húsz éve házas, felesé-
ge elõl az elsõ öt évben titkolta nõ-
ies vágyait. Felesége azt hitte, más
nõ van férje életében, mivel néha ti-
tokzatosan elzárkózott és gyanús
rúzsfoltokat hagyott maga után.
Don sminkelés közben vallja a ka-
merák elõtt: – Amióta Laurát isme-
rem, nem érdekelt más nõ, csak sa-
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ját magam. Miután Don kibökte
féltve õrzött titkát, felesége nem ta-
szította el magától, sõt segítségére
sietett. Azóta õ varrja férje nõi ru-
háit, ellátja tanácsokkal. Egy napon
kitalálták, hogy is hívják a nõt, aki
velük együtt lélegzik: April lett
Don nõi neve. Hihetetlen történet,
ahogy Don felesége elmeséli, ho-
gyan mutatta be férjét saját család-
jának. Kelet-európai vérmérséklet
és tolerancia szerint minimum kita-
gadás, no meg egy kiadós verés lett
volna a jutalma egy ilyen legény-
nek. Évek múltán Don elmondhat-
ja, hogy nagyon szerencsésnek érzi
magát. Környezete elfogadta õt így
is.

Patrick pédául a millenniumi szil-
vesztert választotta titka felfedésé-
re. Kollégái elfogadták õt, azóta is
együtt dolgoznak. Nem fúrták ki,
pedig Patrick még ezt az áldozatot
is meghozta volna Patricia érdeké-

ben. A dokumentumfilm készítõi
elkísérték Patriciát nagy útjára. A
patikában kiváltotta nõi hormon-
tablettáinak elsõ dobozát, és Miss
Verával koccintva bevette elsõ
adagját. Élete végéig fogja szedni a
szervezetét folyamatosan átalakító
készítményt. Amennyiben ennél is
tovább szeretne lépni, át is operál-
tathatja magát nõvé. A közbeszéd-
ben ilyenkor zavar támad a transz-
vesztita és a transzszexuális fogal-
mak használatakor: az elõbbi kül-
sõségekben, míg az utóbbi fizikai-
lag, operációk sorozatán át fejezi ki
nõi mivoltát. Patrick sejti, merre in-
dult, de még nem tudja, hová érke-
zik. Miss Verát szinte anyjaként
tiszteli, hiszen õ szabadította ki
személyiségét férfiúi burkából. –
Lehet, hogy sok ember tíz éven be-
lül elfelejti, hogy valaha is Patrick
voltam, de egy biztos: Patriciaként

akarok boldog lenni! – állítja ko-
molyan Patrick.

Miss Vera akadémiáján már több
mint ötszázan végeztek a többna-
pos bentlakásos kurzuson, több ez-
ren keresik fel õket telefonos szol-
gálatukon és honlapjukon keresz-
tül. A kurzus kezdetén a férfiaknak
fel kell esküdniük a nõiesség ideál-
jainak védelmére, betartására. Be-
avatják õket a nõi szexuális energia
rejtelmeibe. Ezeket az apró, de fon-
tos dolgokat talán más iskolában is
be lehetne vezetni. Miss Vera úgy
érzi, jó szolgálatot tesz az emberi-
ségnek, és kérdezve felel a kíván-
csiskodóknak: – Hogy kik a
crossdresserek? Nézzen csak körül!
Lehet, hogy a sarki fûszeres, az
ügyvédje vagy a könyvelõje, bár-
milyen macsó, de éppen nõi fehér-
nemût visel.

AA..  KK..
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Az asszony, aki férfi
Charlotte von Mahlsdorf

átélte a náci Németország
poklát, elviselte a kommu-

nista Németországban a
Stasi zaklatását, de mos-

tanra betelt a pohár. Az
önmagát mindig bátran

vállaló asszony, aki való-
jában férfi, egy új ország-

ban új életet kezdett. A ró-
la szóló, világsikert ara-

tott könyv a közeljövőben
magyarul is megjelenik.

Charlotte egészségi álla-
pota nem teszi lehetővé a

hosszabb utazásokat,
ezért a könyv bemutatójá-
ra sem tud hazánkba láto-

gatni. Kárpótlásként nyi-
latkozott lapunknak önma-

gáról, az életéről.

Mások: Azt gondolná az ember,
hogy ha valaki túlélte a náci korsza-
kot és az NDK-t, az már mindent
kibír. Miért vándorolt ki Svédor-
szágba?

Charlotte: Hirtelen nagyon sok
megoldhatatlan helyzettel talál-
tam szemben magam. Amikor
egyesült az ország, teli voltam re-
ményekkel. Azt gondoltam, most
elérkezett az igazságosság ideje.
De aztán jöttek a nehézségek. El
akarták venni tőlem a kúriát, ami

a két kezem munkája nélkül nem
állna. Nagyon kedvesen megkap-
tam a Szövetségi Érdemkeresztet,
és adtak egy bronzmedált a berli-
ni műemlékvédelemben kifejtett
önkéntes tevékenységemért, de
minden személyes segítségnyúj-
tás elmaradt. Mivel a múzeumo-
mat végig ingyenesen üzemeltet-
tem, a nyugdíjam pedig a sze-
génységi küszöb alatt van, nem
tudtam így folytatni. Aztán ami-
kor fiatal férfiak kerítésdeszkák-
kal, vasrudakkal és pisztolyokkal
rontottak ránk, akkor ez sokkolt
engem. Az 1938-as kristályéjsza-
kára emlékeztetett.

Az erőszakos cselekedeteknek a
gyökerét Kelet-Németországban
kell keresni, amely nem volt más,
mint egy Moszkva által irányított
bolsevik vazallus állam. Ha elol-
vassuk a 60-as, 70-es évek újság-
jait, akkor láthatjuk, hogy hogyan
uszítottak a kisebbségek ellen.
Kivágtam és megőriztem ezeket a
híreket. Pontosan tudom, hogy
mikor kezdődtek a szidalmak és
rágalmak, mert naplót vezettem.
Mindezek az irányzatok az újra-
egyesítés után felerősödtek.

M.: Sokan vélik úgy, hogy ön a me-
legmozgalom egyik emblematikus fi-
gurája.

Ch.: Én szerény természet va-
gyok, de mostanában olvastam
egy könyvben, hogy én voltam a
homoszexuális mozgalom kezde-
ti stádiumának egyik meghatáro-
zó egyénisége. Keleten minden ti-
los volt. 1961-ben felhúzták a fa-
lat. Előtte még át lehetett járni
nyugatra az éttermekbe, bárokba,
voltak tánctermek. Mindez – kü-
lönösen a transzvesztiták számá-

ra – nem létezett keleten. A 70-es
évek közepétől kialakult a
mahlsdorfi ház pincéjében, ami
egykoron egy homoszexuális
kocsma volt, a heti zsúr. Minden
vasárnap volt rendezvényünk. A
résztvevő nők és férfiak beszéltek
az életükről, és én felolvasásokat
tartottam Dr. Magnus Hirschfeld
műveiből. Minden nagyon szé-
pen alakult, még táncos rendez-
vényeink is voltak.

Egyszer megkértek a leszbiku-
sok, hogy szervezzünk egy orszá-
gos találkozót. Hát persze –
mondtam –, ha mi nem tartunk
össze, akkor ki?! De akkoriban
mindent cenzúráztak, a telefon-
beszélgetéseimet pedig – a Stasi
aktáiból tudom – lehallgatták, a
leveleimet, még a belföldieket is,
elolvasták. A nők egy sokszorosí-
tón készítették a meghívókat. Az
NDK-ban semmit sem szabadott
sokszorosítani a káderosztály, a
Stasi és a rendőrség engedélye
nélkül. Olyan volt, mint a náci
időkben, sokszorosítógépek nem
is lehettek magántulajdonban. Az
ő főnökük azonban volt olyan
kedves, és megengedte, hogy le-
húzzák a hivatali gépen. A hiba
az volt, hogy mindegyik kézzel
megcímzett borítékot ugyanabba
a postaládába dobták. Minden
postahivatalnak volt egy bizton-
sági szobája. Az ott ülő postások
Stasi-emberek voltak, akiknek
feltűnt a sok egyforma boríték, és
persze felbontották.

Egy nappal a rendezvény előtt,
1978. április 17-én beállított hoz-
zám két rendőr vakítóan új
egyenruhában. Néhány dologban
kissé buta és lassú vagyok, de itt
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azonnal láttam, hogy ezek a Stasi
emberei rendőrnek öltözve. Meg-
kérdezték, hogy szervezek-e va-
lamilyen rendezvényt.

– Csak meghívtam néhány le-
ánykát, akik egy kicsit táncolni,
ismerkedni akarnak – válaszol-
tam.

– Milyen leánykákat? – kérdez-
ték.

– Olyan meleg leánykákat, mint
én is vagyok.

A másik egy kicsit barátságo-
sabb volt: – Fel kell, hogy hívjam
a figyelmét arra, hogy nem tart-
hatja meg a rendezvényt, mert
nincs engedélyezve! 14 nappal
korábban be kellett volna nyújta-
nia a kérvényt.

– Jó, akkor most benyújtom.
– Azt nem lehet. – És elmagya-

rázta, hogy az NDK-ban maxi-
mum hat fő találkozhat magán-
rendezvényeken, pl. egy születés-
napon. De egy embernek egy év-

ben csak egyszer van születés-
napja, az pedig nem lehet, hogy
ugyanabban a lakásban egyik
nap Emil bácsinak, másik nap Ot-
tó bácsinak, harmadik nap pedig
Emmi néninek van születésnapja.
Szerencsére a lányok résen vol-
tak, áthelyezték a találkozót egy
másik lakásba, az érkező nőket
pedig a pályaudvaron várták. Két
rendőr egész nap ott posztolt a
lépcsőmön, mindhiába.

M: Mit gondol, az ön életével,
helytállásával, példamutatásával
hozzájárult a társadalom megvál-
toztatásához?

Ch.: Volt bátorságom hozzá,
hogy olyan úton járjak, amely ve-
szélyekkel volt övezve. Ezt akkor
vettem észre, amikor 1990-ben
volt egy nagy tüntetés a Branden-
burgi Kapu nyugati oldalán a
175-ös paragrafus ellen. Minden-
ki összegyűlt ott keletről, nyugat-
ról. Többen is beszéltek, aztán

hirtelen engem is felhívtak a szín-
padra, hogy mondjak valamit az
egybegyűlteknek erről a szégyen-
letes törvényről. Képzeljék el, az
NSZK-ban Adenauer alatt még a
náci változat volt érvényben!
Közben az NDK-ban ugyanennek
a 20-as évekbeli változatát alkal-
mazták. Eltörölni csak a változá-
sok után lehetett. Ott a színpadon
aztán beszéltem a hallgatóság-
hoz. Kitörő sikert arattam, min-
denki a nevemet kiáltozta. Úgy-
hogy meg kell mondjam, azzal
voltam elfoglalva, hogy ne pereg-
jenek a könnyeim.

M.: Ma már van rá lehetõség, hogy
valaki megváltoztassa a nemét. Ha
fiatalabb lenne, átoperáltatná ma-
gát?

Ch.: A filmvetítések után gyak-
ran megkérdezik ezt tőlem. Ha fi-
atal lennék, és lenne elég pénzem
– merthogy egy ilyen operáció
nagyon sokba kerül –, akkor sem
operáltatnám át magam. Sosem
voltak problémáim a testrészeim-
mel, a nemi szervemmel. Annak
örülnék, ha egy kicsit nagyobbak
lennének a kebleim, de ha meg-
nézem némelyik nőt, nekik sincs
több. Ez mindig megvigasztal.
Akkor aztán azt mondom, hogy ő
minden alkatrészében igazi, még
sincs neki nagyobb. Ez pszichés
kérdés is. Nekem teljesen női
pszichém van férfitestben. Szok-
nyát és blúzt húztam, női munká-
kat végeztem, és elégedett va-
gyok, hogy van egy kis kézügyes-
ségem is. Ha kell, felmászom a te-
tőre, ha kell, órát javítok vagy
gramofont. Egyszóval a magam
asszonya vagyok, és ha arra van
szükség, akkor a magam ura.

Németh Zita

A Rana in fabula ki-
adó rövidesen újabb
önéletrajzi könyvet
jelentet meg, AA
mm aa gg aa mm   aa ss ss zz oo -
nn yy aa   vv aa gg yy oo kk cím-
mel, a volt NDK
egyik legismertebb
transzvesztitájának,
Charlotte  von
Mahlsdorfnak elsõ
önéletrajzi regé-
nyét.

A könyv utánvéttel
megrendelhetõ az
alábbi címen:

R a n a   i n   F a b u l a

1 4 6 4   B u d a p e s t ,
P f .   1 3 7 7 .

Költség: 1100 Ft +
postaköltség.
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Schopenhauer mûvét, A Szerelem
metafizikáját szétkapkodták az ol-
vasók a XIX. század közepén. Ám
az ünnepelt „életfilozófus” könyvé-
nek majdhogynem titkos Függelékét
csak késõbb tették közzé mûveinek
3. kritikai kiadásában (1859-ben).
Magyarul csak a húszas évektõl vált
hozzáférhetõvé. Ez nem véletlen, a
szerzõ mûve ugyanis máig sem po-
ros; felidegesíti a homofóbokat.
Szemlélete a mai olvasó számára is
nyitott, mondhatni liberális, sõt bá-
tor is, hisz könyvének utolsó sorai-
ban megjegyzi, akkor is közzéteszi,
mit gondol a pederasztiáról, ha ez-
zel újabb alapot szolgáltat a szemé-
lye körül keringõ pletykákra, s ez
bizonyára örömmel tölti el ellensé-
geit, akiknek most alkalmat nyújtott
arra a rágalomra, hogy a pederaszti-
át oltalmába vette és ajánlotta.

Már a bevezetõben leírja, hogy a
pederasztia – amit elég tágan, volta-
képp a fiúszerelem minden válfajára
kiterjedõen értelmez – nem olyan
csúf, undorító és szörnyûséges meg-
nyilvánulása az emberi természet-
nek. Ellenkezõleg, a férfiak egymás
iránti vonzalma – mint azt a „ta-
pasztalat” is igazolja – a mûvésze-
ket is inspiráló szép és humánus
megnyilvánulás formájában is meg-
jelenhet.

Védelem
a túlnépesedés ellen

Fõképp a költõk azok, akik egytõl
egyig tele vannak a fiúk iránti vá-
gyakkal, véli a filozófus. „Még a
szemérmes Vergilius sem kivétel

(Második Ecloga, I-2). Ráfogják
még az õskor költõire, Orpheusra
(akit ezért téptek szét a Maenadok)
és Thamyrisra, sõt magukra az iste-
nekre is. A filozófusok is sokkal
többet beszélnek errõl, mint a nõi
szerelemrõl: fõképp Platón az, aki
mintha más szerelmet nem ismerne,
és éppen így a sztoikusok is, akik
úgy említik, mint bensõhöz méltó
szerelmet. Még Szókratészt is dicsé-
ri Platón a Lakomában azért a pél-
dátlan hõstettéért, hogy visszautasí-
totta Alkibiadészt, aki e célra ajánl-
kozott neki. Xenophón Megemléke-
zéseiben Szókratész úgy beszél a
pederasztiáról, mint kifogástalan,
sõt dicséretre méltó dologról.
(Stobaeus, Flor. I. kötet, 57. oldal.)
Ugyancsak a Megemlékezésekben
(I. könyv, 3. fejezet) Szókratész,
ahol a szerelem veszélyeire figyel-
meztet, annyira csak a fiúszerelem-
rõl beszél, hogy szinte hajlandó azt
hinni az ember: nõk nincsenek is a
világon.” (Amint Cicero írja: a görö-
göknél amúgy is szégyen volt az if-
jakra nézve, ha nem voltak férfisze-
retõik.)

„Arisztotelész is (Politica, II. 9.)
úgy beszél a pederasztiáról, mint
holmi mindennapi dologról, anélkül
hogy helytelenítené; idézi, hogy a
keltáknál köztiszteletben állt, és
hogy a krétaiaknál a törvények ked-
veztek neki, mert eszköznek tekin-
tették a túlnépesedés ellen; elbeszé-
li (10. fejezet) Philolaosz törvény-
hozó férfiakkal való szeretkezését.
Még a nyersebb népeknél is, fõként
a galloknál, nagyon divatos volt ez a
bûn. Ha Ázsia felé fordulunk, akkor
azt látjuk, hogy e világrész vala-
mennyi országa, mégpedig a legré-
gibb idõktõl mindmáig, tele van ez-
zel a bûnnel anélkül, hogy különö-
sebben titkolnák: hinduk és kínaiak

nem kevésbé, mint az iszlám népei,
amelyeknek költõi ugyancsak sok-
kal többet foglalkoznak a fiúszere-
lemmel, mint a nõivel; így például
Szádi Gulisztánjában a szerelemrõl
szóló könyv kizárólag az elõbbirõl
szól. A héberek elõtt sem volt isme-
retlen ez a bûn, amennyiben úgy az
Ó-, mint az Újszövetség úgy említi,
mint büntetendõ cselekményt.” Bár
ennek az elítélésnek is gazdasági
oka van: a nagy pusztaságokat meg-
hódító pásztornépek minél több
utóddal szeretnék benépesíteni föld-
jüket.

Hiába ûzöd ki
vasvillával a vágyat

A fajtalanságot máglyahalállal bün-
tetõ középkori meleggyûlölet is –
hasonló okokból – a véres történel-
mi kataklizmák, a pestisjárványok
után erõsödött föl, amikor a kipusz-
tult népességet reprodukálni kellett,
s e törekvésben kerékkötõknek te-
kintették a homoszexuálisokat.
Schopenhauer meddõ kegyetlenség-
nek ítéli a fiúszerelem elleni pogro-
mokat, hisz egy régi latin közmon-
dást idézve úgy tartja: „Hiába ûzöd
ki vasvillával a vágyat, az mindig
újra visszatér.”

Érdekes Schopenhauernek az az
elmélete, hogy a homoszexualitás a
természet önszabályzó rendszere,
mely rögtön megjelenik, ha egy or-
szág túlnépesedik, de ugyanakkor
õrzi a fajtisztaságot is, abban az ér-
telemben, hogy a túl fiatal fiú épp-
úgy hibás utódokat nemzhet, mint
az öregedõ férfi. Ezért is szerencsés
az ifjúnak és az aggnak az antik vi-
lágban is eszményített kapcsolata –
e két nemzedék közt ugyanis szaba-
don áramolhatnak a tapasztalatok,
ám génjeiket nem viszik be a népes-

Az életfilozófus titkos „függeléke”OLVASÓLÁMPA
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ségbe. Lehet, hogy ezt sokan er-
kölcstelennek tartják, de az egyen-
súlyra törekvõ természet nem ismeri
a morált. Mindezzel együtt a pede-
rasztia hasznos, s a férfivá érett ifjú
egészséges utódoknak adhat életet,
majd élete alkonyán újra fiúszeretõ-
vé válhat. „A fiúszerelem késõn je-
lentkezik, amikor az élet már elvi-
rult, mint nem valódi és titkos szere-
lem, és elûzi a valódi és régibb sze-
relmet. Mármost igaz ugyan – jegy-
zi meg az erkölcsi kétely feloldása-
ként Schopenhauer –, hogy a pede-
rasztia fizikailag is ártalmára van az
erre csábított ifjaknak, de nem any-
nyira, hogy két baj közül nem ez len-

ne a kisebb; éppen ezért ezt választ-
ja a természet, hogy a sokkal na-
gyobb bajt, a faj elsatnyulását, már
jó elõre elhárítsa, ekként a maradan-
dó és egyre növekvõ szerencsétlen-
séget megelõzze.”

Kitaszítva a megváltásból
A filozófus utal arra is, hogy akik
végképp a fiúszerelem híveivé vál-
tak, zsákutcába kerültek. Gazdagí-
tották a világot, de utódok híján kita-
szíttattak a természet évmilliókon
átívelõ biológiai körforgásából.

„Nem is erkölcsi intelmekrõl volt
tehát itt szó ehhez képest a bûn el-
len, hanem a dolog lényegének a

megértésérõl” – szögezi le végül
Schopenhauer. „Egyébként a pede-
rasztia kárhoztatandó voltának igazi,
utolsó, mély metafizikai oka az,
hogy míg az életre irányuló akarat
benne saját magát megigenli, addig
e megigenlés következménye, amely
a megváltás útját nyitva tartja, va-
gyis az élet megújulása, itt teljesen
lehetetlenné van téve.”

Kornéliusz
Cornel@freemail.hu

Schopenhauer: A szerelem metafi-
zikája

Fordította: Mikes Lajos
Genius kiadó, Bp., 1924.
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KKöösszzöönnöömm,,  LLuucciiffeerr!!
A gumimatrac fejtámláját egy fá-
nak támasztotta, hogy kényelme-
sebben tudjon olvasni, illetve, ha
a szavak magolása közben néha
meg-megáll, a könyv fölött job-
ban átlásson, zavartalanul nézhes-
se a tengert, a homokos, sziklás
partszakaszt, na és fõleg: osztá-
lyozhassa a meztelenül ott sétáló
kínálatot.

– Angolul tanulsz?
A fiú közvetlenül elõtte, kar-

nyújtásnyira állt meg. Úgy százki-
lencven lehetett, és huszonkét év
körüli. Kemény, csontos arcát ko-
romfekete haj koronázta. Mélyen
ülõ, szénfekete szeme szinte a
napfényt is túlragyogta. Felsõteste
nem volt túl izmos, combjai azon-
ban elárulták, hogy sokat kerék-
pározik. Egzotikus arcának, vörö-
sesbarna bõrének rejtélyét késõbb
maga a fiú árulta el: volt benne in-
dián, mexikói spanyol, arab, és
valódi skót vér is. Ez adott lényé-
nek valami megfejthetetlen szín-
és formagazdagságot. Meztelen-
ségét olyan természetesen tárta a
világ elé, hogy Tamás ott fekve,
csak úgy egyszerûen felnyúlhatott
volna a gyönyörû, súlyos, érett
gyümölcseiért.

– Angolul tanulsz? Külföldi
vagy? Honnan jöttél?

Tamás megfordította a könyvét,
s rá kellett jönnie, hogy az álcázá-
sul rátett fehér borító az erõs nap-
fényben mennyire keveset rejt.

– Ott a kocsim – mutatott a fiú a
bokrok mögött álló valamilyen is-
meretlen, helyi, amerikai gyárt-
mányú jármûre. – Ráérsz? Akkor
gyere! Egy kis nyelvi továbbkép-

zésre! Hogy ki kit tanít, majd
meglátjuk! Na menjünk!

Tamás összecsukta a könyvét,
kihúzta a dugót matracából. „Kö-
szönöm, Lucifer! Akkor vezess új
kalandra!”

KKaaccssiinnttááss
Szép volt a fiú, csúnyácska a lány.
Pestrõl Buda felé tartottak az Er-
zsébet-hídon. A lány, mint egy po-
lip, nyolc karral ölelte, szívta ma-
gához a fiút.

Tamás Buda felõl ment Pest fe-
lé. Figyelte a kettõst: a lány befo-
gó küzdelmét, a fiú meg-megadó
menekülését. Arcvonásai nem to-
lakodó, de nem is leplezett gúnyos
(irigy) mosolyra húzódtak. A lány
szinte letépte a fiúról ingét, be-
nyúlt a vékony, majdnem átlátszó
anyag alá. Ezzel akaratlanul is fel-
tárta az addig fedett két izomköte-
get, a köztük díszelgõ szõrpama-
csot a napbarnította hasat.

A fiú észrevette Tamás egyálta-
lán nem semleges tekintetét.
Ágyéka táján jókora csomagot
hordott, mely egyre kivehetõbb és
növekvõ részekre tagolódott. Ta-
más nem volt benne biztos, hogy
azért látja a csomagot növekedni,
mert csökkent közöttük a távol-
ság, vagy egyéb oka lehetett.

Amikor találkoztak, egymás
mellett már majdnem elhaladtak,
a fiú kacsintott. Tamás teljesen
megbénult. Mi volt ez? A két férfi
nõkkel szembeni összenézése?
Vagy talán…

Megbabonázva nézte az egyre
távolodó párt. A fiú hátulról is
olyan szép volt, mint elölrõl: szé-
les válla, domborodó izmos
feneke…, de nem fordult meg,

nem nézett vissza. Tamás hiába
erõltette a szemét, egy idõ után
már csak a Gellért-hegy szikláit
láthatta. Valamikor, jóval késõbb
megfordult és folytatta útját Pest
felé.

AAzz  eellssõõ  ccssóókk
A fiú hanyatt feküdt az ágyon.
Karját felemelte, széttárta, fejével
biztatóan bólintott. Tamás érezte,
nincs menekvés. Két erõs kar
acélpántja kattant mögötte…

Elúszott az idõben.
A házban, ahol lakott, négyen

voltak nagyjából azonos korúak.
Úgy tizenkét éves lehetett, amikor
összemérték, melyiküknek van
nagyobb fütyije. Az összemérésre
a rangsor miatt volt szükség. Az
elkövetkezõ évek alatt aztán érté-
kelni kellett: hogyha felállt, ki él-
vezett el elõbb, ki spriccelt mesz-
szebbre, egymás után hányszor
tudta ezt megtenni. Majd tovább,
szinte mindent megtettek, amit
ma a pornófilmeken lehet látni,
pedig akkor még csak tizenkettõ,
tizenhárom… tizennyolc évesek
voltak.

Egyetlen egy kivétel volt: soha
nem csókolóztak! Az ember csak
a szerelmesével csókolózik! Férfi
a nõvel vagy a buzik. Õk azonban
nem buzik, csak kicsit játszanak, a
feszültségeiket vezetik le, hogy ne
éjjel, a lepedõre menjen minden. –
Aztán túljutott a tizenkilencedik,
majd a huszadik évén…

Felkönyökölt. „Megtörtént!” –
hasított agyába. Nézte a hunyt
szemû fiú arcát, vastag, húsos
száját, melyen még ott csillogtak
leheletének páracseppjei. „Igen!
Megtörtént! Amitõl féltem! Amit
eddig nem tettem. Csókolóztam.
Úristen! Buzi lettem!”

Sóhajszerû nagy levegõt vett,
könyökét behajlította, és ismét rá-
zuhant a fú szájára.

Bihari Kiss András

SSzziilláánnkkookkSSzziilláánnkkookk
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Raymond Vino:
Photographs

A világ egyik legnagyobb,
meleg fotóalbumok,
videókazetták, útikönyvek
kiadója a berlini Bruno
Gmünder – amelyik a
Spartacus Gay Guide-ot is
megjelenteti –, eljuttatta
szerkesztõségünkbe négy
legújabb fotóalbumát. A
következõ hónapokban
bemutatjuk ezeket az al-
bumokat.

A Connection Bt. a
Bruno Gmünder kiadó
termékeinek magyaror-
szági forgalmazója. A cég
vezetõjétõl megtudtuk,
hogy a szeptemberi lap-
számunkban bemutatásra
kerülõ album, valamint a
Bruno Gmünder kiadó va-
lamennyi terméke kapható
a Connection Bt.-nél.

A fotóalbumok 4 000 és
15 000 000 ezer forint kö-
zötti áron megvásárolha-
tók, illetve megrendelhe-
tõk a cégnél.

A Connection Bt. címe:
1399 Bp., Pf. 388.

Telefon: 303-6113,
tel./fax: 333-2585.

E-mail:
connectionbt@freemail.hu

Fotó:
R

aym
ond V

ino
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Lélekbúvár
Tisztelt Szerkesztõség!

Nagyon szeretném a segítségüket
kérni. Sajnos a történetet nem tu-
dom rövidre fogni. 1955-ben szü-
lettem. A szüleim nagyon korán el-
hunytak, 1969-ben. Gyermekko-
romban történt, 3-4 éves voltam,
amikor édesapámhoz hozzányúl-
tam. Vasútnál szolgált, és a 16 órai
szolgálat után erre nem ébredt fel,
de édesanyám észrevette és na-
gyon kikaptam érte. Több alka-
lommal – legalábbis emlékezetem
szerint – különbözõ hormonkeze-
léseket kaptam, mivel a heréim
csak 12-13 éves korom körül száll-
tak le. Ezek hatására vagy más mi-
att egyszerûen biszexuális lettem.
Elõször a homoszexuális kapcso-
latot próbáltam ki, és utána min-
dent, már csak azért is, mert egy
urológus azt mondta, hogy 50 szá-
zalék esélyt sem ad gyereknem-
zésre egy herével.

Élettársi kapcsolatot létesítettem
egy hölggyel. Ez az élettársi kö-
zösség immáron 20 éves. 1991 óta
élünk külön. Õ a saját lakásában,
én kint, a tanyán. Sokat maceráltak
régen, és én tulajdonképpen ezért
választottam õt. Szándékosan vá-
lasztottam idõsebbet (14 év a kor-
különbség).

A tanyaszomszédságból az ösz-
szes gyerek mindig szeretett nálam
lenni. Nagyon gyerekbolond va-
gyok, szerettem volna saját gyere-
ket, vagy ha gyereket fogadunk
örökbe, de ez elõl az élettársam
mereven elzárkózott.

1998. július 15-én az istállót ja-
vítottam, amikor az rám dõlt. Sze-
rencsére a szomszédom nagyfia,
aki akkor volt szakérettségi után,
ott tartózkodott, és kihozott a ro-

mok alól. Mire a volt élettársam
kijött, a fiú már mindent lerende-
zett, orvost hívott, megfürdetett,
átöltöztetett. Utána a tanyán ma-
radt baromfikat etette hat hétig,
amíg kórházban voltam, és nagyon
sokat jött látogatni. Késõbb is
mindig segített magamat rendbe
tenni az alatt a majd öt hónap alatt,
amíg gipszben voltam. Azóta is
minden nap állandó vendég.

Nem tudom megmondani, mikor
kezdtem másként éreztem iránta.
Nyáron, ha legeltettük az állatokat,
tört egy botot, és kardozni kezd-
tünk. A találatokat mindig a fene-
kemre, de legtöbbször elöl a nad-
rágomra kaptam, magyarul a nemi
szervemre.

Nem vagyok egy iszákos típus,
de július 10-én bementem a kocs-
mába, és kb. ezer forintot elittam.
Mikor hazaértem, ott találtam Õt.
Olyat csináltam, amit még soha.
Csókolgatni kezdtem, egy-egy pu-
szit vissza is kaptam. Ez, és az,
hogy éreztem nála a merevedést,
arra késztetett, hogy a nadrágját
megpróbáljam levenni róla. Õ til-
takozott, mire elengedtem. Õ fel-
dúltan hazament. Ezek után arra
gondoltam, hogy soha többé nem
fogom látni. De mind a mai napig
átjár, engedi, hogy fülét, nyakát,
hasát és egyéb erogén zónáit simo-
gassam, puszilgassam. Mivel ez a
játék általában úgy zajlik, hogy a
fejem az ölébe teszem, így érzéke-
lem, hogy ha tovább játszom vele,
ismét merevedése van, de õ abban
a pillanatban kijelenti: „mennem
kell haza”. Mindenféle szexuális
cselekedet elõl kitér. Nincs olyan
barátnõje, akivel kapcsolata lett
volna. Magyarul az önkielégítésen
kívül még mást nem csinált.

A közös jövõt tervezgetem. Ha õ
úgy gondolná, hogy vegyünk kö-
zös házat, akár külön bejárattal is,
akkor én mindenemet nekiadnám.
Mindig, minden gondolatom körü-
lötte mozog, ha látok egy ruhát, ci-
põt vagy bármit, ami jól állna neki,
szeretném nekiadni.

Tisztelt Bertók Gyula!
A mellékelt levél még 1999-ben

íródott. Sajnos a barátomat több
alkalommal még a családjában is
lebuzizták, ezért kissé kimért lett
az utóbbi idõben a kapcsolatunk.

Több alkalommal mondtam,
hogy menjünk el innen, kezdjünk
közös életet. Télen közös ágyból
tévéztünk. Ha elaludt mellettem,
rugdosott és hánykolódott, ha
megsimogattam, megpuszilgattam,
megnyugodott. Most nyáron a nõ-
vérével és a sógorával pár alka-
lommal a strandon is voltunk. To-
vábbra is mindennapos a kapcsola-
tunk, de mióta a sógora is velünk
jön, azóta nincsenek meghitt
együttléteink. És átjönni sem jön
át, csak ha én megyek, akkor talál-
kozunk. Azt viszont igényli, mert
ha nem megyek, akkor búskomor
és agresszív. Nem tudom, mit te-
gyek!

Tisztelettel: KK..  JJ..

Kedves János!
A homoszexualitás vállalása ese-
tenként nehéz út. Egy személytele-
nebb urbánus környezetben sem
feltétlenül egyszerû, de egy szû-
kebb közegben, ahol csupa isme-
rõs vesz körül, és a negatív elõíté-
leteket a saját bõrünkön tapasztal-
hatjuk meg – ott még nehezebb.
Valószínû, szomszédja nagyfia is
hasonló helyzetben van. A vágyai
hajtják, tudja, érzi: ez lenne szá-
mára a jó, de minden oldalról lené-
zés, tiltás, megvetés, s talán a ki-
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közösítés fenyegetése veszi körül.
Még szigorú ellenõrzés, egyfajta
szobafogság is. Hiszen csak
„garde dame”-mal léphet ki a ház-
ból, az udvarból. Mintha elejét
akarnák venni a családban annak,
hogy szexkapcsolata, vagy ami
még „rosszabb”: szerelmi viszo-
nya alakuljon ki. Mintha attól vál-
na visszavonhatatlanul meleggé,
ha lefekszik egy férfival! Mintha
ennek megakadályozásával vissza
lehetne terelni õt a „rendes útra”!
Legalábbis az utóbbi idõk Ön által
leírt fejleményeibõl akár erre is le-
het következtetni, mint családi
szándékra, célra. Hiszen a család
szégyene, ha egy meleg tagja van!
– legalábbis szomszédai számára.
Az édesanya nem akarja elveszíte-
ni a fiát.

Ezeket a tilalmakat barátja való-
színûleg már évek óta magában
hordja. Úgy tûnik, nincs az a csa-
ládi-rokoni õrzés, ami olyan ered-
ményesen óvná õt a szextõl, a sze-
relemtõl, mint amennyire önmagát
védi meg tõle. Talán hasonló belsõ
vívódásokat él meg, mint amik an-

nak idején Önt is egy 14 évvel idõ-
sebb hölggyel való élettársi vi-
szonyba navigálták. Ezek a belsõ
konfliktusok persze még érzéke-
nyebbé tehetik õt a külvilág véle-
ményére, attitûdjére: ezek leg-
alább valamifajta támpontot, fogó-
dzót tudnak jelenteni, mégiscsak
betölthetnek némi iránytû-funkci-
ót. Megerõsíthetik abban, mi a
„helyes”, a „követendõ” viselke-
dés. Õ vélhetõen legalább annyira
egyedül van a vágyaival, mint an-
no Ön volt. Önhöz hasonlóan õ is
ki van téve a környezet nyomásá-
nak. Igaz, nem a nagy társadalo-
ménak, hanem a közvetlen szemé-
lyes környezetének. De a régi böl-
csesség szerint a tábornok távol,
az õrmester közel! A kérdést mint-
ha úgy tette volna fel: a család és a
gyökerek, vagy a homoszexuali-
tás. Ha valóban választania kell:
gyökerek nélkül akárhol is él vala-
ki, nem egyszerû feladat. A gyöke-
rek kitépésével belõle is szakad-
nak ki darabok: ezek a sebek pedig
lassan gyógyulnak, és gyakorta he-
gekkel. A kérdés talán átfogalmaz-

ható: lehet-e úgy meleg és felnõtt
tagja a családnak, hogy homosze-
xualitását elítélik? Megengedheti-
e a családjának (tartja-e annyira
nagykorúnak õket), hogy az övétõl
eltérõ véleményük legyen? Ez az
eltérõ attitûd azonban semmivel
sem nagyobb erejû az övénél, va-
gyis nem szükségszerû, hogy rosz-
szul érezze magát miatta.

Egy rövid történet jutott eszem-
be: egy, már a harmincas éveiben
járó férfi mondta el. Anyjával be-
szélgettek arról, hogy rokonai elõtt
szóba hozta élettársát (aki szintén
férfi). Anyja kifejtette: ezt nem he-
lyesli, mert ez természetellenes
dolog. A férfiú hozzáfûzése: „elfo-
gadtam, hogy õ így látja, ez az õ
véleménye. Én másként látom:
számomra természetes, hogy egy
férfival élek. Ez az én vélemé-
nyem. Ezek után ugyanúgy tudtuk
folytatni a beszélgetést. Nem érez-
tem magam rosszul, sem ideges-
nek. Nem akartam õt meggyõzni
sem.”

BBeerrttóókk  GGyyuullaa

t ü k ö r k é p
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Miután ledõlt a fal...
Günther, a berlini Le

Moustache nevû panzió
és bár tulajdonosa egy

XIX. századi hentesboltot alakí-
tott át meleg célokra, a német fõ-
város keleti területén. Ott, ahol a
hentesek késõbb évtizedeken át
nem dolgozhattak saját tulajdonú
üzletüben, s vagyonuk egész egy-
szerûen elkótyavetyélõdött.

Menõ panziót és bárt visz
Günther itt és most.

Nem tudni ugyan pontosan,
hogy a komplexumban egykoron
hol volt az üzlet, s hol kezdõdött
hentesék privát szférája, de most,
a félemeleten, a fél disznók egy-
koron természetes fénnyel megvi-
lágított helyén üvegtetõs galéria
várja a sörözõket.

A második, harmadik emeleten
pedig emberek laknak.

Többek között Günther, a tulaj-
donos. Meg – kicsinykét távolabb
– az õ anyja.

És utánuk: a szállóvendégek.

Ez utóbbiak szorongva, egy-
másnak mintegy szájába érve,
boldogan.

Az utazók jönnek és mennek,
állandó a teltház. Günther szolid
árat kér, édesanyja pedig – taka-
rít.

Günthernek magyar kötõdései
vannak.

Egykor, a rendszerváltás elõtt,
hazánkban tanult – logopédiát.

Így aztán beszél magyarul.

Ráadásul jobb a kiejtése, mint a
nyelvtudása. Beszédében a sza-
vak egymás hegyén-hátán állnak.

Viszont magyarul szólnak. Ma-
gyarul, beszédhiba nélkül.

A Le Moustache tulajdonosa a
jelek szerint pszichológiát is ta-
nult.

Percek alatt kontaktust talál a
szálloda lakóival és a bárba beté-
rõkkel, akik az elsõ sör után már-
is lelki problémáikra térnek.
Mondják és mondják.

Günther ritkán kérdez vissza,
de mindig továbblendíti a mondó-
kát, és mindig ráveszi a beszélõt a
további fogyasztásra.

A személyesség légköre tapasz-
talható a többi kelet-berlini meleg
helyen is, különösképpen a szé-
pen renovált Schönhauser Allee
környékén.

Arendszerváltás elõtti ma-
gyar utazók jól emlékez-
nek Kelet-Berlinnek erre

a vidékére, mely akkoriban legin-
kább a budapesti Práter utcára és
vidékére hasonlított.

Felújított állapotában ma in-
kább a pesti Belvárost idézi, bár a
centrumokra jellemzõ tülekedés
nélkül. Berlinben ugyanis nem
egy nagy központ van, hanem
több kisebb. Például itt is egy,
Prenzlauer Bergben, ahol többek
között a Greifbar, a Stahlrohr és a
Darkroom várja a meleg közönsé-
get.

Ez utóbbi szórakozóhelyrõl el-
mondható, hogy sokkal inkább
darkroom, azaz „sötétszoba”,
mint bár.

Mégsem veheti fel a versenyt a
Greifbarral, amely Kelet-Berlin
legnagyobb sötétszobájával büsz-
kélkedhet.

A Stahlrohr úgynevezett „speci-
ális” szexpartikat szervez – szin-
tén sötétszobával bõvítve –, a leg-
különbözõbb érdeklõdési körökre
koncentrálva.

Güntherhez fordulok, írja már
le nekem pontosan, mi hol van itt
Kelet-Berlin meleg centrumában,
mert én már nem igazodom ki raj-
ta.

A fontosabb bárok listája:
Darkroom: Rodenberg Str. 23.

(Minden második és negyedik
pénteken meztelen parti – csak ci-
põ és zokni lehet rajtad. Kezdés
este 10-kor.)

Flash: Schönhauser Allee
147/a. (Nyitás este 9-kor.)

Greifbar: Greifenhagener és
Wichert Str. sarok. (Nyitás este 9-
kor.)

Stahlrohr: Greifenhagener Str.
54. (Nyitás este 9-kor.)

Pick Ab: Greifenhagener Str.
16. (Nyitás este 10-kor.)

A fürdõké:
Treibhaus Sauna: Schönhauser

Allee 139. (Berlin legújabb szau-
nája. Nyitás de. 11-kor.)

Gate Sauna: Wilhelmstr. 81. (A
szõrös pasik gyülekezõhelye.
Nyitás de. 11-kor.)

És írjuk ide Günther panziójá-
nak és sörözõjének címét is:

Le Moustache: Gartenstr. 4.
(A szálloda nyitva egész
nap, a bár este 8-tól. A szo-

bák napi árai 50 és 90 DM kö-
zött.)

Günther, most augusztus 19-én
és 20-án, államiságunk ünnepén,
magyar napokat rendezett Berlin-
ben, s nem is elõször. 

Amióta a hentesüzletet megvá-
sárolta – idestova tíz esztendeje –,
magyar napokat rendez. Magyar
zenével, magyar borokkal, ma-
gyar konyhával.

És szabad, ingyenes belépéssel.
TT..  SS..
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Apapa és apanya
(A múlt havi lapszámunkban egy rö-
vidhírt közöltünk Apapár címmel.
Mostanra kicsit többet is megtud-
tunk a párról.)

„Az embereket nem lehet egy csa-
pásra megváltoztatni, a változáshoz
nemzedékekre van szükség. A vál-
tozást a melegek idézik elõ azzal,
hogy nyíltan vállalják melegségü-
ket és családjukat. Ha nem, soha
semmi nem fog változni” – fejezi
be a Gay Times-nak adott interjúját
Tony Barlow, aki nemrégiben óriási
ismertségre tett szert partnere,
Barrie Drewitt oldalán. A két fiatal
üzletember gondjai akkor kezdõd-
tek, amikor többévi együttélés után
elhatározták, hogy közös gyermeket
akarnak. Elõször is az örökbefoga-
dás gondolata merült fel, de egész-
séges gyermeket nem kaphattak.
Mire felkészültek egy súlyosan

Down-kóros kisfiú befogadására, a
helyi hatóságok – a pár igencsak
stabil kapcsolata és anyagi háttere
ellenére – az õ örökbefogadását
sem engedélyezték, Tonyék szerint
azért, mert az essexi faluban ez lett
volna az elsõ meleg örökbefogadás.
Nyilvánvaló a helyzet iróniája, hi-
szen a hatóságok elméletileg enge-
délyezték volna a nehezen kezelhe-
tõ, különleges gondoskodást igény-
lõ gyermek elhelyezését a meleg
szülõknél, „rendes”, egészséges
gyermeket azonban nem adtak vol-
na nekik. A pár bármilyen állapotú
gyermeket adoptált volna, hiszen
egyszerûen gyermekre vágytak.
Próbálkoztak mesterséges megter-
mékenyítéssel is, egy baráti leszbi-
kus párral, de sikertelenül. Végül
látva az amerikai példát, Tony és
Barrie egy amerikai béranya mellett

döntött, akinek genetikailag nem
volt köze a késõbb megszületett
ikerpárhoz. A sok próbálkozás nem
csak anyagilag, hanem érzelmileg is
súlyosan megterhelte a kapcsolatu-
kat, amit a gyermekek megszületése
utáni sok száz címlap, tolakodó ri-
porter és pereskedés is megnehezí-
tett. A gyermekek Nagy-Britanniá-
ban hivatalosan még mindig az õket
kihordó anya és férje gyermekei,
akikkel azóta megszakadt a kapcso-
lat. A biológiai anyával azonban jó
viszonyban vannak, hiszen azt akar-
ják, hogy a gyermekek ismerjék vér
szerinti anyjukat. Tony és Barrie
egészen a Lordok Házáig is kész el-
menni, hogy törvénybe iktathassák
a melegek jogát az örökbefogadás
minden formájára – amit az ameri-
kai törvények már szavatolnak. A
legkeményebb kritikát – sajnálato-
san – meleg családapáktól kapták,
akik diszkrécióra intették õket, de
Tonyék ezt nem látták célravezetõ-
nek.

Annyi azonban biztos, hogy a ku-
tatások szerint a meleg férfiak jó
apák, és példát mutathatnak a jövõ-
re, hiszen gyermekeik igényeihez
szabják idõbeosztásukat, s rövi-
debbre fogják a munkaidejüket, ami
nem jellemzõ a heteroszexuális
apukákra. „Fantasztikus, hogy
olyan sok hirdetést olvasni a meleg
lapokban, ahol spermadonort keres-
nek, vagy olyasvalaki jelentkezik
spermadonornak, aki tartani akarja
a kapcsolatot a megszületendõ gye-
rekkel. Azok a gyerekek, akik ilyen
környezetben nõnek fel, remek em-
berek lesznek, mert nem fognak
mások felett ítélkezni, és pont ilyen
emberekre lesz szükség a
homofóbia és a rasszizmus elsöpré-
séhez.”
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Fatál. Magyar jelentése
teljesen egyértelmű. Szó-
ban kimondva egy külföl-

dinek azonban egészen
mást jelent. Elkerülhetet-

len esemény, végzetszerű-
ség, baljós dolog. Egysze-
rű külhoni látogató általá-
ban ilyen alapokról indul-

va keresi a Váci utcából
nyíló, szűk kis utcában

fellelhető népszerű buda-
pesti éttermet, a Fatált.

Pedig ez a hely nem
olyan, amitől különöseb-

ben tartani kellene. Maxi-
mum talán attól, hogy

nem kapni asztalt, nem
pusztán azért, mert a tu-
ristaszezon még mindig

tart, hanem azért, mert a
nyitás óta eltelt időszak-
ban igencsak megnőtt a

vendégforgalom, mihelyt
elterjedt a városban a

konyha híre.

A
kezdetekhez képest
azonban olyan válto-
zások történtek, ame-
lyek ennek a felkapott

helynek a jövõjét kétségessé te-
hetik. A hatalmas, hangulatosan
berendezett pincerendszer
ugyanis, mint általában minden
épület, meghatározott alapterüle-
tû. Ez a tény azonban a tulajdo-
nosokat az utóbbi években kevés-
sé izgatta, mert a nyitás óta jelen-
tõsen nõtt a helyiségben felállí-
tott asztalok száma, ami igencsak
szûkössé tette az éttermet.

Szerencsére az étel minõsége és
fõleg mennyisége semmit sem
változott. Amennyiben igaz,
hogy az étlap mérete és a feltálalt
étel mennyisége között összefüg-
gés van, akkor ez itt, a Fatálban
feltétlen bebizonyosodott. A
nagy napilapokhoz hasonló terje-
delmû papíron kínálják a válasz-
tékot. Meg kell jegyezni, bár
gondoltak a vegetáriánusokra, el-
sõsorban nem nekik ajánlott az
étterem látogatása. Hogy érde-
mes üres gyomorral érkezni, az
már a májgombóc levesnél kide-
rül. Emlékeim szerint a májgom-
bóc általában inkább nokedli
nagyságú szokott lenni, itt azon-
ban szakítottak a hagyomány-
nyal. A meglehetõsen forrón tá-
lalt levesben körülbelül tenisz-
labda méretû a májból készült
gombóc. A leves forróságának
enyhítése közben adódik alkalom
a körülnézésre. Hallhatóan nem-
csak a magyarok körében népsze-

rû a hely, a Budapestre látogató
turisták sem fosztják meg magu-
kat a Fatál kínálta kulináris élmé-
nyektõl.

Az egymáshoz közeli, kisebb
asztalok evés közben kellemetlen
meglepetéseket okozhatnak. Egy
figyelmetlenül felálló vendég
széke sikeresen hátba találja a
másik asztalnál ülõt, aki éppen
akkor emelte szájához a leveses-
kanalat. Az esemény így rövid
idõre rájuk irányítja a figyelmet.
Amíg a különben nem túl készsé-
ges pincérek helyreállítják a ren-
det, megkapjuk fõ fogásainkat.

A libatoros egy valódi serpe-
nyõben érkezik vörös párolt-
káposztával, hagymás tört burgo-
nyával és zsemlegombóccal. Az
igazából hideg téli napokra való
étel a külhoni asztalszomszédo-
kat egy pillanatra hökkent cso-
dálkozásra készteti, majd döbbe-
netüket legyõzve, kedvesen ér-
deklõdnek a magyaros étkezési
szokásokról, melyrõl – mint ki-
derült – sok (nem túl) jót hallot-
tak.

L
ényeg a lényeg: a liba-
combot kellemesen fû-
szerezve sütötték meg,
odafigyeléssel, mert

nem száradt ki. Megmaradt om-
lósnak, zamatosnak, amit a párolt
káposzta savanyúsága jól egészít
ki. A másik köretnek adott hagy-
más tört krumpli és a zsemle-
gombóc azonban hamar kifog
rajtunk. Szerencsére a gombóc-

KosztolóKosztoló

PPeess tt ii     ffaattáánnyyéérrooss
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nak nem olyan nagyon kiemelke-
dõ az íze, így könnyen lemondha-
tunk róla.

A
libatoros párjaként
egy borjú bécsit kér-
tünk. Talán meglepõ,
hogy étteremben az

ember olyat választ, amit otthon
is nyugodtan elkészíthet magá-
nak, de mivel egyikõnknek erre
támadt megmagyarázhatatlan
kedve, ráhagytuk. Nem bántuk
meg, bár ez talán nem nagy
kunszt. A bécsi szelet nem az az
étel, amit olyan nagyon el lehetne
rontani. Fatál módra ez egy majd’
harminc centi átmérõjû szeletet
jelent, stílusosan citrommal és
persze az elmaradhatatlan sült
krumplival.

Étkezés közben kénytelenek va-
gyunk megállapítani, hogy a fel-
szolgáló személyzetnek nem erõs
oldala az udvariasság. Lehet,
hogy a sok vendég teszi, de ez
igazán nem lehet mentség. Hiába
tetszetõsek és fiatalok a fiúk, né-
hány dologban nehéz dûlõre jutni
velük.

N
ehezen értik meg,
hogy miért kellene a
rosé bort hûtve hozni,
még inkább gondot

okoz számukra, hogy maguktól
észrevegyék a vendégek jelzéseit.
Végül is, ezt leszámítva, nincs
komoly gond a Fatállal. A desz-
szertnek kért banán a vaníliafagy-
lalttal jól hûti megterhelt gyom-
runkat.

T
ávozáskor eszmélünk
rá, hogy egy kiadós ét-
kezés után nem a leg-
kellemesebb élmény a

meglehetõsen mély pincébõl fel-
mászni az utcaszintre.

Márai  Péter

pierre-m@freemail.hu

A környezet: szûken  (***)

A kiszolgálás: figyelmetlenül
(**)

A konyha: bõven (****)

Az ár két személyre: 3500 –
4000 forint.

A cím: Budapest, V. kerület,
Váci utca 67., (bejárat a Pintér ut-
cából) 266-2607

Fo
tó

:
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o
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EEggyy  kkoonncceerrtt  mmaarrggóójjáárraa
Hol volt, hol nem volt… kezdõdhet-
ne a mese. És mégis volt Varnus Xa-
vér-orgonahangverseny a Kerepesi
temetõben. Megvolt, pedig hányan
nem akarták, hogy legyen. Meghall-
gattuk Garas Dezsõ Bach életérõl
szóló bevezetõjét, és utána Varnus
Xavér ujjai alatt megszólaltak a ze-
neirodalom egyik legnagyobb géniu-
szának mindenkit varázslatba ejtõ
dallamai. A száztagú Fesztivál Kórus
közremûködésével olyan mûveket is
hallhattunk, amik ilyen elõadásban,
koncertteremben csak ritkán fordul-
nak elõ. Mindez olyan környezetben
hangzott el, ami méltó a szerzõ halá-
lának 250. évfordulójához.

Véleményem szerint az a közel
hatezer ember, aki részt vett ezen a
hangversenyen, egy felejthetetlen él-
ménnyel gazdagabban ment haza (a
kitartó esõ ellenére kevesen döntöt-
tek úgy, hogy otthagyják az elõ-
adást). Õszintén örültem, hogy a kö-
zönség Bach muzsikáját élvezte, és
nem azzal törõdött, hogy milyen be-
állítottságú, aki játssza azt. Sajnálom
azokat, akik beszûkültségük miatt
valakinek a tehetségét kétségbe me-
rik vonni mássága miatt. Jobban tet-
ték volna, ha õk is eljönnek, és utána
mondanak véleményt.

K.  P. (teljes név és cím)

**********

EEggyy  mmáássiikk  kkaammiioonnoonn
PPáárriizzssbbaann……

Örömmel olvastam a Mások augusz-
tusi számában a párizsi meleg felvo-
nulásról, ám örömömbe cseppnyi
üröm is vegyült. Nagyon sajnáltam
tudniillik, hogy nem láttam a ledér
leszbikusokat, s fõleg azt nem, hogy
„a mellük garantáltan kint volt mind-
egyikõjüknek”, ahogy LuiG írta cik-
kében. Merthogy jómagam is jelen
voltam, mégpedig a Fierté Lesbienne

nevû leszbikus szervezet vendége-
ként, s így az egyik úgynevezett „le-
dér” kamionról volt szerencsém vé-
gigbulizni a felvonulást. A menet az
Avenue Denfert-Rochereau-ról in-
dult, a Rive Gauche egyik elegáns
környékérõl, és végighaladt a
Boulevard Saint-Michelen, a
Boulevard Saint-Germainen, érintve
a Luxembourg Kertet, a Sorbonne-t,
az Arab Intézetet, átkelt a Szajnán a
Pont de Sullyn, végül megérkezett a
Bastille térre. A jó néhány kilométer
hosszú menetben kb. harmincezer nõ
vett részt, amit még láthatóbbá tett a
nõszervezetek által ajánlott lila-sárga
színösszeállítás, amit a ruhákon, fej-
pántokon, zoknikon, zászlókon – és
urambocsá’ – melltartókon viseltek a
leszbikusok.

A zene nem ordított, hanem kelle-
mesen lüktetett végig az üdvrivalgás-
ban úszó városon, táncra sarkallva a
legkonzervatívabb nézõket is. Hát
igen, ilyenek ezek a párizsi konzer-
vatívok!

A nemzetek kamionjait nem lát-
tam, de láttam a bárokét, tévécsator-
nákét, lemezkiadókét, diszkókét és
szervezetekét – amelyek valóban
szervezõdnek akár nemzetiségi vagy
vallási alapon is, mint pl. Le Rajfire,
a Homoszexualitás Euro-Mediterrán
Nyári Egyeteme vagy a Beit
Haverot.

„A Bastille-hoz érve” azért mentek
sokan haza, mert a tömeg akkorára
duzzadt, hogy a börtön – amelyet
még idejében leromboltak – hûlt he-
lye sem bizonyult elegendõnek a sok
százezres tömeg befogadására.

A média pedig nem csak aznap,
hanem még napokig igen sokat fog-
lalkozott a melegség témájával, to-
vább szélesítve a heteró nagyközön-
ség látókörét.

A bulizásról csupán annyit – ami-
rõl szerzõnk önhibáján kívül nem
tudhatott –, hogy a felvonulás végez-
tével kezdõdött a legnagyobb nõi

összejövetel, a Forum, az Espace
Wagram nevû pompázatos bálterem-
ben, ahol 70 feminista és leszbikus
szervezet(!) mutatkozott be, filmvetí-
tésekkel, felolvasásokkal, fórumok-
kal, s ahol a Háttér és a Labrisz nevû
magyar melegszervezet is kiléphetett
az európai nyilvánosság elé. Éjfélkor
a terem – szinte hamupipõkei módon
– átalakult bálteremmé, ahol a közel
kétezer résztvevõ hölgy a keringõtõl
és paso doblétól a rai-n és reggae-n
keresztül a technóig végigropta a
táncrendet, egészen a hajnali öt órás
kakaóig.

K.  G. (teljes név és cím)

**********

BBeezzzzeegg  aa  mmii  iiddõõnnkkbbeenn……
Tisztelt Szerkesztõség!

Az öregedéssel kapcsolatos cikkei-
tekre szeretnék reagálni és néhány
sorban leírni a véleményemet. Én a
fiatalabbak közé tartozom, és néha
kifejezetten nehéz helyzetbe kerülök
emiatt. Ezért hát hallgattassék meg a
másik fél is. Elõfordul, hogy társa-
ságban vagy partikon egy-egy élte-
sebb korú kolléga „aki mer, az nyer”
alapon rám hajt. Eddig ebben semmi
kivetnivalót nem találok. Az azonban
bosszantó, amikor azt látom, hogy az
igényeink különbözõségére vonatko-
zó egyre nyilvánvalóbb jelzéseim sü-
ket fülekre találnak. Végül a szûnni
nem akaró tolakodó magatartást
megunva egészen határozott hang-
nemben megismétlem az elutasítást.
Ekkor természetesen õsz hercegem
van megsértõdve, mert a mai fiatalok
nem tisztelik az idõseket, bezzeg az
õ idejében ez másként volt.

Hál’ istennek, a baráti körömhöz
az idõsebb korosztály tagjai közül is
tartoznak néhányan, akikkel gyakran
szoktam szabadidõs programokat
szervezni, mindannyiunk kedvtelésé-
re. Egy közös jellemzõjük azonban
van. Mindannyian tudnak viselkedni.
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Minden szerdán 18-tól 18.30-ig su-
gároz, elérhetõ az interneten a
wwwwww..cc33..hhuu//ppaarraa címen

Lehet, hogy az õ idejükben ez tény-
leg így volt!

Z.  G. (teljes név és cím)

**********

KKuurrvváánnaakk  nnéézznneekk
Üdvözlöm a Másokat!

Már elnézést, hogy így kell kezde-
nem ezt a levelet, de a hócipõm már
tele van ezzel a mai magyar meleg
világgal! Én egy 26 éves, de jóval
kevesebbnek kinézõ, vékony fiú va-
gyok. Mint ilyen, sokak szemében
egy kurva. Miért? Mert az idõsebb
pasik tetszenek. A 45 felettiek. Félre-
értés ne essék, nincs apakomplexu-
som. Van apám, jóba vagyok vele,
bírjuk egymást. Nem apát keresek,
amit sokan szintén nem tudnak el-
hinni.

Nehéz az én helyzetem. Nehéz
olyan pasit találni, aki nem a kurvát
látja bennem. Dolgozom, mondhatni
jól keresek, tehát engem nem kell el-
tartani! Nálam a kor nem minden.
Egy számomra megfelelõ férfi idõs,
tiszta, jó humorú és nagyon szõrös. A
többi, amire ilyenkor egybõl rákér-
deznek sokan, nem lényeg.

Amikor errõl beszélek valakinek, a
válasz csak ennyi röviden: – Fúj,
hogy szerethetsz egy ilyet!?

Kérdem én: – Miért, te milyeneket
szeretsz?

– A fiatalokat, hisz én is az va-
gyok! – vagy valami hasonló, szá-
momra érthetetlen érvvel állnak elõ.

– Na, látod! Õket meg én nem sze-
retem.

A legnagyobb baj az, hogy a mai
magyar meleg világban – ez alatt az
újságokat, kazettakölcsönzõket, a
meleg férfiak többségét, de még a ti
lapotokat is értem – a legtöbb eset-
ben a képek csak a fiatalokat ábrá-
zolják, vagy az izmosakat. A pornó-
film-forgalmazók is csak a fiatal,
szép, izmos fiúkkal készült mûveket

ajánlanak. Ez is egy formája a diszk-
riminációnak. Nem?

V.  Zs. (E-mail cím)

**********

HHiiáánnyyooss  kkiiáállllííttááss
Örömmel olvastam a Másokban az
Andy Warhol-kiállításról; szeren-
csém volt kétszer is megtekinteni,
mivelhogy nagy tisztelõje vagyok
mind emberi tartásában, mind mûvé-
szetét illetõen. Ám sajnos úgy ér-
zem, valamilyen szinten meghazud-
tolták Warholt, mert a kiállításon az
úgynevezett botránygrafikáiból és a
fényképeibõl egyetlen darabot sem
lehetett látni ezen a vándorkiállítá-
son. Pedig Andy Warhol azok a bizo-
nyos fényképek és grafikák nélkül
nem „az” a Warhol, s akik ismerik
mûvészetét, csalódottan távoztak on-

nan. Aki esetleg nem ismeri behatób-
ban õt, a mûvészetét, az hamis képet
alkot magának Warholról. Persze így
is nagy öröm volt látni végre az iga-
zi Warhol-képeket, grafikákat, a hí-
res Coca-Cola és Marylin-képeket és
a többit, de pl. a Másokban az emlí-
tett cikk alján látható Sex parts címû
grafika sem volt kiállítva – legna-
gyobb sajnálatomra –, és ez a szerve-
zõk súlyos hibája. Mert ha prûdek is,
akkor is legalább azokat a Torzó
fényképeket kiállíthatták volna, ame-
lyek nem annyira szexcentrikusak.
Így azonban, hogy egyetlen igazi
szexgrafika és fotó sem volt, nagyon
elcsúszottnak és valamilyen szinten
meggyalázónak éreztem az amúgy
örvendetes eseményt. S ezzel, azt hi-
szem, minden Andy Warhol-rajongó
így van.

M.  J. (teljes név és cím)
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Bars,  Clubs  and  Pubs
AAccttiioonn  BBaarr

V., Magyar utca 42.
Tel.: 266-9148
Daily 7 p.m. till 4 a.m.

AAnnggeell  CClluubb
VII., Szövetség u. 33.
Thursdays until Sundays from 10 p.m. til
daybreak. Shows every Friday and Sunday. Warm
dishes. Thursday Bar,
Friday gay-lesbian danceclub, Saturday gay
danceclub (backroom is open), Sunday lot of
straights.

CCaappeellllaa
V., Belgrád rkp. 23.
Cellar labyrinth. Various shows, danceclub. Not
only gay-lesbian. 7 p.m. till daybreak.

CChhaaooss
VII., Dohány u. 38.

Tel.: 344-4884

Open: every day from 9 p.m. till 5. a.m.

Nyitva: mindennap 21-05-ig

Zene, tánc, melegkonyha.

Music, dance, hot food.

DDaarrlliinngg
V., Szép utca 1.
This small and friendly gay neighbourhood bar is
in the heart of the city. Video and backroom.
Daily 7 p.m. till 4 a.m.

MMyysstteerryy  bbáárr-kklluubb
V., Nagysándor József utca 3.
Tel: 312-1436
A számítógépeien internetezési lehetõség.
From 4 p.m. till 4 a.m. Good place to meet your
friends for a chat.

NNoo  LLiimmiitt  CClluubb
V., Semmelweis u. 10.
Elegant bar with stageroom. Gay escort. From 10
a.m. till 5 a.m.

Restaurants,  cafés
AAmmsstteell  RRiivveerr  CCaafféé

V., Párisi u. 6.
tel.: 266-4334
Exclusive restaurant in the heart of the city. Gays
welcome. Mon-Fri from 9 a.m. till 11 p.m.

CClluubb  9933,,  PPiizzzzeerriiaa
V., Vas utca 2.
Tel.: 338-1119
Daily from 11 a.m. till 1 a.m. Sunday: from 5
p.m. till 1 a.m.

FFeennyyõõggyyöönnggyyee  vveennddééggllõõ
II., Szépvölgyi út 155.
Tel: 325-9783
Gayfriendly restaurant, located in the Hills of
Budaside, at Hármashatár Hill, at the terminal of
Busline 65. Daily 12 a.m. till 12 p.m. 

WWuurrlliicczzeerr  éétttteerreemm
VII., Wesselényi u. 49.
Restaurant with music.
Open: from 6 p.m. till 12 p.m.
Monday close.
Tel.: 351-0231

Baths,  saunas,
outdoor  pools

GGeelllléérrtt  ggyyóóggyyffüürrddõõ
XI., Kelenhegyi út 4.
Tel: 366-6166
Thermal baths (separate areas for women and
men), daily except Sundays. 

KKiirráállyy  ffüürrddõõ
II., Fõ utca 84.
Tel: 202-3688
Old Turkish bath. Mondays, Wednesdays and
Fridays all day and on Sundays in the morning for
men, other times it is only for women. It is visited
almost exclusively by gay people.

RRáácc  ggyyóóggyyffüürrddõõ
I., Hadnagy utca 8-10.

Tel: 356-1322

It can be visited by men on Tuesdays, Thursdays

and Saturdays, by women the other days. This is

the only steam bath that is open also on Saturdays

till the evening. It has also a popular gym.
RRuuddaass  ggyyóóggyyffüürrddõõ

I., Döbrentei tér 9.

Tel: 356-1322

One of the most beautiful Turkish baths. Be

careful and reserved, because a lot of straight

sportsmen come here.

SSzzéécchheennyyii  ggyyóóggyyffüürrddõõ
XIV., Állatkerti út 11.

Tel: 321-0310

Swimming pool and different thermal baths for

women and men. In the summertime the terrace

above the dressing rooms is open, you can have a

naked sun-bath. Popular gay place.

Cruising  areas
The Pest side from Elisabeth Bridge to Vigadó tér

Park at the Margaret Bridge (Buda side)

Népliget (People’s Garden), nearby the

Planetarium

Travel  agencies,
Guesthouses

CCrruuiissee  VViiccttoorryy  CCoo..
V., Váci u. 9. II./11.

Tel.: 267-3805

TToouuccaann  TToouurriisstt
XIII., Radnóti M. u. 15/b 

329-7481, 357-5423

PPiippaaccss  GGuueesstthhoouussee
317-7394 Guesthouse, twin bedrooms,

downtown.

CCoonnnneeccttiioonn  PPaannzziióó
VII., Király utca 41. I. floor / Stock

Tel.: 267-7104, tel./fax: 352-1703

Nice double rooms with TV, phone, full

bathroom. Outstanding breakfast. Airport

transfer.
KKMM-SSaaggaa  ppaannzziióó

XI., Lónyai u. 17. III. 17.

Tel.: 217-1934

Gay  Tourist  Information
GGaayy  SSwwiittcchhbbooaarrdd  BBuuddaappeesstt

1437 Budapest, Pf. 752.

Hotline: +36-(309)-32-33-34, in Budapest(en)

06-(309)-32-33-34  

Gay Guide: http://gayguide.net

Email: budapest@gayguide.net

Hotline 4 till 8 p.m. daily (cellphone), Emails are

replied within 48 hours, English & German Gay

Guide at Internet, accomodations.

Gay guide
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Gay Organizations
HHaabbeeaass  CCoorrppuuss  JJooggsseeggééllyy

Tel.: 06-309-334-601, (06-01)339-8160

Internet:

http://www.netstudio.hu/habeascorpus

Email: hc@www.netstudio.hu

Rechtsberatung / Legal Assistance

HHááttttéérr  BBaarrááttii  TTáárrssaassáágg
aa  MMeelleeggeekkéérrtt

Háttér ”Support” Society for Gays and Lesbians

in Hungary

1554 Budapest, Pf. 50.

Tel/Fax: 329-3380, 06-80-505-605

E-mail: hatter@c3.hu

Internet:

http://www.hatter.hu

Gay-lesbian Háttér Information and helpline

Daily 6 –11 p.m.

LLaammbbddaa  BBuuddaappeesstt
MMeelleegg  BBaarrááttii  TTáárrssaassáágg

1461 Budapest, Pf. 388.

KKeesseerrggaayy
1554 Budapest, Pf. 50.

Hungarian Jewish Lesbian and Gay Group

ÖÖtt  KKeennyyéérr
– religious Christian gays, for information call

Háttér, tel.: 329-3380

E-mail: otkenyer@galamb.net
VVáánnddoorrMMáássookk

1463 Budapest, Pf. 926.

Tel.: 466-0156

Lesbian and Gay tourist programs

PPLLUUSSSS
1450 Budapest, Pf. 29.

Tel.: 455-8193

Support for people with HIV.

i n f o r m á c i ó k

LLaabbrriisszz
1554 Budapest, Pf. 50.

Lesbian paper, monthly gatherings of readers and

writers, for informations call Háttér.

AIDS  service
XI. Karolina út 35/B
Tel.: 466-9283

*
Szent Sebestyén Kft.
VI., Podmaniczky utca 27.
Tel.: 302-75-72
HIV-screening: wednesday 6–9 p.m.

*
VIII., József utca 46.
Tel.: 303-4490

**
Sopron: Magyar u. 14.
Tel.: (80) 333-399
Tuesday and Wednesday 5 till 8 p.m.
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i n f o r m á c i ó k

Kölcsönözhetõ
mûsoros videokazetták:
Éjfél a jó és a rossz kertjében
(InterCom)

Vágyaim netovábbja (InterCom)

Dobermann (Mokép)

Nem ér a nemem (InterCom)

Képtelen képregény (Flamex)

Lesz ez még így se (InterCom)

Boldogító nem (InterCom)

Álljon meg a nászmenet (InterCom)

Õ az igazi (InterCom)

Madárfészek (InterCom)

Wong Foo: Kösz mindent! (Duna)

Édeshármas (InterCom)

Philadelphia (InterCom)

Õrült nõk ketrece (InterCom)

Jeffrey: Valami más (InterCom)

Fülledtség (InterCom)

Síró játék (Mokép)

Priscilla, a sivatag hercegnõje

Ez a fiú a csajom

Ha hallgattál volna

Belevaló fickók

Családi szennyes

De jó nõ ez a férfi

Maurice

Egyéjszakás kaland (Flamex)

Szerelem sivataga

Szerelmes lányok

Tolvajok

Wild Side (Best)

Egymásra nézve

Apafej

Mint a hurrikán

Trick "Helyes bajok"

Melegváltás (Flamex)

Bepörögve (Intercom)

Megvásárolható
mûsoros videokazetták:
Édes õrültség (Mokép)

Otthonom, Idaho (Odeon)

Mindenki másképp kívánja (Mirax)

Feküdj le kutyákkal (Mokép)

Várva várt nagy kaland (Mokép)

Párnakönyv (Odeon)

A portyán (InterCom)

A mi fiaink (Mokép)

Teljes napfogyatkozás (Odeon)

Vad éjszakák (Odeon)

Kémek a lokálban (InterCom)

Én szép kis mosodám (Odeon)

Az esküvõi bankett (Odeon)

Sebastian (Odeon)

Kakukktojás

Kabaré

AA  mmeeggvváássáárroollhhaattóó  ffiillmmeekk  ááttllaaggáárraa::

22000000  FFtt..  TToovváábbbbii  iinnffoorrmmáácciióókk  ééss  aa

ffiillmmeekk  bbeesszzeerrzzééssééhheezz  sseeggííttsséégg  IIssttvváánn-

nnááll::  0066-2200-9999-7777-228877..
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i n f o r m á c i ó k

A Háttér Baráti Társaság a Melegekért

önismereti  csoportot  indít
szakképzett vezetõk irányításával

meleg  fiatalok
hozzátartozói  számára.

Várjuk azoknak a szülõknek,
testvéreknek, házastársaknak, barátoknak
a jelentkezését, akik jobban át szeretnék

érezni a melegek helyzetét, akiknek
fontos, hogy megõrizzék kapcsolatukat

hozzátartozójukkal, és akik esetleg az élet
egyéb kérdéseire is keresik a választ.

Jelentkezni a Háttér Baráti Társaságnál lehet:
telefonon 18 és 23 óra között

a 332299-33338800-as vagy
a 0066-8800-550055-660055-ös számon.
Levélcím: 11555544  BBpp..  PPff..  5500..

E-mail: vviiddrraa@@oosszzkk..hhuu

Várjuk mindazok jelentke-
zését, akiket homoszexuali-
tásuk miatt jogsérelem ért.

Ha emiatt

– munkahelyérõl elbocsátották;

– más munkakörbe helyezték vagy fe-
gyelmi eljárás keretében egyéb szank-
ció érte;

– testileg, lelkileg bántalmazták

– elhelyezési per során a másik szülõnél he-
lyezték el gyermekét;

– korlátozzák gyermekével a kapcsolattartást;

– büntetõeljárás folyik Ön
ellen a Btk. 199. §-a alapján;

– zsarolják;
– egyéb diszkrimináció érte. 

Ha élettársi szerzõdést szeretne
kötni párjával, akkor is keressen ben-

nünket!
Telefonon a segélyszolgálat operátorai

adnak felvilágosítást, vagy szükség szerint
az Egyesület által megbízott, melegbarát

ügyvédekhez irányítják.
Postacím: 1554 Budapest, Pf. 50

E-mail: jogsegely@hatter.hu

A Háttér Baráti Társaság a Melegekért
2000. július 1-jétõl elindította ingyenes jogsegélyszolgálatát a Nyílt Társadalom Intézet támogatásával.

Telefon: (06-80) 505-605; (06-1) 329-3380 mindennap 18.00 – 23.00 óráig

Orvost  keres
aa  KKaarroolliinnaa  úúttii  AAIIDDSS-
ttaannááccssaaddóó  sszzoollggáállaatt

((aazz  AAAATTSSZZ)),,
ttaannááccssaaddáássii  ééss  sszzûûrrééssii
ffeellaaddaattookk  eellllááttáássáárraa,,

hheettii  hháárroomm  óórráárraa..
JJeelleennttkkeezzééss::

aa  ttaannááccssaaddóó  sszzoollggáállaatt
rreennddeellééssii  iiddeejjéébbeenn
hhééttffõõnn,,  sszzeerrddáánn,,

ccssüüttöörrttöökköönn  1177-2200-iigg,,
kkeeddddeenn,,  ppéénntteekkeenn  99-1122-iigg
aa  446666-99228833-aass  sszzáámmoonn..
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i n f o r m á c i ó k

Mozdulj ki!
A szabadba, a jó levegõre hívom mindazo-
kat, akik szívesen részt vennének egy köny-
nyû, rövid, de tartalmas túrán. Két típusú tú-
rát ajánlok. Egy „kurtát”, melyet hétköznap
a munka után is megtehetünk, s egy egész
naposat. A túravezetõt egy háromszög alakú,
„Túravezetõ” feliratú jelvényrõl ismerheted
fel.

Szeptember  5.,  kedd
Budai-hegység
ÚÚttvvoonnaall:: Ördögorom – Farkasvölgy – Szé-
chényi-hegy – Fogas vá.
TTaalláállkkoozzóó:: 17.00 órakor a Március 15. té-
ren a 8-as busz végállomásánál.
IInndduullááss:: 10 perc várakozási idõ után!
TTáávv//sszziinntt: 8 km/150 m

Szeptember  24.,  vasárnap
Börzsöny hegység
ÚÚttvvoonnaall:: Zebegény – Csizmadia-völgy –
Fehér-hegy – Nagymaros
TTaalláállkkoozzóó:: 09.00 h-kor a Nyugati pu.
pénztártermében
VVoonnaattiinndduullááss:: 09.30 perc  (Szob felé) (A
jegyet Zebegényig kell megvásárolni – egy
irányba.)

November  12.,vasárnap
Vértes hegység
ÚÚttvvoonnaall:: Szárliget – Mária-szakadék – Ha-
lomsírok – Vitány-vár – Várgesztes
TTaalláállkkoozzóó:: 9.10 h-tõl  a  Déli pu. pénztárter-
mében
IInndduullááss:: 9.40 h-kor  (Komárom felé.)
(A jegyet csak egy irányba, Szárligetig kell
megvenni.)

KKáállmmáánn

Felhívás
A Háttér Baráti Társaság a Mele-

gekért ismét várja olyan lelkes ön-

kéntesek jelentkezését, akik szíve-

sen áldoznák szabadidejük egy ré-

szét az ötödik évében járó Meleg

Háttér Információs és Lelkisegély-

szolgálat mûködtetésére.

A telefonos ügyeletet vállalók
egy évig tartó képzésen vesznek
részt, ahol – havonta 2-3 alkalom-
mal – szakemberek, illetve az
egyesület munkatársai készítik fel
õket a telefonos segítségnyújtásra.

A képzés sikeres elvégzése után
önkéntes ügyeletesekké válhatnak.

Az egyesület egyéb tevékenysé-

geihez (filmfesztivál, HIV/AIDS-

megelõzés, pályázatfigyelés, me-

legjogi kérdések stb.) önkéntes

szervezõket is vár.

Bõvebb információ:

Meleg Háttér (06-1) 329-3380,

06-80-505-605.

Jelentkezés: Háttér Társaság,

1554 Budapest, Postafiók 54.

Egy, a jövõ évben megvalósuló projekthez keresek in-
terjúalanyokat olyan nõk személyében, akik leszbiku-
sok vagy biszexuálisok, és felnõttkoruk nagy részét
1989 elõtt élték meg. Arra leszek kíváncsi, hogyan
alakult identitásuk, hol ismerkedtek, milyen  kapcso-

lataik voltak, stb. Teljes anonimitás biztosítva. Az ér-
deklõdõk jelentkezhetnek a szerkesztõség címén, ráír-
va az „Orlando” jeligét:

Mások, „Orlandó”

1461 Budapest, Pf. 388.

Interjúalanyokat keresnek

Kosarasok,  kosarazni  vágyók  figyelem!
A kosáredzések a Eurogames után sem szünetelnek. Ha
szeretnél csatlakozni hozzánk és heti egyszeri alkalommal
velünk edzeni, akkor hívjál a 30-2314422 számon.     GGáábboorr

Fotó: Raymond Vino
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Bulik hetedBulik heted 77 haha tártáronon
MMiisskkoollccii  bbuullii
sszzeepptteemmbbeerr  2233..,,  ookkttóóbbeerr  2288..

PPuussssyy  BBáárr-ban.

Éjfélkor mûsor.

Érdeklõdni Mártinál:

06-330-2245-44817

DDeebbrreecceenn
SSzzeepptteemmbbeerr  2233-áánn tartják
a bulijukat a debreceniek.

A diszkó meg minden egyéb
22 órakor kezdõdik

a Sámson úti Panzióban.
Információ Alexnél:

06-20-915-6033
A buli helyszínén, a Panzióban

szobát is lehet foglalni
(1300 Ft/fõ/éjszaka).

06-52-419-842

Székesfehérváron
szeptember 16-án
lesz a buli 20-05-ig.
Diszkó 20 órától, mûsor éjfélkor.

Szobafoglalás: klimatizált szobák-
ban, reggelivel...

Információ: Istvánnál a
06-220-999-777-2287-es számon.

i n f o r m á c i ó k

Minden hónap második
szombatján 9 órától

leszbikus buli.
Cím: Budapest V.,
Semmelweis u. 21.

A Dél-Alföldi Meleg Baráti Kör
(DAMKÖR) augusztusban indította
telefonszolgálatát. Az Információs és
lelkisegély-szolgálat minden szerdán
20 és 22 óra között fogadja a híváso-
kat a 06-62-488-820-as számon.

(Mobilszám: 06-20-970-4662 a hét
többi napján hívható 21 és 23 óra kö-
zött.)

Augusztusban indult a DAMKÖR
Klub is, szombati napokon, kora este.
A pontos idõpontokról, helyszínrõl

DAMKÖR
felvilágosítást kaphatsz telefonszá-
mainkon.

Õsszel önismereti csoportot indít a
DAMKÖR Szegeden. A csoport ön-
költséges. Információ a DAMKÖR
telefonszámain kérhetõ.
„Mert mi is vidéki melegek va-
gyunk...” Levélcímünk: DAMKÖR
6713 Szeged-Tanposta, Pf. 112.
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Az ÖT  KENYÉR
Keresztény Közösség a Homosze-
xuálisokért hetenként tartja ima-
és beszélgetõ alkalmait. 

Szeretettel hívunk nyílt össze-
jöveteleinkre mindenkit: fiatalo-
kat és ex-fiatalokat, fiúkat és lá-
nyokat, homo- és heteroszexuáli-
sokat, keresztényeket és keresõ-
ket. Gyere, ha úgy gondolod,
hogy kereszténység és melegség
nem zárja ki egymást, és gyere,
ha még nem mered, de szeretnéd
így gondolni. Várunk minden hó-
nap elsõ csütörtökjén 19 órától,
kezdés fél nyolckor.

Bõvebb információért fordulj a
Meleg Háttér Telefonszolgálathoz
a 329-3380-as vagy a 06-80/505-
605-ös számon, vagy Gazsihoz a
06-30/210-2329-es telefonszá-
mon; esetleg írj postacímünkre:

Öt Kenyér Közösség,

1461 Budapest, Pf. 25.

E-mail: otkenyer@galamb.net

VándorMások
Az alábbi gyalogtúrák nyíltak, tehát bárki elõzetes
bejelentkezés nélkül csatlakozhat kiránduló csapa-
tunkhoz. Ha a találkozóra idõben megérkezel, és
erõnléted minimum átlagos, akkor már csak némi
elemózsia, egy kényelmes, masszív cipõ szüksé-
ges, és garantáltan kellemes lesz a napod. Várunk!
Íme a kínálat:

Szeptember  10.,  vasárnap  
Találkozás: 8 óra 05-ig Budapest, Batthyány tér
HÉV-végállomáson, a vágányok végénél (Szent-
endréig elõre megváltott menetjeggyel). 
Útvonal: Dömös – Rám-szakadék (szurdokvölgy
létrákkal, lánckapaszkodókkal) – Három-forrás –
Miklós-forrás – Thirring-sziklák – Dobogókõ (Tu-
rista-Múzeum) – Öreg-vágás-hegy – Bükkipuszta
– Tölgyikrek – Salabasina – Kiskovácsi.
Táv/szint: 17,5 km/810 m (Rövid változat: 8
km/690 m).
Költségek  teljes  áron: (HÉV 455 + autóbusz
356 =) 811 Ft + múzeumi belépõ.
Érkezés: 18 óra 30-ig (rövid változat 15 óra 30-ig)
a Batthyány térre.

Október  15.,  vasárnap
Találkozás: 9 óra 25-ig Budapest, Batthyány tér
HÉV-végállomáson, a vágányok végénél (Pomázig
elõre megváltott menettérti menetjeggyel).
Útvonal: Kiskovácsi – Holdvilág-árok (szurdok õsi 
kultuszhellyel) – Lajosforrás (büfé) – Hosszú-rét –
Lom-hegyi-nyereg – Torina – Fagyoskatona –
Kakashegy (üdülõtelep) – Zsivány-sziklák – Joci-
forrás – Római út – Két-bükkfa-nyereg.
Táv/szint: 16,5 km/800 m (Rövid változat: 12
km/530 m).
Költségek  teljes  áron:  (HÉV 402 + autóbusz 268
=) 670 Ft.
Érkezés:  18 óra 30-ig (rövid változat 16 óra
30-ig) a Batthyány térre.

November  19.,  vasárnap
Találkozás: 9 óra 35-ig Budapest, Batthyány tér
HÉV-végállomáson, a vágányok végénél (Pomázig
elõre megváltott menettérti menetjeggyel).
Útvonal: Két bükkfa-nyereg – Hunfalvy út – Simon
halála – László-kúpja (panoráma út) – Magas-
hegy – Szántói-nyereg – Pribarinye – Hosszú-
hegyi zsomboly – Csobánka.
Táv/szint: 16 km/260 m (Rövid változat: 10,5
km/150 m).
Költségek teljes áron: (HÉV 402 + autóbusz 268
=) 670 Ft.
Érkezés: 17 óra 15-ig (rövid változat 15 óra 30-ig)
a Batthyány térre.

* * *
A  V á n d o r M á s o k  úú jj p o s t a c í m e :
1463 Budapest ,  P f.  926.
Telefon/rögzítõ (nonstop): (06-1)466-0156.
Mobil: 06-30-210-2329
E-mail cím: vandorm@freemail.c3.hu

GGaazzssii

Hot Line
A PLUSS, a Magyarorszá-

gi HIV-pozitívokat Segítõ

Egyesület naponta 16 és 20

óra között telefonos infor-

mációs szolgálatot mûköd-

tet a 215-7650-es számon.

A Hot Line elsõsorban a

HIV-pozitivitással, az AIDS-

szel, HIV-fertõzéssel kapcso-

latos kérdések megválaszolá-

sával szeretne azoknak segíte-

ni, akiknek valamilyen ok mi-

att egészségi állapotukkal

kapcsolatos kétségeik vannak.

i n f o r m á c i ó k

• Elküldték a munkahelyérõl?
• Feljelentést tett? Nem tett feljelentést?
• Nem vették fel valahová?
• Nem mer elválni?
• Félti a gyermekei feletti felügyeleti vagy

láthatási jogát?
• Bántalmazta a rendõrség?
• Igazságtalanul ítéltek az ügyében?

Olyan leszbikus, meleg, biszexuális és transzszexuális nõ-
ket és férfiakat keresek, akiket szexuális orientációjuk miatt
diszkrimináltak, vagy akik ettõl tartva nem fordulnak vala-
mely hatósághoz – akár elkezdtek pereskedni emiatt, akár
nem. Ahhoz, hogy esetérõl dokumentáció készüljön és be-
kerüljön egy olyan füzetbe, amely a szexuális kisebbségek
elleni hátrányos megkülönböztetésrõl szól, nem kell meg-
adnia a nevét; viszont segíthet a hasonló helyzetben lévõk-
nek.

Jelentkezzen levélben vagy e-mailben!
Levélcím: S. B. 1396 Budapest, Pf. 481.
E-mail: beasandor@hotmail.com
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HHaa jogbiztonságban szeretnél élni a pároddal,
HHaa turkálnak titkaid közt,
HHaa bántalmaz a hatóság,
HHaa  behív a katonaság,

HHaa nem hagynak társat keresni,
HHaa kivetnek nemiséged miatt:

333399-88116600,,   0066-3300-999966-55666666
HHaabbeeaass   CCoorrppuuss  MMuunnkkaaccssooppoorr tt
eeggyy  tteesstteess- lleellkkeess   sszzaabbaaddssáággéérr tt

AA  HHaabbeeaass  CCoorrppuuss  MMuunnkkaaccssooppoorrtt  aa  tteesstttteell  ééss  aa  mmaaggáánnéélleetttteell  kkaappccssoollaattooss  öönnrreennddeell-
kkeezzééss,,  aa  sszzeemmééllyyeess  mmééllttóóssáágg  vvééddeellmméérree  aallaakkuulltt

kköözzhhaasszznnúú  sszzeerrvveezzeett..  FFoorrdduulljjoonn  hhoozzzzáánnkk,,  hhaa  úúggyy  éérrzzii,,
ccssoorrbbuullttaakk  ee  jjooggaaii..  TTaannááccssaaddáássssaall,,  sszzüükksséégg  sszzeerriinntt  jjooggii  kkééppvviisseelleetttteell

ttáámmooggaattjjuukk  sszzaabbaaddssáággaa  éérrvvéénnyyeessííttéésséébbeenn..

1360  Budapest  Pf.  1.,  <habeas@c3.hu>  <http://www.netstudio.hu/hc>

A Tilos Rádió kormányzati döntés
következtében a régi hullámhosszon
megszûnt, és most már csak
interneten, a www.tilos.hu címen ér-
hetõ el. Ennek következtében a mele-
geknek szóló mûsora, a Szappanope-
ra helyett is már csak itt található
meg. A jövõben kábelen is fogható
lesz, de lapzártánk idején még nem
tudták, melyik frekvenciát kapja
meg.
Pálfi Balázs szerkesztõ-mûsorvezetõ
elmondta, hogy szeptember 7-tõl
minden csütörtökön, tehát 7-én, 14-
én, 21-én és 28-án 22 és 23 óra között
fogható az adás az említett internet
címen.

Szappanopera helyett

Kesergay
A Magyar Zsidó Leszbikus és Gay Csoport

nyitva áll mindenki elõtt, aki nem rasszista,

zsidó származású, származásától függetlenül

filoszemita, az egymásról és a csoportról szer-

zett információkat, értesüléseket nem adja to-

vább csoporton kívülieknek, havonta legalább

kétszer részt vesz a csoport összejövetelén. A

csoport elérhetõ: Kesergay, 1554 Budapest,

Pf. 50

i n f o r m á c i ó k

Kedves
Mindannyian!

Lapzártánk
mindig

10-én van.

BBaakkaannccss  hheellyyeetttt::BBaakkaannccss  hheellyyeetttt::

KKKKéééétttt     kkkkeeeerrrréééékkkkeeeennnn

Gondolom, sokunk örömére Mariann augusztus-
ban egy második kerékpártúrával is meglepett
bennünket. Amint azt sajnálattal megtudtam, nem
a Két keréken programjait szándékozik gyakorib-
bá tenni, csak elfoglaltságai miatt a szeptemberi
biciklizést volt kénytelen kicsit elõrébb hozni.
Bánva ez évad ily korai berekesztését (még elõt-
tünk a vénasszonyok nyara), „áldásával” a Bör-
zsöny két gyönyörû patakvölgyébe hívom kere-
kezni csapatát és minden érdeklõdõt.
Bringázz velünk, ha váltós, többsebességes, biz-
tonságos fékkel felszerelt kerékpárral, tartalék
belsõvel, esõkabáttal, jó erõnléttel és némi ka-
landvággyal is rendelkezel! A túra könnyebb és
nehezebb szakaszokból áll, néhány emelkedõt is
le kell gyûrnünk, de a táj sok érdekességgel és
látvánnyal kárpótol. A közlekedésben az érvényes
KRESZ-szabályok betartása kötelezõ, fejvédõ
használata ajánlott, de a túravezetõ MARS csoki-
ja (tekintettel „kontár” voltára) otthon felejthetõ.

Szeptember  24.,  vasárnap
Találkozás: 7 óra 30-ig Budapest-Nyugati pá-
lyaudvaron, a pénztárcsarnok közepén (Diósjenõ
állomásig elõre megváltott menet- és kerékpár-
jeggyel), vagy 9 óra 45-kor Diósjenõ vasútállo-
máson.
Útvonal: Diósjenõ – Závoz (kilátóhely) – Király-
háza – Kemence – Bernecebaráti –
Deszkáspuszta – Pénzásás – Nagyoroszi.
Táv: 42 km. (Rövidítésre nincs lehetõség.)
Útiköltség: (teljesárú menetjegy 980 + kerék-
párjegy 246 =) 1226 Ft.
Érkezés:  17 óra 30-ig a Nyugatiba. (Vonatunk
Diósjenõn 15 óra 35-kor áll meg.)

Gazsi
(További információk a VándorMásoktól.) Önazonos

Az Önazonos (Pálfi Balázs
melegeknek és nem melegek-
nek szóló rádiómûsora) követ-
kezõ adását szeptember 4-én
hallhatjuk a Petõfi adón 22-tõl
23 óráig.

Szeretnéd szobádat,
apartmanod, lakásod kiadni

meleg turistáknak?
Beszélsz valamennyire

angolul és/vagy németül?
Mi segítünk, s holnap vendége-

ink vendégeid lehetnek.
Írj nekünk, e-mail:

budapest@gayguide.net

http://gayguide.net

06-30-22-44-350
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A kilenc éve alapított PPLLUUSSSS,,

aa  MMaaggyyaarroorrsszzáággii  HHIIVV-PPoozziittíívvookkaatt  SSeeggííttõõ  EEggyyeessüülleett

minden Magyarországon tartózkodó

HIV-pozitívnak felajánlja támogatását

a rendelkezésére álló lehetõségek szerint.

Érdeklõdõk és rászorulók jelentkezhetnek:

PPLLUUSSSS,,  11445500  BBuuddaappeesstt,,  PPff..  2299..

A I D S -
segély -

szo lgá la t :

Budapest
XI., Karolina út 35/B

Tel.: 466-9283
Rendelés: hétfõn, szer-

dán, csütörtökön:
17-20 óráig,

Kedden és pénteken:
9-12 óráig.
********************

SSzzeenntt  SSeebbeessttyyéénn  KKfftt..
VI., Podmaniczky u. 27.

Tel.: 302-75-72
HIV-szûrés:

szerdán 18-21-ig
********************

VIII., József u. 46.
303-4490

(a HIV-szûrés: szünetel)
Tanácsadás szombat

kivételével minden nap
8-16 óráig

********************

Sopron
Magyar u. 14.

Tel.: 06-80-333-399

(a hívás ingyenes)

telefonos tanácsadás:

hétfõtõl péntekig

17-20 óráig

Rendelési idõ:

kedden és szerdán

17-20 óráig.
Kérdéseket e-mailen is

fel lehet tenni.
AIDS Segély Alapítvány:

aids@matavnet.hu
Egészségház Alapítvány:
medinfo@freemail.hu

FFiiggyyeelleemm:: a soproni állo-
másnak saját
honlapja van:

www.c3.hu/~medinfo/aids

A  MÁSOK  MEGVÁSÁROLHATÓ:
BBUUDDAAPPEESSTTEENN:: az Intim Lapüzlet és Videotékában, a
VII. kerületi Dob u. 17-ben, a Nyugati pályaudvar
Nyugat áruházában, az Érosz Szexshopban, a Vé-
nusz Szexshopban, VIII. kerület Rákóczi út 69. szám
alatt, a Privát Erotic Shopban, a XIII., Szent István
körút 24. (az üzletudvarban, földszinten jobbra), to-
vábbá az Apolló Video Shopban, a Teréz körút 3.,
félemelet 1. szám alatt. Az eddig felsorolt helyeken
a MÁSOK aktuális számain kívül az eddig megjelent
lapszámaink is megvásárolhatók.

A szexlapokat is árusító Intim Centerben (V., Károly
körút 14. és vidéki üzletük: Nyíregyháza, Deák Ferenc
utca 36.), Ámor Szex Video (VIII., József körút 26.),
Szex Shop (VIII., József krt. 64.), Adult Shop (IX., Fe-
renc körút 2-4.), Szex Shop (Hegedüs Gyula u. 1.).

Az AAccttiioonn bárban (V., Magyar u. 42.),

az AAnnggyyaall bárban (VII., Szövetség u. 33.),

a DDaarrlliinngg  bárban (V., Szép u. 1.),

a MMyysstteerryy bárban (V., Nagysándor József u. 3.), 

a RRáácc fürdõben és

a CChhaaooss bárban (VII., Dohány u. 38.).

BUDAPESTEN és VIDÉKEN a nagyobb utcai újságárusí-
tó helyeken is kapható a MÁSOK.

Kulturális érdekvédelmi folyóirat, megjelenik havonta,
a Lambda Stúdió kiadásában.

Fõszerkesztõ: TTaakkááccss  BBeenncczzee  GGáábboorr

Fõmunkatárs: LLáánneerr   LLáásszz llóó

A szerkesztõség címe: 11 44 66 11   BB uu dd aa pp ee ss tt ,,   PP ff ..   33 88 88

Telefonszáma: (10–17 óra között) 2 6 6 - 9 9 - 5 9

Honlap: hhtt ttpp:: // //wwwwww..mmaassookk..hhuu

E-mai l : mmaassookk@@mmaassookk..hhuu
Terjeszti a Budapesti és a Nemzeti Hírlapkereskedelmi Rt.,

a regionális részvénytársaságok, továbbá alternatív terjesztõk.

Nyomdai munkák: P + P Kft.

X. évfolyam 9. sz., 2000. szeptember

HU ISSN 1215-0134

NÕK, FIGYELEM!
LABRISZ–EST  LABRISZ–EST  mindig  amindig  a

hónap  elsõ  péntekén  19  órától!hónap  elsõ  péntekén  19  órától!

A részletekrõl (18 és 23 óra között)

érdeklõdj a Háttér telefonszámán:

33 22 99 - 33 33 88 00

A Háttér Baráti Társaság
a Melegekért egyesület
információs és lelkisegély-
szolgálata már a MATÁV
iinnggyyeenn  hhíívvhhaattóó
0066-8800-550055-660055 -ös
zö ld  számán  i s  e lé rhe tõ .

i n f o r m á c i ó k

Z á r t   b o r í t é k b a n
LLaappuunnkk  aa  sszzeerrkkeesszzttõõsséégg  ccíímméénn  rróózzssaasszzíínn
ppoossttaauuttaallvváánnyyoonn  iiss  mmeeggrreennddeellhheettõõ..
AAzz  uuttaallvváánnyyoonn  kkéérrjjüükk  jjóóll  oollvvaasshhaattóóaann
ffeellttüünntteettnnii  aa  nneevveett,,  ccíímmeett,,  ééss  hhooggyy  mmeellyy
hhóónnaappookkrraa  vvoonnaattkkoozziikk  aazz  eellõõffiizzeettééss..
AA  llaapp  áárraa::  339955  FFtt//hhóó..
AAzz  úújjssáággoott  zzáárrtt  bboorrííttéékkbbaann,,  aa  ffeellaaddóó
mmeeggjjeellööllééssee  nnééllkküüll  kküüllddjjüükk!!!!!!
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